
Veilingcatalogus november 2015

DERKSEN veilingbedrij f

Jazz collectie

Kunst  •  Antiek  •  Inboedelveilingen  •  Taxaties

vei l ingbedri j f

DERKSEN



veil ingbedri j f

DERKSEN

Kunst  •  Antiek  •  Inboedelveilingen  •  Taxaties

Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      NOVEMBER 2015     
                      

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 19 november		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  20 november		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  21 november		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  22 november	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 23 nov	 19.00 uur:		 kavel 	 1  -    349	 Kunst en antiek

Dinsdag	 24 nov	 19.00 uur:		 kavel   350  -    500	 Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1199	 Antiek / inboedel

Woensdag	25 nov	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9335	 Kleingoed	

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7510	 Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1200  -  1613	 Antiek / inboedel 

				  

Donderdag 26 nov	 14.00 uur:		 kavel 3000  -  3160	 Vingerhoedjes

				    kavel 4000  -  4135	 Jazz collectie

				    kavel 2000  -  2199	 2e Verdieping

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5310	 Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:

Vrijdag	 27 november		  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 30 november     		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 
AGENDA:	 Dinsdag 		  17 november 	 Vastgoedveiling Arnhem
		  Woensdag 	 02 december 	 Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 		  15 december 	 Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag		  05 januari 	 Vastgoedveiling Zwolle
		  Dinsdag 		  19 januari 	 Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 		  02 februari 	 Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 	 03 februari 	 Vastgoedveiling Hengelo
		  Maandag 	 8 februari 	 Kunst- Antiek en Inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Ans van den Berg

De Saint Phalle werd op 29 
oktober 1930 geboren in 
een uitgesproken katholiek 
bankiersgezin. Op elf jarige 
leeftijd raakte ze getraumatiseerd 
als gevolg van seksueel misbruik 
door haar vader. Later verwerkte 
ze deze ervaring in haar 
surrealistische film Daddy en 
andere kunstwerken.

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Niki de Saint Phalle

Colofon

Ans van den BergIn deze uitgave

Ton Schulten

Jaap van Dijk

Anna Carolina van den Berg 
werd op 18 februari 1873 in 
Amsterdam geboren. Ans van 
den Berg behoorde tot de 
Amsterdamse Joffers, een groep 
vrouwen die zich specialiseerde 
in het schilderen van stillevens 
en bloemen in een vlotte 
impressionistische stijl. 

Ton Schulten zag het eerste 
levenslicht in Ootmarsum op 25 
april 1938). Ton werd geboren 
als zoon van een bakker in 
Ootmarsum. Hij groeide op in een 
katholiek middenstandsgezin. Na 
carrière gemaakt te hebben in de 
reclamewereld besloot Schulten in 
1989 zich geheel te gaan wijden 
aan de schilderkunst.

Jaap van Dijk (Emmeloord 1958) 
heeft in 1996 van zijn liefde voor 
tekenen en schilderen zijn beroep 
gemaakt. Jaap werkt voornamelijk 
in opdracht van uitgeverijen 
en bedrijven als tekenaar en 
illustrator. Voor particulieren werkt 
Jaap als kunstschilder, met name 
portretten en dieren. Jaap schildert 
voornamelijk met olieverf en acryl.

Niki de Saint Phallet

Ton Schulten

Jaap van Dijk



Het verkopen van een woning is een specialisme..

�  Amsterdamseweg 124

�  6814 GH Arnhem

�  telefoon 026 - 351 92 00

�  www.petradekleermaeker.nl

�  info@petradekleermaeker.nl

v e r k o o p

a a n k o o p

v e r h u u r

t a x a t i e s

h y p o t h e k e n 

v e r z e k e r i n g e n

   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Petra De Kleermaeker

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Een huis koop je op gevoel. Maar 
ook gevoel vereist deskundigheid 
en betrokkenheid. Wie zich teveel 
laat meeslepen door emotie, 
verliest vaak de realiteit uit het 
oog.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Petra De Kleermaeker

• 	 Prijsvraag
• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

Onze laatste veiling van 2015 noem ik “versie 2.0”. Ik wil graag meedoen met de hype die ik bespeur in het nieuws, op internet en in alle 
advertenties. Het gaat steeds om “versie 9.0 of 3.6 of 8.2.0 of versie 80”. Het begon enige maanden geleden. Kreeg een App binnen dat voor 
mijn Iphone 5 de nieuwste update klaar stond, de iOX 9.0. Ook Windows kwam met versie 10. Mijn virusscanner heeft inmiddels versie 8.4, de 
printer van HP versie 5.2, de Fyra brengt binnenkort versie 1.5 uit, James Bond komt voor de 24ste keer op het grote witte doek (versie 24) en onze 
buurman mocht terug naar de garage met zijn VW Passat voor Sjoemelsoftware versie 2.3. Wel goed dat producten verbeterd worden, dat levert 
wel een nieuwe kijk op de software, de wereld en de taal. De nieuwe versie van de Dikke van Dale kwam ook uit. Iedere nieuwe versie komen er 
andere woorden in. Dit keer o.a. Byoncévlieg. Het gaat hier om een paardenvlieg. Het achterlijf van de vlieg is goudkleurig, wat onderzoekers deed 
denken aan de Amerikaanse zangeres. Ik zou toch echt een andere naam bedacht hebben. Ook zijn er woorden verdwenen. Het woord grutter 
blijft, maar samenstellingen met het woord grutter hebben zij uit deze versie van Van Dale gehaald. Nooit meer grutterskast, gruttersweegschaal 
of gruttershoem gebruiken dus, wat het laatste ook wezen mag. Nu dus de vraag waarom ik de komende veiling “versie 2.0” noem. In 2013 
hebben wij een prachtige veiling georganiseerd van een verzameling vingerhoedjes. Nu, 2 jaar later, zijn de vitrines weer gevuld met een tweede 
verzameling. De wereld van vingerhoedverzamelaars is dus zo goed georganiseerd dat alle verzamelaars weten dat ze bij Derksen moeten zijn als 
ze vingerhoedjes willen verkopen of kopen. Een soort van herhaling dus maar ik noem het “versie 2.0”. 

Niet alles veranderd, sommige zaken blijven gewoon ongewijzigd omdat ze ooit zo goed gemaakt zijn, dat men het niet kan of wil verbeteren. 
Muziek bijvoorbeeld. Binnenkort weer de Top2000 met Bohemian Rhapsody in de top. Deze versie is in 1975 gemaakt, een dijk van een plaat 
die tot op heden nog nooit is bewerkt tot versie 2.0 Natuurlijk is er wel de ongekend goede versie van The Muppets. Waanzinnig goed gedaan 
door onze vrienden onder leiding van Kermit. Als kind keek ik altijd naar The Muppetshow. Zo goed gedaan met al die verschillende karakters. Ik 
droomde dan om als Animal achter de drums te zitten of als Crazy Harry voor knallende geluidseffecten te zorgen. In de keuken bij mijn ouders 
thuis, imiteerde ik vaak de Swedisch Chef. Onverstaanbaar hakte ik dan een kip in stukken, vlogen de pannen door de keuken en stoof het meel 
in het rond tot mijn moeder als een soort van Miss Piggy de keuken in kwam en mij op klare toon liet weten zij hier niet blij mee was. Nu ik wat 
ouder ben, zie ik mijzelf meer als Statler of Waldorf. Veilig op een balkonnetje alles en iedereen van commentaar voorzien. Leuke acts afkraken en 
ongenuanceerd andere spelers afbranden tot op de grond. Misschien wel een leuk idee om de komende veiling samen met de deurwaarder plaats 
te nemen aan de veilingtafel als Statler en Waldorf en uw biedingen van commentaar voorzien: “That is good, yes, really not bad, no, it is a worse 
bidding, Boeh……”

Versie 2.0

Column Albert Keddeman
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Veiling september - oktober 2015

Eens per jaar, moet ik terugblikken op 2 veilingen en dat is nu weer van toepassing. In september hadden we een kunst- antiek- en inboedelveiling 
en in oktober onze speciale veiling op het gebied van klokken. De kijk- en veilingdagen van de septemberveiling waren druk bezocht. Veel 
mensen waren verrast bij binnenkomst door het grote aanbod moderne schilderijen. De veiling verliep weer prima en veel goederen zijn dan 
ook van eigenaar veranderd. Het viel ons bij deze veiling op dat spullen die in de veiling daarvoor niet verkocht waren, nu wel verkocht werden 
voor een hogere prijs dan de richtprijs in juni. Zo zie je maar, geduld wordt vaak beloond. Ook in deze veiling was er veel belangstelling voor 
spullen uit de jaren 60 / 70. Een teakhouten kast die voor enkele jaren geleden nog bij de kringloopwinkel werd afgegeven, bracht nu bijna 
700 euro op. Het leukste vond ik toch de opbrengst van een Velsen dekselpot (schade). De veilinghamer viel bij 540 euro en dat was voor de 
inbrenger een grote verrassing omdat deze dame hem al klaar had staan voor de stort….. Het schilderij van Lucebert ging op de veiling niet 
van de hand maar een liefhebber heeft een week later het werk toch aangekocht in de aftersale voor 4.000 euro. Voor u als bezoeker zijn de 
kijkdagen de uitgelezen plaats om leuke spullen te bekijken. Voor ons zijn de kijkdagen de uitgelezen plaats om leuke mensen te ontmoeten. 
Ieder zo met zijn of haar eigen verhaal, verzameling of ervaring. Kijkdagen zijn vaak ook een soort van reünie tussen u en ons en daarom 
vinden we het leuk om u steeds weer te ontmoeten.

Vorige veiling / Kijkdagen

Deze staat leuk bij die nieuwe jurk!Zo zo, glad beeldje hoor!



Op maandagavond 12 oktober hadden we onze jaarlijkse klokkenveiling. Ruim 300 kavels met klokken, horloges, barometers en aanverwante 
artikelen maakte deze veiling weer erg leuk. U zult inmiddels wel weten dat een antieke Friese staartklok rond de 150 euro oplevert. Een 
exemplaar met een afwijkende wijzerplaat en mooie beschildering, bleek toch weer een uitzondering. De richtprijs van 500-1000 euro werd 
ruim overschreden, de veilinghamer viel bij 3.200 euro en ging naar een particulier in de veilingzaal. Een staand horloge van de hand van 
Pieter van den Berg, Rotterdam werd voor 6.000 euro verkocht (r.p. 3.000-5.000 euro). Nu dus de laatste veiling van 2015 en inmiddels staan 
er alweer ruim 500 kavels klaar in de opslag voor de veiling van 8 februari 2016. 

Ben je bijna klaar met tellen? Dan kan ik stoppen met turven.

Hmm, zou deze lekker drinken?Zo’n antieke brandblusser heb ik ook!



Ans van den Berg

Anna Carolina van den Berg werd op 18 
februari 1873 in Amsterdam geboren. Ans van 
den Berg behoorde tot de Amsterdamse Joffers, 
een groep vrouwen die zich specialiseerde in het 
schilderen van stillevens en bloemen in een vlotte 
impressionistische stijl. Zij was de enige van de 
Amsterdamse Joffers die de Academie niet bezocht, 
maar door een leertijd in Parijs ontwikkelde zij zich 
tot een knap schilderes. Zij schilderde portretten en 
figuren, Larense binnenhuisjes, maar haar voorkeur 
ging toch uit naar het bloemstilleven. Na te 
Brussel de kostschool te hebben bezocht, ontving 
zij in Amsterdam schilderlessen van juffrouw 
Keuchenius, de latere mevrouw Dijsselhof, terwijl 
Jo Bauer haar in het tekenen naar de menselijke 
figuur onderrichte. Van tijd tot tijd verbleef zij 
in Parijs, waar zij veel naar levend model heeft 
getekend en waar de figuur haar zeer bezig hield. 
In Holland teruggekeerd, heeft zij een levendig 
verkeer met een groep Larense schilders (de 
Larense School) waarvan Van Beveren (Emanuel 
Samson van Beever?) het middelpunt vormde en 
waar zij met o.a. de schilders Hogerwaard (George 
Hogerwaard en/of Frans Hogerwaard?) en De 
Groot samenkwam. Ook het Larense binnenhuis, 
een gezocht onderwerp in die dagen, koos zij zich 
tot object. Met Jacoba Surie had zij 36 jaar een 
atelier aan de Keizersgracht en met haar maakte 
jarenlang vakantiereizen waarop het schetsblok 
steeds werd meegenomen. Aan de academie 
ontstond een vriendenkring van kunstenaressen 
die later de naam de Amsterdamse Joffers kreeg, 
bestaande uit de schilderessen Lizzy Ansingh, 
Marie van Regteren Altena, Coba Ritsema, Ans 
van den Berg, Jacoba Surie, Nelly Bodenheim, 
Betsy Westendorp-Osieck en Jo Bauer-Stumpff. 
Ans overleed op 6 oktober 1942 in haar geliefde 
Amsterdam. A



1	 Antiek eiken halbank met fraai steekwerk, leeuwenkopjes en draaiwerk 110 cm hoog, 126 cm breed	 80-140

2	 Anoniem, Aquarel van een man op een zeepkist aan het trommelen, 61x47 cm.	 40-80

3	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op ruwe zee voor de kust van Dover, paneel 19e eeuw, 47x42 cm	 100-200

4	 Gesigneerd Brouwer, Barend 1872-1936, Lentelandschap met bloesem bij beek en wandelende figuren 60x80 cm in rijk bestoken 

	 vergulde lijst.	 800-1200

5	 Onduidelijk gesigneerd, Mediterraans dorp met kerk, aquarel 29x23 cm	 20-40

6	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (jr.) 1911-1990, Amsterdams stadsgezicht met schepen aan de loskade, doek 50x70 cm	 750-900

7	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Portret van een meisje met rode blosjes en zonnige hoed, paneel 50x40 cm	 550-750

8	 Anoniem, Groen landschap met boerderij in klassieke lijst, 50x55 cm	 100-200

9	 Met signature Rops, Felicien, Staand naakt, marouflé 62x31 cm	 200-400

10	 Gesigneerd Heesakkers, Thomas geb.1946, Bloemstilleven met schaal fruit op plint, doek 70x50 cm	 150-250

11	 19e Eeuwse mahonie bonheur met fraai steekwerk en 2 spiegels in opstand 196 cm hoog, 128 cm breed	 200-400

12	 Gesigneerd Jackson, Philip geb. 1944, Icarus Rising, bronzen sculptuur genummerd 1/9 gemaakt in 1990, ca. 40 cm hoog en 

	 staand op een sokkel van 4,5 cm hoog. Echtheid is bevestigd door Sculpture Studio Limited, Mill Lane West Sussex.	 500-750

13	 Brons beeld met monogram, vrouw op stoel, 27 cm hoog	 50-100

14	 Kestel, Andre geb. 1969 moderne compositie van glas en ijzer in de vorm van een kinderwagen 27 cm hoog	 30-60

15	 Kreuger, Tjikkie, bronzen beeld van een dame met lange benen, 65 cm hoog	 500-1000

16	 Antiek eiken bankje met steekwerk in rug, zitgedeelte en frame 75 cm hoog, 121 cm breed	 70-100

17	 Monogram Ansingh, Elisabeth (Lizzy) 1875-1959, Stilleven met 2 taken rozen in een glazen vaas, doek 41x30 cm	 400-800

18	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Frans landschap met berg, doek gerestaureerd, 70x100 cm	 150-300

19	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Winters landschap aan rivier, doek gedateerd 1923, 33x53 cm	 250-350

20	 Anoniem, Gezicht op de Ponte di Rialto te Venetië met diverse figuren, Italiaanse School, omgeving Canaletto, ca. 1760, doek, 

	 bedoekt, 62x97 cm	 2000-4000

21	 Bronzen beeld van een Quanyin / Kwan Yin28,5 cm hoog, zittend op een losse troon van lotusbloemen en omgeven door 

	 9 draakfiguren, totaal 58 cm hoog, 18 kilo	 250-500

22	 Onduleur Faradique, G Gaiffe Paris in houten kist	 -

23	 IJzeren Silvesters weegschaal 32cm hoog	 -

24	 19e eeuwse mahonie 2-deurs spijlenkast met okergeel doek en bestoken pijlen op front 161cm hoog 105cm breed	 250-500

25	 Hollandse bakbarometer naar antiek model in een wortelnoten kast met dolfijnen op top, 120 cm hoog	 400-500

26	 Gesigneerd Berg, Anna Carolina van den 1873-1942, Aardewerken vaas met bloemen w.o. rozen, doek 44,5x38,5 cm (bedoekt)	 400-800

27	 Wortelnoten porseleinkast met dubbelgebogen 3-laads onderkast 223 cm hoog, 163 cm breed	 400-600

28	 Schlackenwerth Tsjechoslowakije, 57 stuks porseleinen eetservies, bestaande uit soepterrine op onderschotel, 17 platte borden, 

	 14 diepe borden, 8 ontbijtbordjes, 3 dekschalen, 4 vleesschaaltjes, fruitschaal, 2 juskommen, 2 ovale schalen, 4 ovale platte 

	 saladeschalen, en ronde schotel	 50-100

29	 Anoniem, Landschap Zuid Frankrijk, doek 49,5x62,5 cm	 100-200

30	 Gesigneerd Weyers, Berend Wolter 1866-1949, Stilleven, glazen vaas met bloemen, doek 73x59 cm	 550-750

31	 Gesigneerd Poel, Theo van de geb.1951, Arbeiders bij loskraan aan kade bij stad met brug over rivier, doek 40x50 cm	 250-350

32	 Koloniaal kruispootkabinet met vele laden en koper beslag 136 cm hoog 70 cm breed	 250-500

33	 Beeld van een dame met zakhorloge 30 cm hoog	 75-125

34	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Bos landgoed Twickel, doek 71x58 cm	 150-250

35	 Noten bestoken armstoel met blauwe stof	 50-100

36	 Met signature Petit, Charles, Boerderij in kleurrijk landschap, doek 50x60 cm	 150-250

37	 Gesigneerd Nieuwenhoven, Willem van 1879-1973, Stilleven met vaas floxen en schaal met appels, doek 60x50 cm	 100-200

38	 Gesigneerd Kuijk, Leo van 20e eeuw, Stilleven met Ghianti en geranium, doek gedateerd 1941, 50x40 cm	 100-150

39	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (jr.) 1911-1990, Ploegende landarbeider met paarden op doek, 50x70 cm.	 500-1000

40	 Gesigneerd Wetering de Rooy 1877-1972, Gezicht op stad met woonboten in binnenhaventje met aanmeerde zeilboot met 

	 gestreken zeilen, doek 40x60 cm	 800-1200

41	 Jugendstil eiken buffetkast met 2 laadjes, onderschappen, 2 zuiltjes, en opstandje met steekwerk 128 cm hoog, 100 cm breed	 80-120

Maandag	 23 november	 19.00 uur	 Kunst en antiek



42	 3-delig marmeren pendulestel met kandelaren en coupe op top 47cm hoog	 250-500

43	 19 Eeuwse mahonie trumeau met spiegelachterwand 93 cm hoog, 104 cm breed	 200-400

44	 2 Chinese wachters met egg and spinache decor, 50 cm hoog	 50-100

45	 Gesigneerd Tito, Ettore 1859-1941, Picknick, zeefdruk / stencil, 64/300, 20,5 cm diameter	 75-125

46	 Bronzen sculptuur van een vrouw aan tafel 27 cm hoog	 80-100

47	 Gesigneerd Maaskant, Margot geb. 1971, Marktkraam, doek uit 2013, 24x40 cm	 100-150

48	 Monogram Koning, Edzard 1896-1954, Houtarbeider in bos met spanzaag, marouflé 22x17 cm	 150-200

49	 Gesigneerd Soeterik, Theodoor 1810-1883, Vissers in bootje in maanlandschap, doek 58x78 cm	 150-250

50	 Gesigneerd Couver, Jan van ( H Koekkoek jr. ) 1836-1909, Bomschuit op het strand bij kademuur bij het uitladen van de vracht, 

	 doek 51x77 cm	 600-800

51	 Gesigneerd Deckwitz, Franz 1934-1994, verso notitie Landscape withy falconner 1965, 45x55 cm	 200-400

52	 Toegeschreven aan Falk, Hans Albert 1918-2002, Zonder titel, marouflé 19x13,5 cm	 200-400

53	 Gesigneerd Witkamp, Ernst Sigismund 1854-1897, 2 Aquarellen c.q. studies, herdersjongen met schapen op rots en jonge 

	 meisjes, 56x18 cm per stuk	 100-200

54	 Gesigneerd Reitsma-Valenca, Engelien 1889-1981, Tafel met stoelen voor openstaand venster, crayon  gedateerd 1941, 60x50 cm	 40-80

55	 Gesigneerd Weele, Herman van der 1852-1930, Vrouw met kind bij boerderij langs zandweg, vermoedelijk omgeving Nunspeet, 

	 marouflé 36x25 cm	 550-750

56	 Onduidelijk gesigneerd, Zwitsers bergmeer, doek 31x41 cm	 100-200

57	 Monogram Bock, Theophile de 1851-1904, Beek door landschap, vermoedelijk Heelsumse beek, tekening 19x32 cm	 40-80

58	 Gesigneerd Blok, Anemonen in groene kan, doek 45,5x38 cm	 -

59	 Gesigneerd Woudstra, Bram 20e eeuw, landschap met boot en bomen op doek, 60x50 cm in fraai bewerkte lijst	 200-400

60	 Schilderijklok met Edelhert en toren bij opkomende zon, 50x60cm in rijk bewerkte lijst	 400-600

61	 Antiek polychroom beschilderd en deels verguld bestoken bankstel met fraaie stof, bank 175 cm breed en 2 stoelen	 300-600

62	 Noten 19e eeuwse theestoof met koperen binnenbak 48 cm hoog	 40-80

63	 Decoratieve ijzeren salontafel met polychrome patina op bladeren en takken met glasplaat,  85x40 cm, hierbij een staande 

	 lamp, 170 cm hoog	 200-400

64	 Houten sculptuur van St. Sabastiaan 74cm hoog	 200-400

65	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 250x156 cm	 75-125

66	 Noten tafel met steekwerk en fraai onderstel, 141x93 cm	 75-125

67	 Bochara tafelkleed 105x93 cm	 -

68	 2 Terracotta paarden, 50 cm breed, 20e eeuw.	 100-200

69	 Polychroom kunststof beeld van een voluptueuze dame, 59 cm hoog	 100-300

70	 Bronzen Phurpa naar antiek model, versier met meerdere gezichten, staand op houten sokkel met lotus decor, 20e eeuw, 

	 51 cm hoog	 100-200

71	 2 Oude lederen clubs	 200-400

72	 Gesigneerd Viegers, Ben 1886-1947, Heidelandschap met zandpad, doek 38x60 cm (bedoekt)	 100-150

73	 Gesigneerd Wesseling, Hendrik Jan 1881-1950, Verso notitie: Bij Hilversum, doek 50x60 cm	 100-200

74	 Engelse mahonie kast, 2-delig met losse kap, 19e eeuw, 202 cm hoog, 128 cm breed	 150-250

75	 Glas in lood decoratie van Heilige Johannes in houten lijst 119x76 cm	 100-200

76	 Antieke houten polychroom beschilderde Boeddha 120 cm hoog 100 cm breed	 500-1000

77	 Oude zonnewijzer op antieke console, ca. 165 cm hoog (bouten los)	 200-400

78	 Oud gietijzer witgelakte 2-zits tuinbank 93 cm hoog, 113 cm breed	 100-200

79	 Oud gietijzer witgelakte 2-zits tuinbank 93 cm hoog, 113 cm breed	 100-200

80	 2 Betonnen tuincoupes op consoles, totale hoogte 80 cm hoog	 100-150

81	 Witgelakte ronde metalen tuintafel 71 cm hoog, blad 55 cm diam, en witgelakte metalen inklapbare tuintafel 65 cm hoog, 

	 bladmaat 98x71 cm	 40-80

82	 Betonnen tuinvaas 37 cm hoog, betonnen ronde wanddecoratie van zon en maan 41 cm diam, en buste van klassiek figuur 

	 54 cm hoog	 100-150

83	 Buick Roadmaster type 71, kenteken AM-38-99, datum eerste toelating 01-07-1949, datum eerste afgifte Nederland 07-08-2007, 

	 2040 kilo ledig gewicht, 5171 cilinderinhoud, 8 cilinder, blauw met veel chroom, 6 Volt accu. Alle pakkingen en veringen zijn recent

	 vervangen en is recent voorzien van een 2-delige goede lak.	 15000-20000



84	 Personenauto Audi A4, station model, S-Line, zwart, diesel, 1968 cc, 1485 kilo, kilometerstand 295950, radio / CD / navigatie, 

	 trekhaak, lederen bekleding, afgifte deel I 16-08-2006, verval APK 27-03-2016, aanwezig 1 sleutel en kentekenbewijs. Auto wordt 

	 in opdracht van Gerechtsdeurwaarder L H L M Vloet te Arnhem geveild	 2500-5000

85	 Motorfiets DKW, RT205/2 zwart, periode 1954/1956	 1000-1250

86	 Motorfiets DKW periode 1950/1955, rood	 750-1000

87	 Motorfiets Honda VF 1100, rood, bouwjaar 1984, kenteken MN-36-LV29472 Miles op de teller.	 750-900

88	 Biedermeier penantkast 102 cm hoog, 117 cm breed	 100-200

89	 Kersenhouten vierkante parquetterie salontafel, merk Arca Italy 41 cm hoog, bladmaat 120x120 cm	 50-100

90	 Handgeknoopt wollen kleed decor Heriz 333x242 cm	 200-400

91	 19e Eeuwse eethoek, mahonie op eiken bestaande uit tafel op kolompoot, 119 cm diameter met 6 stoelen en een armstoel	 150-250

92	 Handgeknoopt oosters tapijt, Bochara 150x80cm	 50-100

93	 2 Delftsblauwe aardewerken 18e eeuwse schotels met blauw decor in Chinese stijl 23 en 26 cm diam (randslijtage), en Fries 

	 aardewerken schotel met blauw decor 35 cm diam (gelijmd)	 40-60

94	 2-delige serie Alle wercken van Jacob Cats bezorgd door Dr. J van Vloten Hoogleeraar te Deventer met ruim 400 platen op staal 

	 gebracht door J W Kaiser, Zwolle bij De Erven J J Tijl 1862	 -

95	 19e Eeuws mahonie handwerktafeltje met klep, laadje en fraaie harp zijkanten 73 cm hoog, 52 cm breed	 70-100

96	 Koperen hanglamp in de trant van Eisenloeffel 84 cm hoog	 50-100

97	 Oude facetgeslepen glazen hallamp in bronzen montuur 48 cm hoog	 80-140

98	 Biedermeier mahonie fraaie coulissetafel op bewerkte kolompoot, bladmaat 148x108 cm, met 5 vurenhouten tussenbladen 

	 van 48 cm, met 6 stoelen met roze velours zitting, en 1 armstoel	 200-400

99	 Zeer fijn geknoopt oosters tapijt, 160x116cm	 150-250

100	 Antieke juwelenkist vol met lades, 45 cm breed	 150-300

101	 Bronzen sculptuur van een paard op stenen sokkel 36 cm hoog, 42 cm breed	 200-250

102	 Porseleinen coupe gedragen door putti 28,5 cm hoog (haarlijn)	 25-50

103	 Muursculptuur van een Oosterse god 30cm hoog	 -

104	 Franse polychrome houten bestoken buste, 58cm hoog	 200-300

105	 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Willemstad, ets / aquarel gedateerd 1989, 8,5x10,5 cm	 30-60

106	 Gesigneerd Beusekom, Inez van geb. 1948, Gelieven IV, kleurets gedateerd 1984, 10x10 cm	 -

107	 Zwart met witte marmeren obelisk, punt gelijmd, 89 cm hoog	 50-100

108	 Mahonie Engelse vitrinekast op hoge poten, 179 cm hoog, 118 cm breed	 100-150

109	 2 Boekensteunen in de vorm van staande maraboe op marmer 23,5 cm hoog	 80-120

110	 Bronzen sculptuur met de titel stilte, op stenen sokkel 48,5 cm hoog	 140-180

111	 Koop Royal Albert serviesgoed decor Old Country Roses, 6-persoons (enkele kopjes manco)	 100-200

112	 Noten handwerktafeltje, 75 cm hoog, 53 cm breed	 40-80

113	 Koperen 5-lichts tafelkandelaar met dover, 42 cm hoog	 -

114	 Metalen pendule met industriële uitstraling 39cm(incompleet)	 100-200

115	 Mahonie vroeg Biedermeier secretaire met volle zuilen, koperen bollen en staand op leeuwpoten. Achter de klep een fraai 

	 interieur, 162 cm hoog, 97 cm breed	 300-600

116	 Boekensteun in de vorm van een uil, op marmer 34,5 cm hoog	 125-150

117	 Gesigneerd Stork, 20e eeuw, Platbodems voor de kust van Scheveningen, paneel 18x24 cm	 50-100

118	 Charles X albasten kolommenpendule met op wijzerplaat naam Artois Fils Paris 44,5 cm hoog	 100-200

119	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Elfstedentocht 1985, marouflé gedateerd 2009, 29x40 cm	 200-400

120	 Jaren 20 verstelbare armstoel met krokodil en hoorn	 800-1200

121	 Belouch handgeknoopt tapijt met floraal decor, 182x155 cm	 40-80

122	 Antieke eiken Mechelse eethoek bestaande uit tafel met bladmaat 120x83 cm, en 4 stoelen met rode stoffering en getorst frame	 80-140

123	 Handgeknoopt Oosters kleedje 115x75 cm	 -

124	 Houten kistje geheel met kerfsnee en ijzeren beslag vermoedelijk 18e eeuws 22 cm hoog, 40x30 cm	 100-200

125	 Bronzen 5-lichts fraai bewerkte tafelkandelaar 43 cm hoog, 43 cm breed	 50-80

126	 Staande schemerlamp op noten bewerkte voet met acanthusblad decor, ca. 170 cm hoog	 50-100

127	 Fraaie zware dubbele 12-lichts kaarsenkroonlamp, excl. ketting 70 cm hoog	 150-200



5211      Mijnlief Utrechtt



128	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca. 80 cm hoog	 75-125

129	 Amsterdamse School hanglamp, ca. 53 cm diameter	 100-150

130	 2 noten armstoelen met steekwerk en fraaie stof	 50-100

131	 Wortelnoten 8-kantige tafel met fraai steekwerk 76 cm diameter	 50-100

132	 Lodewijk XVI-stijl marmeren pendule met bronzen ornamenten en zonneslinger, adres Bosch Honig, 37,5 cm hoog, met 2  

	 3-lichts kandelaren 25 cm hoog	 150-250

133	 Jugendstil mahoniegekleurde eiken plantentafel met steekwerk, 2 onderschapjes en 4 ronde uitstekende plateautjes 

	 110,5 cm hoog, 46,5x45 cm	 70-100

134	 Houten gestoken polychroom beschilderd beeld van Madonna met kind 56,5 cm hoog	 100-200

135	 Repro staartklok in wortelnoten kast met zaagwerk in de kap 110 cm	 50-100

136	 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Kippen op het werf bij boerderij, doek 40,5x50,5 cm	 50-100

137	 Met monogram, Z. de G, 2 ronde bloemstillevens, paneel 25 cm diam	 25-50

138	 Antieke gravure naar Simon Fokke (1712-1784), Installatie van Willem V, gravure 25,5x37,5 cm	 25-50

139	 Jugendstil koperen hanglamp met glazen kap 142 cm hoog	 40-60

140	 Koperen kaarsenkroon met 10-lichts, verdeeld over 2 lagen, laat 19e eeuw, 56 cm hoog	 40-80

141	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer, verlichting onder de schaal en in de 5 kapjes, ca. 110 cm hoog, naar Art Deco stijl	 200-300

142	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 360x250 cm	 100-300

143	 Mahonie Biedermeier tafel op kolompoot 72,5 cm hoog, bladmaat 83 cm	 100-150

144	 Antieke breistoel met roze stoffering	 50-80

145	 Eethoek bestaande uit ronde tafel met noten blad met ingelegd bloemmotief, op eiken poten, bladmaat 130,5 cm diam, en 

	 4 stoelen met lederen zitting	 200-400

146	 Oosters bidkleed 137x82 cm	 30-50

147	 Goudkleurige metalen pendulestel met engelen en bloemenmand op top, 46 cm hoog 50 cm breed	 200-400

148	 2 Lederen gecapitonneerde armstoelen 100 cm hoog, met hokker	 200-400

149	 Chinees antieke bronzen pot met draakdecor 24 cm breed, 6,3 kg.	 100-200

150	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in schuur met trapje en hooi, op de voorgrond een koperen 

	 ketel, paneel 18x24 cm	 100-150

151	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in schuur bij waterpomp en mand eieren, paneel 22x16 cm	 100-150

152	 Geprepareerde zwijnskop voor aan de wand,+-50cm	 30-60

153	 Anoniem, Schepen voor de kust, verso sticker met C C J van Trigt 1854-1924, aquarel 36x53 cm	 -

154	 P.F Lambertz a Paris beschilderde antieke cartelklok 26 cm diameter	 400-600

155	 Zaagklok op bewerkte rood met gouden plank 60 cm	 75-125

156	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Hollands wintergezicht met schaatsende figuren op het ijs bij baken, 

	 paneel 30x40 cm	 150-250

157	 Notenfineer op grenen commode met 3 laden, 79 cm hoog, 120 cm breed	 50-100

158	 Met signature Moreau, Mathurin, klassiek beeld Genie et Science, brons, 89 cm hoog, 34,5 kilo	 400-800

159	 Bronzen pendule met vergulde decoratie en gevecht te paard op top, 19e eeuws, 48 cm hoog, zwaarden manco.	 750-1000

160	 Aardewerken gebakken sculptuur, niet gesigneerd 47,5 cm hoog	 -

161	 Messing 5-delig haardstel	 40-80

162	 Wit beschilderd haardbankje, 65 cm breed	 40-80

163	 Art Deco bureautje met fraai steekwerk toegeschreven aan de firma F Speelman Wzn Rotterdam, voorzien van 2 deurtjes en 

	 2 laadjes, niet gemerkt, 99 cm hoog, 129 cm breed	 500-750

164	 Tafelklok met maanstand in wortelnoten kast, 33 cm hoog	 100-200

165	 Gesigneerd Pearson, 2 olieverfschilderijtjes op doek, bloementuin bij huis, 30,5x25,5 cm per stuk	 50-100

166	 Klassieke koperen penkandelaar, 19e eeuw, ca. 90 cm hoog	 75-125

167	 Gesigneerd Heijenbrock, Herman 1871-1948, IJzergieterij, pastel 43x63 cm. Verso notitie: Opgenomen onder nr. 1652 n de 

	 inventarisatie van werk van Herman Heijenbrock	 200-300

168	 Gesigneerd Regt, Pieter de 1877-1960, Koeien in Hollands landschap aan bosrand, marouflé 26x46 cm	 250-350

169	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, 2 Vechtende hanen in schuur met toekijkende hennen, paneel 18x24 cm	 100-150

170	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in boerenschuur, paneel 18x24 cm	 100-150

171	 Gesigneerd Tankeren, Hermanus van 1900-1980, Haan met hennen in boerenschuur, paneel 18x24 cm	 100-150



Object in de picture

Jazz, Jazz en nog eens Jazz. Dat is het thema van deze veiling die u 

voorop dit magazine aantreft. Een prachtige foto van Ella Fitzgerald, 

gemaakt in 1970 tijdens het Newport Jazz Festival.

Ella Fitzgerald werd op 25 april 1917 geboren in Newport News, Virginia. 

Ella was een Amerikaanse jazzzangeres die als één van de grootste 

jazzvocalisten ooit wordt beschouwd. Ze werd dan ook roemend ‘The 

First Lady of Song’ genoemd en won dertien Grammy Awards. Ella 

Fitzgerald had een moeilijke en arme jeugd. Ze werd in het najaar van 

1934 ontdekt bij een amateurwedstrijd in het Apollo Theater in Harlem, 

New York. Vervolgens nam Chick Webb haar in zijn orkest op en begon 

Fitzgerald naam te maken. Toen Webb in 1939 overleed, werd het 

orkest omgedoopt tot Ella Fitzgerald and her Famous Orchestra. In 1941 

besloot Fitzgerald solo verder te gaan. Ze koos haar repertoire steeds 

minder uit swing en meer uit bebop, het laatste vooral doordat ze toerde 

met meester-bebopper Dizzy Gillespie en de bekende bandleider Duke 

Ellington. In 1955 speelde ze in een film met Peggy Lee, Pete Kelly’s 

Blues, en vervolgens tekende ze bij Granz’ Verve Records, waar ze haar 

bekende songbooks met muziek van onder meer Cole Porter, George 

Gershwin, Ira Gershwin, Harold Arlen en Duke Ellington opnam. Haar 

carrière nam vanaf 1956 een vlucht. Fitzgerald werkte met een keur aan 

artiesten, zoals Oscar Peterson, Roy Eldridge, Count Basie, Dave Brubeck, 

Nelson Riddle, Duke Ellington, Joe Williams en vele anderen. In de 

jaren 60 koos ze meer voor country-and-westernmuziek en spirituals om 

het jongere publiek te trekken, iets waar veel jazzliefhebbers zich over 

verbaasden. Fitzgerald kreeg vanaf 1970 te kampen met de gevolgen van 

diabetes, die eerst resulteerden in blindheid. Haar stem bleef tot begin 

jaren tachtig vitaal, maar ging vanaf 1984 sterk achteruit. Ella overleed op 

15 juni 1996 in Beverly Hills.

Jazz, Jazz 
en nog eens Jazz.



172	 Bronzen sculptuur van 2 geliefden met titel de Kus, op stenen sokkel 43,5 cm hoog	 140-180

173	 Anoniem, Portret van een man met krullen, marouflé 41x34 cm	 -

174	 Eiken draaibare bureaustoel	 40-60

175	 Marc, Franz, Gazel, litho 23x32,5 cm	 -

176	 Gesigneerd Storm van s-Gravesande, Carel Nicolaas (jonkh 1841-1924, Zeilschepen in de lagune van Venetië, litho 29,5x45 cm	 25-75

177	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfje aan de dijk bij Oude Kerk te Oosterbeek, marouflé gedateerd 2012, 31x25 cm	 125-175

178	 Toegeschreven aan Ket, Dick 1902-1940, Studie van poezen, potloodtekening 20x15 cm (taxatierapport Kunstgalerij Albricht 

	 Oosterbeek 08-11-1984 aanwezig)	 100-200

179	 Gesigneerd Brolsma, Johannes Hessel 1909-1990, Romantisch ijsgezicht met schaatsende figuren, paneel 28x40 cm	 150-250

180	 Staande kandelaar met geslepen kristal en vele pegels 168 cm hoog	 100-200

181	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Gezicht op Katwijk aan zee met spelende kinderen aan de kreek, paneel 24x30 cm	 550-750

182	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Winter bij Katwijk Binnen, paneel  24x30	 350-450

183	 Opgezette marter op stuk hout, te bevestigen aan de wand, totaal 57 cm hoog	 40-80

184	 Gesigneerd Schellekens, Marcel geb. 1954, Poserende vrouw, kleurets 1/50, 2009, 18x13 cm	 -

185	 Gesigneerd Schellekens, Marcel geb. 1954, 3 Schoolmeisjes op pad, kleurets 1/50, 2012, 13x18 cm	 -

186	 Gesigneerd Schellekens, Marcel geb. 1954, 3 Jongens op trapje, kleurets 2/50, 2012, 13x18 cm	 -

187	 Gesigneerd Schellekens, Marcel geb. 1954, Vrouw, kleurets 9/25, 2009, 22,5x22,5 cm	 -

188	 Handgeknoopt oosters tapijt met oosterse motieven, 330x216 cm	 200-400

189	 2 Mahonie bestoken armstoelen met roze stof	 100-200

190	 Jugendstil eiken fraai bewerkte vloerlamp met originele kap 170 cm hoog	 70-100

191	 Willem III,  wortelnoten klaverbladvormig tafeltje met intarsia, op  rijk bewerkt frame 61 cm hoog, bladmaat 58 cm	 70-120

192	 Art Deco Duitse salontafel met etage gedeelte 75cm diameter	 40-80

193	 Brons beeld van een landwerker met vlag, 55cm hoog incluis sokkel	 150-250

194	 Zeer fraaie klassieke kroonluchter met pegels en vele armen met 25 armaturen, verdeeld over 3 lagen, ca. 125 cm hoog	 300-500

195	 3-delig bankstel, 2 gestoffeerde fauteuils en een fraai gestileerde en gecapitonneerde 3-zits bank 224cm breed	 250-500

196	 Handgeknoopt Oosters tapijt, 297x238cm	 60-80

197	 Delfts, 2 18e eeuwse aardewerken schotels met Oosters decor 34,5 cm diam, en schotel met Oosters decor 35 cm diam (randschade)	 100-200

198	 Gekleurd glazen siervaas, 26 cm hoog	 40-60

199	 Klassieke pendule met metalen versiering, verliefd stelletje op top en albasten kast 37 cm hoog (incompleet en gelijmd)	 50-100

200	 Oude bronzen bel 26cm hoog	 -

201	 Klassieke kroonluchter, zak model met geslepen kralen, ca. 125 cm hoog	 350-450

202	 Zeer fraaie zakkroon met vele pegels en goudkleurig montuur, 110 cm hoog	 300-600

203	 Antieke polychroom beschilderde geldkist met sleutel 70cm breed	 500-1000

204	 Antiek kistje met smeedijzer beslag, 17e eeuws of vroeger, 41cm hoog, 58cm breed	 200-400

205	 18e Eeuwse bronzen grape 29 cm hoog, 29 cm diam	 100-200

206	 Koperen kroonluchter, 6-armig met kristal, hoogte ca. 80 cm hoog	 -

207	 Handgeknoopt oosters tapijt, Belouch  200x130	 60-80

208	 Antieke Duitse miniatuur commode met fraai inlegwerk, 36cm hoog 45cm breed	 400-500

209	 Vruchtenhouten theetafel met lade, gecontourneerd blad en gebogen poten 72,5 cm hoog, bladmaat 72x61,5 cm	 50-100

210	 Gesigneerd Martens, Willem Johannes 1838-1895, Vrolijke vispartij met 2 mannen en 3 vrouwen in boot, litho 30x40 cm	 50-100

211	 Gesigneerd Martens, Willem Johannes 1838-1895, Vrolijke roeipartij met 3 mannen en 2 vrouwen in boot, litho 30x40 cm	 50-100

212	 Petrus Regout, antiek porseleinen 6-delig  kinderserviesje met muzikale honden als decor, en ovaal biscuitporseleinen bakje 

	 met kinder- en dierendecor 9,5 cm hoog, 13,5 cm breed	 40-80

213	 Art Deco, mahonie tafel met ingelegd decor van uiltjes en biesjes 75 cm hoog, bladmaat 100x63,5 cm	 50-100

214	 Handgeknoopt wollen kleedje met Oosters decor, 100x64 cm	 -

215	 Hoorn des overvloed met olifanten en bewerkt zilverkleurig montuur, Omstreeks 1930, 60 cm breed 40 cm hoog	 400-600

216	 3-delig zalmkleur marmeren pendulestel met coupe op top 53cm hoog	 400-500

217	 Wortelnotenfineer op vuren oud waskastje met 2 kleine laadjes en 2 deuren, 86 cm hoog, 78 cm breed	 75-125

218	 Gesigneerd Heymans, Antoon 1902-1964, Hout sprokkelende vrouw in landschap, board 59x74 cm	 50-100

219	 Gesigneerd Henkes, Gerke 1844-1927, Mannen luisterend naar de preek, doek 62x75 cm (craquelé) in een antieke rijk bewerkte 

	 lijst met binnenmaat 64x76 cm	 200-300



159         KIassieke pendule

228         19e Eeuws bonheur

329         Chaise longue 83           Buick Roadstar 1949

20           Omgeving Canaletto166         Biedermeier schrijfbureau

189         19e Eeuwse sofa 5083      Feestdagenikoon

400         Kirkman vleugel



De Saint Phalle werd op 29 oktober 1930 
geboren in een uitgesproken katholiek 
bankiersgezin als dochter van een Franse 
vader en een Amerikaanse moeder. Toen 
ze drie jaar oud was, verhuisde het gezin 
naar het Amerikaanse New York. Daar 
bracht ze haar jeugd door en raakte ze 
op haar elfde jaar getraumatiseerd als 
gevolg van seksueel misbruik door haar 
vader. Later verwerkte ze deze ervaring 
in haar surrealistische film Daddy en 
andere kunstwerken. De Saint Phalle 
werd door haar ouders in een klooster 
ondergebracht. Na het verlaten van het 
klooster werd De Saint Phalle model en 
trouwde ze op haar negentiende met de 
Amerikaanse schrijver Harry Mathews. 
Ze kregen twee kinderen. Later verliet ze 
het gezin. In 1951 kwam ze terug naar 
Parijs en in 1952 begon ze te schilderen. 
Als kunstenaar was ze autodidact. In 
1955 begon haar samenwerking met de 
Zwitserse nieuw-realistische kunstenaar 
Jean Tinguely, met wie ze op 13 juni 1971 
trouwde. Vanaf 1956 creëerde ze haar 
eerste reliëfs in gips en andere materialen. 
Aanvankelijk exposeerde ze met veel 
agressief, ‘mannelijk’ aandoende collages 
van gevonden voorwerpen als geweren 
en pistolen. Geïnspireerd door het 
feminisme maakt ze assemblages waarin 
vrouwenrollen worden ontleed. 

In 1960 werd ze lid van de groep 
nieuw-realisten. In het begin van de jaren 
zestig maakte ze naam met haar schiet-
happenings, waarbij ze met verf gevulde, 
op houten panelen bevestigde objecten 
lek schoot met een jachtgeweer. In het 
midden van de jaren zestig presenteerde 
ze haar versie van de oervrouw, de 
‘Nana’s’. Haar Nana-figuren, expressieve 
in felle kleuren beschilderde manshoge 
vrouwenbeelden in polyester, zijn 
wereldberoemd en veroorzaakten ophef 
in de moderne kunstwereld. In 1966 
maakt ze in Stockholm een 27 meter 
lange liggende Nana, te betreden via 
de vagina. Met Tinguely ontwierp ze 
ook fonteinen. De Saint Phalle speelde 
naast Jean Tinguely een hoofdrol bij 
de bouw (van 1969 tot 1994) door 15 
internationale kunstenaars van Le Cyclop 
de Jean Tinguely in het Franse Milly-la-
Forêt. Vanaf 1979 woonde De Saint Phalle 
in Garavicchio, in het Italiaanse Toscane. 
Daar werkte ze onder meer vijftien jaar 
aan figuren uit het tarotkaartspel, waarmee 
ze aan haar beeldenpark Giardino 
dei Tarocchi vormgaf. Ook maakte ze 
dierenfiguren voor de Ark van Noach 
in Israël. Het vele gieten in polyester 
en plastic en daarmee het voortdurend 
inademen van giftige dampen speelden 
haar parten, zodat ze voor haar 
gezondheid een behoorlijk aantal jaren in 
Zwitserland verbleef. Na Tinguely’s dood 
(30 augustus 1991) verhuisde ze naar San 
Diego in Californië vanwege de schone 
lucht. Ze overleed daar op 21 mei 2002 
na een lang ziekbed op 71-jarige leeftijd. 

Niki de Saint Phalle



220	 Gesigneerd Saint Phalle, Niki de 1930-2002, Vache / Vase, polyester met ijzer, gesigneerd en genummerd 41/50, 54 cm hoog, 

	 65 cm lang, 14 cm breed. Aankoop Delta Art Gallery Nijmegen 27 mei 1993 (1 hoorn gelijmd, diverse lichte beschadigingen)	 5000-10000

221	 Ges. Verberghem, Lezende man, doek 40,5x30,5 cm	 100-150

222	 Anoniem, geïnspireerd op Mieris, Interieur met man bij vrouwen van lichte zeden met op tafel een vuurtest met kooltjes, 

	 Goudse pijp met tabak en in de beschermende armen van een vrouw een aardewerken kruik, paneel 19e eeuw, 28x22 cm	 100-200

223	 Gesigneerd Brouwer, B 20e eeuw, Schoenmaker in interieur onder lamp met in zijn mond een brandende pijp, doek 40x30 cm	 250-350

224	 Zeer fraai bijoukabinetje met achter het gedecoreerde deurtje 3 laadjes en aan de achterzijde een boek over Suriname. Object 

	 was ooit eigendom van de heer A.A. Calje. Inspecteur voor het onderwijs in Suriname in de jaren 1920/1930, 31 cm hoog	 400-600

225	 Fraai goudkleurige metalen pendule met beschilderde porseleinen plaquette en mannenfiguur op top, 46 cm hoog	 100-300

226	 Mon. D K , Korenschoven omgeving Nunspeet, paneel 29x47	 125-175

227	 Anoniem, Boer aan het werk bij rivier met een paard en wagen, paneel 33x46	 300-500

228	 19e Eeuws Willem III jachtbuffet met spiegelopstand en voorzien van rijkgestoken ornamenten op de deuren, 192 cm hoog, 

	 125 cm breed	 400-600

229	 Gesigneerd Wijsmuller, Jan Hillebrand 1855-1925, Hollands landschap met kerkdorp in de verte, paneel 10,5x23 cm	 200-400

230	 Met signature Driesten, Arend Jan van, Boerderij aan sloot, board 16,5x22,5 cm	 -

231	 Gesigneerd Morel, Jan Evert II 1835-1905, Vrouw op landweg bij boerenschuur met in de verte een kerkdorp, paneel 16x20,5 cm	 150-250

232	 Indisch djatihouten wandtafel met fraai steekwerk van vogels en bloemen, op klauwpoten 56 cm hoog, 133 cm breed	 70-100

233	 Chinese mand met hengsel en karakters 40cm hoog	 -

234	 Antieke beschilderde trommel, 40cm hoog	 80-120

235	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Boerderijen in winters landschap, gemengde techniek met gouache / pastel, 59x78 cm	 75-125

236	 Gesigneerd Dieghem, Joseph van 1843-1885, Rustende schapen bij knotwilgen met kippen met vergezicht onder Hollandse 

	 wolken, doek 30,5x51 cm	 400-800

237	 Gesigneerd Witjens, Jac  (Arie) 1881-1956, Varkens bij schuur bij kerkdorp, doek 28x36 cm	 350-450

238	 Gesigneerd Cornelder-Doffegnies, Thomasine Adrienne 1865-1937, Witte rozen in een glazen vaas, doek 50x40 cm (bedoekt)	 50-100

239	 Gesigneerd Pijl, E C 20e eeuw, Bollenvelden, marouflé 25x40 cm	 100-150

240	 Gesigneerd Leny, Stilleven met serviesgoed, brood, broodjes, eieren, bloemen en masker op gedekte tafel, doek gedateerd 1995, 

	 70x140 cm	 200-400

241	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Landschap met boot genaamd Vissersschip, paneel 21x69 cm	 350-550

242	 Toegeschreven aan Hakkaart, Fer geb. 1941, Leidse gasfabriek, gouache uit 1960, 30x40 cm	 25-75

243	 Gesigneerd Wissel, E M van de 20e eeuw, Vrouw met hond en schapen, paneel 17x23 cm	 -

244	 Oude globe op houten voet 60cm hoog	 80-120

245	 Vroeg 19e eeuwse vuurvergulde pendule met landarbeider op top en touwslinger  34,5 cm hoog	 300-600

246	 2  antieke 4-lichts bronzen kandelaren met Egyptisch decor 42 cm hoog	 100-200

247	 Fraaie tafelglobe 50cm hoog	 80-120

248	 Anoniem, Indische decoratie, Tafereel van hanengevecht en vele figuren op markt, gemengde techniek 25,5x18 cm	 20-40

249	 Engels mahonie schrijfbureau met leder blad en flaporen 153cm breed	 200-400

250	 Mahjong spel compleet met winden en seizoenen	 -

251	 2 Aardewerken Satsuma vazen met rijk decor van figuren, 41,5 cm hoog	 75-125

252	 Sarrequemines aardewerken 6-persoons koffieservies met opschrift L’Union des tireurs Brugeois	 -

253	 Oosters geweven kleed met gouddraad motiefjes plm. 190x108 cm	 -

254	 Klassieke kroonluchter met vele armen en pegels, ca. 90 cm hoog	 300-500

255	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diam	 200-250

256	 Mahonie stoeltje met bestoken rug	 30-60

257	 Staande klok in mahoniehouten kast met getoogde kap 212 cm hoog	 100-150

258	 Chinees houten 3-delige mimiset met steekwerk in rand, en glasplaatjes	 50-80

259	 Bronzen sculptuur van een man op paard, op stenen sokkel 38 cm hoog	 150-200

260	 Aziatisch textiel, geweven en geborduurd met figuren, ca. 1900, 46x8 cm	 30-60

261	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren die ballonnen oplaten ter ere van het grote feest van de leider, litho 17,5x25 cm	 200-300

262	 Rozenhouten hokker met steekwerk en marmer blad, 39 cm hoog	 80-120

263	 Zeer fraaie cachepot met reliëf van vogelfiguren, ca. 1880, 22,5 cm hoog	 50-100
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264	 Hollands weerstation in een fraai bestoken kast, H Wille en Co Amsterdam, 71 cm	 80-120

265	 Jugendstil holosteric barometer met adres Karel van Buren Amsterdam, in eiken bestoken frame 52 cm hoog	 25-50

266	 Opgezette roofvogel op stuk hout op te hangen aan de wand, totaal 70 cm hoog	 40-80

267	 Toegeschreven aan Sebes, Pieter Willem, 1827-1906, Handwerkend meisje voor venster in Hindeloopen klederdracht, 

	 paneel 36,5x26,5 cm	 250-500

268	 Gesigneerd Vaarzon Morel, Willem Ferdinand A 1868-1955, Figuren in circus, verzo notitie Het Circus, paneel 25x35,5 cm	 2000-4000

269	 Noten schrijfbureau met 3 laden, ingelegd met bloemmotieven, en bruin leder ingelegd blad 81 cm hoog, 150 cm breed, 

	 72 cm diep	 200-400

270	 Notenhouten Barokstijl piedestal 113 cm hoog	 200-300

271	 Soester spiegeltje met gestoken kuif 56cm hoog	 20-40

272	 Staand horloge met beschilderde wijzerplaat in wortelnoten bestoken kast met fraai zaagwerk, 250 cm hoog	 1200-1800

273	 Mechelse eiken rijkgestoken wandtafel met bovenblad, 2 laden en 2 onderschappen 100,5 cm hoog, 110,5 cm breed	 80-140

274	 Louis Seize stijl pendule in marmeren kast 36 cm hoog, 25,5 cm breed	 80-120

275	 Fraai bewerkte messing coupe op onyx voet 26 cm hoog, 25 cm breed	 40-80

276	 Vuur verguld bronzen pendule met verliefd paar op top, 19e eeuws, 56 cm hoog	 600-800

277	 Gesigneerd Holthe, Janine van geb. 1953, Strandhuisje, doek 50x50 cm	 25-50

278	 Gepende oude eiken 2-deurs kast 184cm hoog 160cm breed	 150-300

279	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met diverse paddenstoelen, salamander en bladeren, paneel 66x45 cm	 100-200

280	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Bloemstilleven, doek 42x29 cm	 50-100

281	 Gesigneerd Heymans, Antoon 1902-1964, Boerderij aan meer, paneel 30x60 cm	 50-100

282	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Schepen op de rivier, doek gedateerd 1914, 80x150 cm (restauratie)	 200-400

283	 2 kandelaren met asymmetrisch decor 26cm hoog	 -

284	 3-delig rijk bewerkt pendulestel in Oosterse stijl, pendule voorzien van dieren en zuilen, 45 cm hoog met 2 5-lichts kandelaren	 200-400

285	 Franse 18e eeuwse 2-deurs kast 96cm hoog 153cm breed	 250-500

286	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Landschap met molen aan sloot, doek 40x50 cm	 450-650

287	 Gesigneerd Milne, Joseph 1857-1911, Landschap met grazende koeien bij vennetje, board 38x54 cm	 250-500

288	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (sr.) 1889-1957, Landschap met boerderij en kippen op bedoekt doek, 40x80 cm	 250-350

289	 2-delige mahonie Biedermeier bonheur met rijk bestoken zwarte kuif, 227 cm hoog 130 cm breed	 250-500

290	 12 Engelse aardewerken borden uit de serie Sacred History of Joseph and his Bretheren 19,5 cm diam	 50-100

291	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 310x217 cm	 150-250

292	 Vroeg 19e eeuwse mahonie theetafel met lade, bronzen ornamentjes en koper beslag 75 cm hoog, 76 cm breed	 50-100

293	 Droste dienblad met 7 kop en schotels en schenkkan	 20-40

294	 Mechelse eiken ovale vossenkoptafel met rijkgestoken onderstel, bladmaat 114x105 cm, met 2 losse tussenbladen a 55 cm, 

	 en  4 eiken rijkgestoken stoelen met bruine stoffering	 100-200

295	 Art Deco beeld, polychroom gedecoreerd metalen figuur op marmeren console, 52 cm breed	 -

296	 Porseleinen beeld van een bokkenrijder, 39 cm hoog	 150-250

297	 Handgeknoopt tapijt met voorstelling van een verliefd stel, 73x62cm	 200-300

298	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer met verlichting achter de schaal en in de 3 kelkkapjes, ca. 100 cm hoog naar Art Deco	 150-250

299	 Noten eethoek bestaande uit ronde kolompoottafel met rijkgestoken kolompoot, bladmaat 100 cm, 5 stoelen met lederen 

	 zitting en rug, en armstoel	 150-300

300	 Handgeknoopt Oosters kleedje 125x75 cm	 -

301	 9 antiek aardewerken Franse schotels 23cm diameter	 100-200

302	 Bronzen olifant met Chinees merk 20 cm hoog, 35 cm breed	 40-80

303	 Antieke theetafel met lade 80 cm breed	 40-80

304	 Bergen, plateel  4-persoons koffieservies	 -

305	 Noten bijzettafel met gebogen poten 90x64 cm	 40-60

306	 3-delig geel marmeren pendulestel met bronzen coupes 47cm hoog	 500-700

307	 Repro Friese staartklok met decoratieve wijzerplaat, in noten kast 138 cm hoog	 200-300

308	 Anoniem, Stadsgezicht met boten op kanaal, kleurets 47x56 cm	 25-50

309	 Anoniem, Schip op volle zee, paneel 19e eeuw, 19,5x28 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 100-200
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310	 Gesigneerd Bliek, Pieter 1812-1853, Man voor huis met mandje snoep en popje en 2 smekende kinderen, aquarel gedateerd 

	 1844, 24x20 cm	 50-100

311	 Plexiglas barometer 100 cm hoog, 8 cm breed	 -

312	 Wortelnoten gefineerd 19e eeuws wandtafel met 2 laden en gebogen poten 74cm hoog 88cm breed	 150-300

313	 Gemerkt Akt, ges. Gladenbeck:Berlin. D2476, bronzen beeldengroep van een krijger met 2 stieren )ketting gebroken’, op stenen 

	 sokkel, totaal 34 cm hoog, 27x34 cm	 400-600

314	 Antiek oosters olielampje 24 cm hoog	 50-100

315	 3 diverse tafeltjes	 20-40

316	 Engelse antieke schrijftafel met leder blad en lades 137x106cm	 100-200

317	 Antieke speeldoos met fraai inlegwerk, binnenwerk manco !!61cm breed	 100-200

318	 Monogram Tolman, Ronald geb. 1948, Figuur in driewieler, brons, 39 cm hoog, 6,45 kilo	 75-125

319	 3-delig pendulestel van onyx met metaal, moeder met kind op top en 2 kandelaren, 57 cm hoog	 150-300

320	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 150-200

321	 Oud glas in lood in ijzer frame, 48x88 cm	 30-60

322	 Oude aardewerken kruik met oren op nieuwe ijzeren standaard, kruik ca. 85 cm hoog, inclusief standaard 140 cm hoog	 200-300

323	 Chinees kastje met deuren en laden 60cm hoog 51cm breed	 50-100

324	 Oosters bijoukabinetje, 31 cm hoog	 -

325	 Gesigneerd Westerbeek, Cornelis jr. 1873-1917, Drinkende koeien aan de plas, paneel 32x46 cm	 150-250

326	 Gesigneerd Andree, Cornelis Johannes (Kees) 1908-1988, Boeket bloemen in vaas op tafel, doek 47x58,5 cm	 75-125

327	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Gezicht op Enkhuizen, doek 43x61 cm	 300-600

328	 Ges. Dims, JP (Poepjes,J), Heuvelachtig landschap met korenschoven met datering 1944, doek 50,5x70,5 cm	 -

329	 19e Eeuwse chaise longue met mahonie frame en blauwe stoffering 185 cm breed	 100-200

330	 Gesigneerd Dijk, Jaap van geb. 1958, Koeien met oormerken, doek 120x200 cm	 250-500

331	 Gesigneerd Markus, Ans geb. 1947, Portret van Koningin Beatrix, doek 80x80 cm	 2000-3000

332	 Bronzen sculptuur van een konijn op stenen sokkel 23,5 cm hoog	 80-120

333	 Bronzen 4-lichts hanglamp met glazen kapjes 61 cm hoog, 50 cm diam	 40-80

334	 Mahonie halkast met jaloeziedeur en lade, 19e eeuws, 70cm hoog 48cm breed	 100-200

335	 Tafelklok met zeer fraai inlegwerk 45 cm hoog	 100-150

336	 Monogram Dijk, Jaap van geb. 1958, Koeienkonten, doek 80x180 cm	 200-400

337	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfjes aan de dijk bij Oude Kerkje te Oosterbeek, marouflé gedateerd 2012, 25x31 cm	 125-175

338	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfjes aan de waterkant, marouflé gedateerd 2009, 34x27 cm	 125-175

339	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Jachtpartij, paneel gedateerd 2010, 23x29 cm	 125-175

340	 Wit beschilderde bank met groene stof, 185 cm breed	 100-200

341	 Zeer fraaie spiegel in een rijk bewerkte lijst	 250-450

342	 Zeer fraai weerstation met klok in houten kast 57 cm hoog 50 cm breed en staand op los ijzer onderstel	 800-1000

343	 Wit beschilderd en bestoken decoratief tafeltje, 74 cm diameter	 30-60

344	 Metalen sculptuur van een Arabier met muziekinstrument, 60cm hoog	 200-400

345	 Venetiaanse 8-armige kroonluchter, 70 cm diameter	 150-300

346	 2 Beschilderde armstoelen met groene stof	 60-80

347	 Handgeknoopt Oosters kleed, 230x136 cm	 50-100

348	 Gesigneerd Esser-Wellensiek, Dora 1917-1995, Naaktstudie III, gedateerd 1966, 42x30 cm	 75-125

349	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Limburgs winterlandschap, aquarel 27x44 cm	 40-80

350	 Gesigneerd Jole, Joseph Gerardus van 1877-1919, Boerderij met kippen en vrouw, aquarel 30x40	 500-700

351	 Gesigneerd Fleur, Willy 1888-1967, Stilleven met Japanse pop en zonnebloemen, linoleumsnede, gedateerd 1932, 27x18 cm	 25-50

352	 Gesigneerd Dom, Pol 1885-1978, Cafeinterieur met figuren, houtsnede 28x25 cm (kleine schade)	 50-100

353	 Bestoken notenkleur 2-deurs vitrine met glazen schappen 195cm hoog 155 cm breed	 250-500

354	 Onduidelijk gesigneerd, 19e eeuws stilleven met grote diversiteit aan bloemen, doek 50x40	 100-200
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355	 Gesigneerd Walter, Wilhelmus Joannes 1818-1894, Houtsprokkelaars in landschap met stad in de verte, volgens Kunsthandel 

	 Hilleman moet het Arnhem zijn, doek gedateerd 1866, 31,5x39 cm (stukjes verf missend en kleine restauratie)	 100-200

356	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Balinese danseres, doek 70x47,5 cm	 75-125

357	 Gesigneerd Reinboud, Johan geb. 1952, Het baken, doek gedateerd 1997, 40x50 cm	 -

358	 Gesigneerd Goedhart Latour, Stilleven op tafel, board 27x35 cm	 50-75

359	 Noten kwartronde hoekkast met spiegel-achterwand en glazen schappen 198 cm hoog	 100-200

360	 Eiken buffetkast met facetgeslepen ruitjes in deuren bovenkast, divers steekwerk in kap en onderkast 201 cm hoog, 137 cm breed	 100-150

361	 Gesigneerd Tapa, Nyoman geb. 1959, Landschap met vele figuren, Sayan Baung, Ubud, Bali, doek 60x40 cm	 200-400

362	 Antieke armstoel met steekwerk en roze stof	 30-60

363	 Anoniem, Winters stadsgezicht naar oude meester, doek 21e eeuw, 91x122 cm	 100-150

364	 Kastner autopiano in zwarte kast, volledig werkend en in goede conditie, hierbij 5 dozen met rollen.	 300-600

365	 Gesigneerd Dekker, Hendrik Adriaan Christiaan 1836-1905, Vrouwen bij boerderij waarbij een vrouw water aan het pompen is, 

	 doek 60x93 cm	 750-1000

366	 Gesigneerd Wiegman, Theo 1908-1996, Amsterdams stadsgezicht , doek 40,5x60 cm	 50-100

367	 Gesigneerd Appel, Karel 1921-2006, Compositie, EA, 72x54 cm (raster)	 100-200

368	 Gesigneerd Leeuwen, Lia van geb. 1954, Lente serie nr. 3, kleurets gedateerd 1994, 34/40, 50x40 cm	 25-75

369	 Gesigneerd Leeuwen, Lia van geb. 1954, nr. 9727, Compositie met tulpen, kleurets gedateerd 1997, 26/45, 50x50 cm	 25-75

370	 Eiken 2-delig buffet met fraai steekwerk en vitrine gedeelte 205 cm hoog 215 cm breed	 250-500

371	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Ezels, inkttekening 44x33 cm	 300-400

372	 Gebombeerde 3-laads commode met inlegwerk, messing beslag en rood marmeren blad 90,5 cm hoog, 133 cm breed	 200-300

373	 Anoniem, aardewerken beeld van een putto met hoorn 65 cm hoog	 40-80

374	 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast met fraai bestoken kuif 215 cm hoog, 120 cm breed	 50-100

375	 Antieke 2-deurs mahonie linnenkast, 223 cm hoog 132 cm breed	 150-300

376	 Aluminium vitrinekast met glazen schappen en schuifdeuren, 206 cm hoog, 84x48 cm	 50-100

377	 Staande klok in een notenkleur kast met Westminster slagwerk, 20e eeuw, 217 cm hoog	 50-150

378	 Mahoniehouten speeltafel op bewerkte kolompoot 84 cm hoog, 89 cm breed, uitgeklapt bladmaat 89x88,5 cm	 150-200

379	 Wortelnoten gefineerde 19e eeuwse commode met gebogen poten en 2 laden 73cm hoog 70cm breed	 100-200

380	 Oude ingekleurde gravure, Waereldkaart op welke al de eilanden en andere plaatzen door de hedendaagsche reizigers ontdekt 

	 nauwkeurig zijn afgetekend, C van Baarsel Sculp, ca. 1802, 33x64 cm	 200-400

381	 Ingekleurde gravure De zeven verenigde Nederlanden afgebeeld door W A Bachiene Predikant te Kuilenburg, uitgegeven te 

	 Amsterdam bij D Onder de Linden, J van Fager sculpt. 1752, 33x43 cm	 100-200

382	 17e Eeuwse ingekleurde gravure, Gelria Ducatus et Zutfania Comitatus, 25,5x33,5 cm	 100-200

383	 Constantinople Capitale De L’Empire Des Turcs, antieke ingekleurde ets 35,5x48 cm, in mahonie lijst	 50-100

384	 Oude topografische ingelijste kaart van Groot Brittannië 55x66 cm	 40-80

385	 17e Eeuwse kleurgravure van Utrecht door Caspar Specht 1695, 48x57 cm	 400-800

386	 17e Eeuwse gravure van Groeninghen uit Coo. rer. Germ. Liber III, Petrus Bertius, Amsterdam, Janssonius,, 15x20 cm	 40-80

387	 Noten 2-delige buffetkast met losse kuit, 240 cm hoog, 100 cm breed	 100-200

388	 Sheffield plate koffiepot, theepot, melkkan, suikerpot en dekselbak, op dienblad	 40-80

389	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Man, had ik gelijk of niet, een heerlijke kont..., crayon 36x39 cm	 100-150

390	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vrouwen op het strand, aquarel 38x47 cm	 75-125

391	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vrouw, crayon 25x19 cm	 75-125

392	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, De kip kakelde 3x .... crayon 37x37 cm	 100-150

393	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Moet je mij nou eens zien.... crayon 40x36 cm	 100-150

394	 Limestone sculptuur Boeddha hoofd 80cm hoog (geschat 200kg)	 300-600

395	 Antieke demontabele linnenkast met gebroken front, snijwerk en glasdeuren, 265 cm hoog 240 cm breed	 300-600

396	 Uitgebreid Wedgwood aardewerk eet- en drinkservies meest met Stratford decor 10 kop en schotels, 12 kop en schotels, 14 kop

	 en schotels, 16 kop en schotels, 14 soepkoppen en schotels , 6 ovale diepe schalen , 6 ovale platte schalen, 1 ovale grote platte 

	 schaal, 21 borden, 17-delig gebaksstel, 15-delig gebaksstel, 7 diverse kommetjes, 2 dekselschalen, 1 schaal, 12 eierdoppen, 

	 2 juskommen, dekselbakje, botervloot, 2 kandelaren, 9-delige pindaset, cakeschaal, etagère, 3 asbakjes, vierkante schaal,

	 koffiepot, theepot, 3 diverse melkkannetjes, 2 diverse suikerpotjes, tafelschemerlamp, en 13 stuks divers Edme en Moss Rose	 300-500
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397	 Handgeknoopt oosters tapijt 390x262cm	 60-80

398	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Hamadan, 360x272 cm	 150-250

399	 Wayne USA benzinepomp, Blue Sunoco, merkplaatje met cut. 100 no: 21021066, 178 cm hoog	 750-1250

400	 Kirkman London for Paterson and Sons, vleugel in wortelnoten kast 200 cm diep 140 cm breed	 500-1000

401	 2 rijk bestoken eiken ridderfauteuils met wijnranken	 150-300

402	 Betonnen rijk gedecoreerde zuil met beeld van Apollon (was een van de belangrijkste godheden van de Griekse mythologie. 

	 Van alle goden was zijn eredienst het wijdst verspreid onder het Griekse volk en genoot het hoogste aanzien. Onder de

	 verlatiniseerde naam Apollo raakte hij bekend in Rome. De oudste afbeeldingen van Christus verraden een verwantschap met de 

	 iconografie van Apollo als schone goddelijke jongeling,) 190 cm hoog totaal	 100-300

403	 Fraaie hanglamp met geëtste glazen kap, 80cm hoog	 100-200

404	 Art Deco hanglamp met persglazen kapjes in messing bewerkt montuur, 90cm hoog	 100-200

405	 Klassieke hanglamp, zak model met geslepen kralen, ca. 115 cm hoog	 250-350

406	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca.85 cm hoog	 100-200

407	 Rond houten ingelegd kastje met deurtje, 3 laadjes en onderschap 77,5 cm hoog, 38 cm diam	 80-120

408	 Leder gesleten en geleefd bankstel met fraaie patina, bank 147cm breed, 2 fauteuils en een voetenbank	 200-400

409	 Massief eiken cilinderbureau met 2  3-laads ladenblokken 123 cm hoog, 132 cm breed	 100-200

410	 Mahonie 4-slags kamerscherm met okergeel doek en geslepen ruitjes 190cm hoog 54cmx4 breed	 40-80

411	 Klassiek houten ingelegd schrijfbureau met 3 laden en messing beslag 81 cm hoog, 112 cm breed	 200-300

412	 2 Porseleinen geschulpte schotels met blauw decor, 31cm diameter	 20-40

413	 19e Eeuws noten 2-deurs spiegeldeurkast met gestoken kuif 250 cm hoog, 138 cm breed	 150-250

414	 Mahonie 19e eeuws kabinet met 2 deuren in bovenkast en 3-laads onderkast 269 cm hoog, 170 cm breed	 200-400

415	 Onduidelijk gesigneerd, Kruisafname, doek 19e eeuw, 120x80 cm	 125-175

416	 Eiken open boekenkast met 4-deurs onderkast, 225 cm hoog 191 cm breed	 250-500

417	 Antiek bronzen discuskroon met vergulde accenten 66 cm diameter	 200-400

418	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 150-200

419	 Onduidelijk gesigneerd, Herderin met schapen, doek 50,5x60,5 cm (veel craquelé)	 -

420	 Jugendstil notenhouten nachtkastje met fraai ingelegd decor in lade, achterwand en deurtje, en groene tegeltjes in bovenblad 

	 84 cm hoog	 40-80

421	 2 Wit geschilderde en bestoken armstoelen met gebloemde stof	 80-120

422	 2 Wit geschilderde stoelen met fraai goudkleurig steekwerk	 30-60

423	 2 Wit geschilderde armstoelen met goudkleurig steekwerk	 50-100

424	 Decoratief wit geschilderd haardscherm met goudkleurig steekwerk en gobelin stof met Bijbelse voorstelling, 110 cm hoog 

	 70 cm breed	 50-100

425	 Decoratieve witte salontafel met gebogen pootjes, 102x102 cm	 30-60

426	 Eiken archiefkast met rolluik, 115 cm hoog, 50 cm breed	 50-100

427	 Oude lederen koffer, leuk als verkleedkoffer of speelgoedkoffer, past in ieder geval niet bij de handbagage, 100 cm breed	 -

428	 3-delig lederen bankstel met gecapitonneerde leuningen, bestaande uit 2 fauteuils en een 3-zitsbank 188 cm breed.	 300-600

429	 Gekleurd eiken eethoek bestaande uit 6 stoelen en een armstoelen, tafel met flaporen 100x100 en 2 halfronde flap van 40cm	 200-400

430	 Fraaie pubklok in houten kast met gebold glas 48 cm diameter	 100-150

431	 Mahonie Biedermeier bank met goede roze stoffering, 180 cm breed	 250-350

432	 Schwarzwalder regulateur in rijkgestoken eiken kast met decor van hond, fazant, vis en hert (stukje trompet manco), 90 cm hoog	 200-400

433	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie, paneel 50x40 cm	 100-200

434	 Gesigneerd Landsaat, Hans geb. 1935, Half landelijk, zeefdruk gedateerd 1986, 17/40, 65x50 cm	 40-80

435	 Anoniem, Romantisch avondtafereel van verliefd stel op de schommel, omringd door feestende vrouwen, vermoedelijk India, 

	 olieverf 28,5x40 cm	 30-60

436	 Anoniem, Dienaren bij hun grote meester, gemengde techniek op doek 73x50 cm	 20-40

437	 Uit een stuk gestoken beeld van een visser met net, mand en snor, 98 cm hoog	 25-50

438	 Gesigneerd Valle, Paolo geb. 1947, Compositie, litho 47/60, 33x26 cm en Compositie 47/60 28x26 cm	 -

439	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie vis / gezicht, zeefdruk gedateerd 2001, 58/200, 39 cm diameter	 100-200

440	 Gesigneerd Loenhout, Daan van geb. 1960, Tijds-win-ding, litho 40 - V, gedateerd 1988, 30x40 cm	 -



441	 Globe met kompas 50cm hoog	 60-80

442	 Bronzen sculptuur van een voluptueuse dame op stenen sokkel 25 cm hoog	 80-100

443	 Bronzen sculptuur van een kraai op stenen sokkel 26,5 cm hoog	 80-100

444	 Antieke mahonie Biedermeier chiffonnière met los marmer blad op top, 160 cm hoog, 112 cm breed	 100-200

445	 Gesigneerd Lussanet, Paul de geb. 1940, Hommage aan Cobra, litho gedateerd 1989, 218/250, 65x50 cm	 -

446	 Met monogram Diederen, Jef (Jozef), De Dwaze Wereld, aquarel / gouache gedateerd 1985, 56x37 cm	 50-100

447	 Met monogram Diederen, Jef (Jozef), De Drie Gratien, aquarel / gouache gedateerd 1985, 56x37 cm	 50-100

448	 Gesigneerd Schulten, Ton geb.1938, Vanaf de Kuiperberg II, zeefdruk 12/200, gedateerd 1995, 37x64 cm	 150-250

449	 Gesigneerd Schulten, Ton geb.1938, Vanaf de Kuiperberg I, zeefdruk 12/200 gedateerd 1995, 37x64 cm	 150-250

450	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Hommage aan Max Ernst. litho uit 1977, 18/100, 46x61 cm	 100-150

451	 Eiken hoekstoel met webbing en steekwerk	 50-100

452	 Lakwerk Chinees 4-slags kamerscherm,153 cm hoog 160 cm breed	 40-80

453	 Vruchtenhouten hoekstoeltje met getorst frame, op wieltjes	 60-100

454	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Ispahan, 296x197 cm	 150-250

455	 Gesigneerd, Meijer, Piet, Winters landschap omgeving Wolfheze, doek 80x120	 250-500

456	 Gesigneerd, Ges. Otter, M, Huizen aan water, doek 60x80,5 cm	 40-80

457	 Gesigneerd Giltay, Willem 1877-1955, Winters landschap met rivier en boot en datering 1942, doek 70,5x91 cm	 40-80

458	 Gesigneerd Jules, Compositie, Acryl op papier, 58x68 cm	 50-100

459	 Gesigneerd Vrede, Anton Geb. 1953, Met titel Spring Breeze en jaartal 1996, zeefdruk 35/60, 56x75 cm, in lijst, en Zonder titel 

	 met jaartal 1992, zeefdruk 1/60, 56x75 cm, zonder lijst	 60-100

460	 Houten gesneden wanddecoratie van Ganesha met polychroom beschildering 61,5x45 cm	 50-100

461	 Messing 5-lichts tafelkandelaar 43 cm hoog	 20-40

462	 Monogram SHMM, Compositie met gezicht, potloodtekening 98x69 cm	 25-75

463	 Gesigneerd Vloten, Ab van geb. 1934, Mens en Kosmos, Los van mijzelf ben ik de wereld met allen een... E L G Jordaan, 

	 geschilderd op zelf hardende synthetische klei op paneel, gedateerd 1995, 100x120 cm	 100-200

464	 Makkum aardewerken tegeltableau bestaande uit 12 tegels met voorstelling van aangemeerde boten, in houten lijst 42,5x55 cm	 30-60

465	 Gesigneerd Unverzagt, Carin geb. 1957, Zeefdruk,57/200 2003 met paasdecor, 40x60 cm	 -

466	 Houten goudgekleurde 2-lichts wandapplique met spiegeltje 61 cm hoog	 50-100

467	 Bronzen vogel op stenen sokkel 20 cm hoog	 40-60

468	 Gesigneerd Montaron, J 20e eeuw, Le Chagrin du diable (Het verdriet van de duivel), doek gedateerd 31 mai 1993, 80x80 cm	 100-200

469	 Gesigneerd Nagtegaal Bosnak, Roos geb. 1922, Vaas met prachtig boeket bloemen w.o. narcissen, doek 101x86 cm	 100-200

470	 Medisch instrument HomoFlux type F 6, met 6 onderdelen in koffer	 20-40

471	 Houten corpus aan kruis, totaal 89x45 cm	 100-200

472	 Gesigneerd Kempen, J van 20e eeuw, Stad aan rivier met kerk en aangemeerde boten, board 90x110 cm	 100-200

473	 Gesigneerd Gouwe, Adriaan Herman 1875-1965, Rustende herder met kudde schapen aan plas bij avondrood, paneel 95x141 cm	 1250-1750

474	 Gesigneerd Kampman, Nico geb. 1945, 3 stuks beschilderd hout met abstracte voorstellingen 27,5 cm hoog	 20-40

475	 Gesigneerd Breukel, Koos geb. 1962, Johnny Kraaijkamp, foto genummerd 1/20, 24x20 cm	 100-150

476	 Toegeschreven aan Lauweriks, Mathieu 1864-1932, Ideen, Heilig Hart met figuren, houtsnede gedrukt van blok op Japans 

	 rijstpapier uit het blad Wendingen uit 1919, 15x9 cm	 -

477	 Monogram Muller Wiehl, Helmuth 1923-1998, Verso notitie Zinnien (Zinnia), doek gedateerd 1980, 100x50 cm	 50-100

478	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Figuur in cirkel met jaartal 1985, eigen druk 38,5x53  cm	 40-80

479	 Gesigneerd Brisson, Pierre Marie geb. 1955, Moderne compositie met nummer 59/75, print multiple carborundum 65x50 cm	 50-100

480	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie 20/75, kleurenlitho 75x56 cm	 -

481	 Gesigneerd Buitenhuis, Geert Jan 1945-1993, Het onweer barst los, zeefdruk gedateerd 1976, oplage 100 stuks, 64x41 cm	 -

482	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Wild Horses, kleurenlitho 68/80 gedateerd 1978 47x34 cm	 -

483	 Gesigneerd Bes, Peter geb.1945, Halflandelijkheid II, litho eigen druk 7/25, gedateerd 1973, 40x50 cm	 -

484	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, 6-luik, Zijn uw idealen ook wel eens zoek? olieverf op papier, 19x18 cm per stuk	 -

485	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Stad, doek 70x50 cm	 -

486	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Promenade Notturna (nachtpromenade) uit 2000, gouache 80x50 cm	 40-80

487	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Viaggio a Tanger (de reis naar Tanger), doek 80x70 cm	 -



Ton Schulten

Ton Schulten zag het eerste levenslicht in Ootmarsum op 25 april 
1938). Ton werd geboren als zoon van een bakker in Ootmarsum. 
Hij groeide op in een katholiek middenstandsgezin met vier broers 
en een zus. In 1954 ging Ton naar het Seminar in Oudenbosch 
maar bleef daar niet lang. Na een jaar ging hij naar Enschede 
en ging werken als etaleur. In 1956 startte hij op de Academie 
voor Kunst en Industrie te Enschede waar hij in 1962 cum laude 
afstudeerde in de richting grafisch ontwerper en vormgever. In 1965 
trouwt hij met Ank Lammerink. Na carrière gemaakt te hebben 
in de reclamewereld besloot Schulten in 1989 zich geheel te 
gaan wijden aan de schilderkunst. In 1991 kreeg Schulten samen 
met zijn vrouw en twee vrienden een ernstig auto-ongeval op 
Tenerife. Ton Schulten ontwaakt uit de coma als een nieuw mens. 
Hij wordt een schilder van licht en harmonie. In 1992 ontdekte 
hij het Twentse coulisselandschap als inspiratiebron en werd zijn 
werk meer figuratief. In 1999 komt voor het eerst een kalender 

uit van Schulten die in maar liefst 68 landen verkocht werd. In 
2002 verschijnt een uitvoerige documentaire over Ton Schulten op 
televisie. Ton ontvangt de onderscheiding tot Ridder in de Orde van 
Oranje Nassau. In 2004 kreeg de schilderstijl van Ton Schulten een 
zekere mate van erkenning doordat zijn kenmerkende stijl door 
kunstcriticus Hartmut Rau in een monografie over Schulten het 
consensisme werd genoemd. Ton Schulten werkt nog steeds in zijn 
geboorteplaats Ootmarsum, een plaatsje met straatjes van klinkers, 
de nijverheid van eeuwen her, de kerk en de kroeg. Het heden en 
verleden. Het stadje van charme, cultuur en kunst. Aangenaam, 
exclusief en gastvrij. Daar treft u in het hart één van de mooiste 
expositieruimtes: Galerie Chez-Moi, gerund door zijn vrouw. Op 25 
april 2013, als Ton 75 jaar is wordt, wordt  in Ootmarsum een Ton 
Schulten museum geopend.



488	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Interno con candela (interieur met kaars), doek 80x100 cm	 75-125

489	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, The Painting room uit 1999, doek 100x80 cm	 75-125

490	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, La ragazza del re di fiori (het meisje van klaverkoning) doek uit 1997, 95x80 cm	 100-150

491	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, No Smoking uit 1997, doek 90x80 cm	 75-125

492	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Nella Stanza del re (in de kamer van de koning), doek 100x80 cm	 50-100

493	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Viaggio a.....(de reis naar....), doek 90x80 cm (deuk doek)	 30-60

494	 Oosters bidkleed 150x95 cm	 30-60

495	 Bronzen plaquette van CW Hoyer (overleden 13 maart 1929) aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland 

	 Nijmegen 53,5x35 cm	 100-150

496	 Bronzen plaquette van JP Korschilgen, aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland Nijmegen 10-3-1928,  

	 tgv. 1908-1928,  54,5x35 cm	 100-150

497	 Houten hoofd van een Boeddha 41cm hoog	 150-250

498	 Zandsteen met halve maan en ster, 40x30 cm	 50-100

499	 Verzilverd Engels koffie- theestel met gegraveerd decor (deksel gesoldeerd)	 -

500	 Metalen schotel met inscriptie, 36 cm diameter	 -

501	 KPM wit porseleinen soepterrine 23 cm hoog	 -

502	 Mahonie Biedermeier bank met snijwerk, medaillons en roze gecapitonneerde rugleuning, 160 cm breed                	 200-400	

503		  -

504		  -

505		  -

1000	 Gesigneerd Groningen-Laurillard, Jacoba van 1894-1965, Geranium in pot, doek 80x70 cm	 50-100

1001	 Wanddecoratie naar Modigliani, 49x37 cm	 -

1002	 5 Antieke ingekleurde etsen van onder andere Parijs en Oxford, diverse afmetingen, in mahonie lijsten	 100-150

1003	 Gesigneerd Langen, Hendrikus Johannes Franciscus van 1874-1964, Vrouw met mand aardappelen voor haard, doek 50x40 cm	 25-75

1004	 Gesigneerd Meyer, Claus 20e eeuw, Vrouwen voor het venster, doek, 70x50 cm	 -

1005	 Gesigneerd Post Greve, Gerard 1913-1990, Bloemstilleven, doek 40x40 cm	 30-60

1006	 Gesigneerd Ende, Hendricus Johannes van den 1908-1978, Vrouw met schaal aardappels op schoot bij venster met kijkende 

	 dochter, doek 50x40 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-150

1007	 Antieke ingekleurde ets van Paleis het Loo 29,5x40 cm, etsje van ‘t  Oude Loo 1744 8x10,5 cm, 2 litho’s van Utrecht 22x28,5 cm,  

	 in mahonie lijst, en litho van Het Loo 12x15 cm	 40-80

1008	 Ges. Hendrik de Laat, de Waag Nijmegen 8x10,5 cm, Kasteel te Boksmeer 1741, ets 8x10,5 cm, Dorp Boksmeer in ‘t Land van 

	 Kuik, ets 8x10,5 cm, en Kasteel van Boxmeer, ets 12,5x22 cm	 40-60

1009	 Houten gestoken lectuurbak, Schwarzwald, 45 cm breed	 100-150

1010	 Anoniem, Handwerkende vrouw aan tafel voor venster met toekijkend kind, doek 50x70 cm	 50-100

1011	 Anoniem, Figuren op het meer bij avond, doek 19e eeuw, 47x65,5 cm	 50-100

1012	 Engels mahonie ladekastje 74cm hoog 44cm breed	 40-80

1013	 2 Bronzen vogels, 20 cm hoog	 -

1014	 Antiek mahonie handwerktafeltje met wolzak, 70 cm hoog	 75-125

1015	 Gemerkt Kaiser, Duits porseleinen bloempot met decor Ming 17,5 cm hoog, 24 cm diam	 20-40

1016	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Winters tafereel meisje die de eenden voert, painterboard 16,5x16,5 cm	 40-60

1017	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 3 Muisjes, painterboard 13x18 cm	 40-60

1018	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pimpelmeesjes op tak in de winter, painterboard 16,5x16,5 cm	 40-60

1019	 Facetgeslepen spiegel in bronzen rijk bewerkte lijst 60x44 cm	 40-80

1020	 Gesigneerd Heymans, Art, Landschap aan bosrand, doek 55x60 cm	 -

1021	 Noten klassiek halkastje met deurtje en lade, met ingelegd bloemdecor in deur en bronzen beslag 94 cm hoog, 70 cm breed	 100-150

1022	 2 Porseleinen dekselcoupes Blue Danube, 21 cm hoog	 20-40

1023	 Tafelklok in noten kast 28 cm hoog	 30-60

1024	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Oude Kerkje te Oosterbeek, kleurets 30x38 cm	 -

1025	 Gesigneerd Berntsen, Frans 1903-1980, Fazantenhaan, paneel gedateerd 1921, 40,5x58 cm	 -

1026	 Gesigneerd Geusau, Schepen op het meer, aquarel gedateerd 1865, 33x43 cm	 -



1027	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Beek te Heelsum, aquarel / potloodtekening 36x48 cm	 50-100

1028	 2x boten op zee, olieverf op doek, 32x43 cm en 32x45cm	 30-60

1029	 Gesigneerd Steggerda, Willem Petrus 1907-1945, Havengezicht, doek 40x80,5 (2 scheurtjes in doek)	 -

1030	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 97 cm hoog, 106 cm breed	 50-100

1031	 Antieke pendule in zwart marmeren kast 22,5 cm hoog, 21 cm breed	 -

1032	 2 Porseleinen dekselvazen met polychroom decor, 34 cm hoog, 20e eeuws.	 100-200

1033	 Anoniem, 2 waaiers, ca. 50 cm breed	 200-300

1034	 Mahonie Biedermeier 2-deurs kast 182 cm hoog,123 cm breed	 40-80

1035	 Eiken buffetkast met opstand met steekwerk, facetgeslepen spiegel en geslepen glas in deuren 191 cm hoog, 150 cm breed	 80-120

1036	 Bronzen sculptuur van een vogel, 25 cm hoog	 50-100

1037	 Set fraaie kristallen kandelaren, 30 cm hoog	 40-60

1038	 Chinees Nanking porseleinen schotel met voorstelling van strijders 37 cm diam	 25-50

1039	 2 Japanse Satsuma vazen 25 cm hoog	 -

1040	 Monogram GV, regenboog voor waterval, doek 70x100 cm	 50-100

1041	 Toegeschreven aan Dona, Johannes (Jan) 1870-1941, Gemberpot met amaryllis, board 50x38 cm	 40-80

1042	 Gesigneerd Moolhuizen, Jan Jurrien 1900-1982, Vaas bloemen, doek gedateerd 1964, 41x35 cm	 50-100

1043	 Gesigneerd Gesthuizen, W 20e eeuw, Bloemstilleven, doek 70x50 cm	 -

1044	 Noten 2-delige porseleinkast met 3-laads dubbelgebogen onderkast 214 cm hoog, 140 cm breed	 100-200

1045	 2 Houten beschilderde beeldjes, India 20e eeuw	 -

1046	 Antieke bruin glazen eierlamp  in  koper montuur 40 cm hoog, en 2  antieke groen glazen flessen met hoge fles ziel 25 en 

	 25,5 cm hoog	 50-100

1047	 13 Porseleinen beeldjes uit de series Woodland Surprises, en RSPB vogels	 50-80

1048	 Adams England 5 sierborden met decor Oliver Twist Dickens, 25 cm diameter	 20-40

1049	 Gesigneerd Beek, A van de , 20e eeuw, Winters landschap met ophaalbrug, aquarel 39x53 cm	 30-60

1050	 19e Eeuwse mahonie penantkast 144 cm hoog, 116 cm breed	 70-100

1051	 2 Chinees porseleinen dekselpotten met polychroom decor 43 cm hoog	 40-80

1052	 Gesigneerd Dobbenburgh, Aart van 1899-1988, Kalkovens bij Amsterdam, litho gedateerd 1929, 50x64 cm	 50-100

1053	 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Zelfportret bij Badhotel Domburg, ets 123/190, 42x49 cm (glas kapot)	 80-120

1054	 Gesigneerd Menasco, Theodore, Naakte vrouw en gedateerd 1986, houtskooltekening 45x59 cm	 30-60

1055	 4 Diverse wanddecoraties w.o. gesigneerd Joke, Hole 18, voor Herman de Vries Robbe	 -

1056	 Anoniem, Historische foto van het vliegveld Haamstede gedurende de jaren 30, 36,5x50 cm	 -

1057	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw op plantage, foto 43x28 cm	 25-50

1058	 Facet geslepen spiegel in eiken lijst,178 cm hoog	 40-80

1059	 Eiken wandtafel met lade 80cm breed	 -

1060	 picknickmand voor 4 personen	 -

1061	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Papuameisje met kleine kinderen, foto 43x29 cm	 25-50

1062	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Gezicht op vulkaan, foto 24x43 cm	 25-50

1063	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Gezicht op dorp, foto 28x44 cm	 25-50

1064	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Dragers in de velden, foto 29x39 cm	 25-50

1065	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw met mat kruiden om te drogen, foto 44x28 cm	 25-50

1066	 Shiraz handgeknoopt kleedje 160x112 cm	 -

1067	 Antieke mahonie theetafel met lade 70 cm hoog 71 cm breed	 25-75

1068	 Franse porseleinen sierschotel met Oosters decor van man aan meer bij kasteel omringd door palmbomen, 33 cm diameter	 50-100

1069	 19e Eeuws porseleinen klassiek beschilderde ovale jardinière plm.16 cm hoog, 31 cm breed, en ovaal porseleinen dekselbakje 

	 12,5 cm breed	 25-50

1070	 Engels mahonie secretaire met snijwerk en fraai interieur, 99cm hoog 76cm breed	 150-300

1071	 Set bewerkte metalen kandelaren, 15 cm hoog	 30-60

1072	 Eiken tafeltje met regelverbinding 69x54cm	 30-60

1073	 Sculptuur met rood-wit en blauwe decoratie op voluptueuze dame, 58 cm hoog	 100-300

1074	 Antiek voetenbankje met gobelin, 36x36 cm	 30-60



Jaap van Dijk (Emmeloord 1958) heeft in 1996 van zijn 
liefde voor tekenen en schilderen zijn beroep gemaakt. Jaap 
werkt voornamelijk in opdracht van uitgeverijen en bedrijven 
als tekenaar en illustrator. Voor particulieren werkt Jaap als 
kunstschilder, met name portretten en dieren. Jaap schildert 
voornamelijk met olieverf en acryl. In zijn vroege periode was 
hij lid van de kunstvereniging Facit. Als kunstenaar heeft Jaap 
geëxposeerd in de Melkfabriek in Ried. Een prachtige locatie 
in een voormalige melkfabriek. Dit Friese plaatsje is met name 
bekend omdat het met zijn kleine 500 inwoners ligt aan de 
befaamde Elfsteden Route aan de Rie. Het Friese landschap 

is zijn thuis, dit is ook te zien aan de diverse werken van zijn 
hand die dieren, met name Hollandse koeien, laten zien in 
hun natuurlijke omgeving, de frisse groene weilanden. Ook 
is hij gefascineerd door het weidse uitzicht vanaf de dijk naar 
de Waddenzee. Naast het schilderen geeft Jaap regelmatig 
cursussen en workshops waarbij de cursisten kunnen zien hoe 
Jaap zijn eigen stijl toevertrouwt aan het doek. Bij mooi weer 
wordt er buiten in het Friese landschap geschilderd. Sinds 
enkele jaren heeft Jaap zijn atelier gevestigd in Tzummarum 
(Tzummaerum voor de Friezen onder ons).

Jaap van Dijk



267         Sebes, Pieter Willem



1075	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Saruk 207x135 cm	 50-100

1076	 Eiken eethoek, uitschuiftafel,125x85 cm, hierbij 6 stoelen met groene stof	 200-400

1077	 Handgeknoopt Oosters kleedje, Bochara 130x61 cm	 -

1078	 Grote Zuid Europese diepe aardewerken schotel met bloemdecoratie 9,5 cm hoog, 43,5 cm diam	 25-50

1079	 Tafelschemerlamp op Limoges porseleinen voet, 59 cm hoog	 -

1080	 Kristallen vaas, 40 cm hoog	 20-40

1081	 Klassieke 6-lichts pegelkroon met fraaie kapjes, 60 cm diameter	 30-60

1082	 Eiken ronde bureaustoel met armleuningen	 20-40

1083	 Hanglamp met geslepen glazen kapjes, 40 cm diameter	 40-80

1084	 Koperen paraplubak met gedreven decor en tig wandelstokken	 30-60

1085	 Antieke eiken dekenkist met gestoken decor op het front, 121 cm breed	 50-100

1086	 Hand gestoken Oosterse wandconsole met olifant geflankeerd door 2 dieren, 33 cm hoog, 37 cm breed	 40-80

1087	 Antiek houten documenten kistje 42 cm breed	 40-60

1088	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x132 cm	 -

1089	 2 gestoffeerde Vintage armstoelen met fraaie stof	 50-100

1090	 Belouch kleedje 150x90 cm	 -

1091	 Antieke ronde mahonie tafel met 2 laadjes, blad 118 cm diam	 30-60

1092	 Antieke beschilderde spanendoos, 45 cm lang	 50-100

1093	 Ovaal houten dienblad met ingelegde motieven 59,5x34,5 cm	 -

1094	 Antieke houten speculaasplank vermoedelijk 18e eeuws 59x10 cm, houten beschilderde dienblad 50x40 cm, en Indisch 

	 rijkgestoken ovaal dienblad 56x29 cm	 40-80

1095	 Antieke 8-armige bronzen kroon, 70 cm diameter.	 50-100

1096	 Mahonie Biedermeier bonheur met vitrine opstand en fraai bestoken kuif, 225 cm hoog 110 cm breed	 200-300

1097	 6 Engelse kopjes, 10cm hoog	 100-200

1098	 5 Bronzen vijzels met stampers	 80-140

1099	 Vraagstuk van de veiling van november 2015, 77x23 cm, zie magazine	 -

1100	 Monogram Muller Wiehl, Helmuth 1923-1998, Gezicht op Hondingen, doek gedateerd 1971, 40x80 cm	 50-100

1101	 Wanddecoratie naar Maris, Frits, 43x58 cm	 -

1102	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muizen, paneel 50x50 cm	 60-80

1103	 Cognackleur lederen 2-zitsbank met rondlopende armleuning, 152 cm breed	 200-400

1104	 2-delige notenkleur vitrinekast 213 cm hoog 160 cm breed	 100-200

1105	 Anoniem, 4 Studie van landschappen, olieverf op papier op paneel, 20x25 cm per stuk	 75-125

1106	 Anoniem, Poserende heer, marouflé 23x17 cm	 -

1107	 Compleet benen schaakspel, ca. 1900, hoogte koning 11,5 cm	 40-80

1108	 Gesigneerd Kubbe, D 20e eeuw, Vuurtoren van Urk, paneel 24,5x31,5 cm	 -

1109	 Gesigneerd Rose, Elisabeth Louise ( Lize Rose) 1875-1944, Stilleven, doek 25x33 cm (slechte staat)	 -

1110	 Onduidelijk gesigneerd, Boeket bloemen in vaas, doek 40x30 cm	 -

1111	 Gesigneerd Wandscheer, Marie 1856-1936, Bloemstilleven, marouflé 30x40 cm	 -

1112	 2x Olieverf op doek, polder landschap, 30x40cm en een boerderij gezicht, 36x54cm	 -

1113	 Mahonie 19e eeuws cilinderbureau met fraai interieur, 120 cm hoog 150 cm breed	 200-400

1114	 Set kandelaren van kristal, 25 cm hoog	 40-60

1115	 2 Chinees porseleinen vazen met polychroom decor 59 cm hoog	 40-80

1116	 Kunststof schemerlamp met fraaie glazen kapjes 66 cm hoog	 -

1117	 Mahonie ovale salontafel met bestoken poot 130x85 cm	 20-40

1118	 Kelim geweven kleedje 100x63 cm	 40-80

1119	 Gestoken eiken stoof	 -

1120	 Oude documentenkistje met beslag, 9 cm hoog, 28,5x18,5 cm	 -

1121	 Kristallen windlicht met fraai slijpsel, 25 cm hoog	 30-50

1122	 2 Decoratieve gebloemde ijzeren kandelaren met kruizen, 74 cm hoog .	 40-80

1123	 Iepenhouten Louis XVI armstoel met gestreepte stoffering	 50-100



1124	 Gezwart houten damesbureau met fraai snijwerk en opstand, 100 cm hoog 95 cm breed.	 100-200

1125	 Gietijzeren kolenkit, model kikker	 -

1126	 Koperen inktstel met bievenhouder 19 cm hoog, 30 cm brede postzegelstandaard 23 cm breed	 20-40

1127	 Klassieke metalen goudgekleurde tafelbel 20 cm hoog, metalen bronsgepatinneerde bewerkte kom 13 cm hoog, en inktstel 

	 in houten kistje 19x13,5 cm	 30-60

1128	 Set kandelaren met zwarte balustervormen, 20 cm hoog	 30-60

1129	 Gesigneerd Westermann, Gerard 1880-1971, Watergeuzen, aquarel 24x32,5 cm	 40-60

1130	 Onduidelijk gesigneerd, Parijs, doek 32x23 cm	 -

1131	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met bouwmaterialen, painterboard 34,5x50,5 cm	 80-100

1132	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met roemer, pruimen en schaaltje, paneel 20,5x29,5cm	 60-80

1133	 Anoniem, Hollands winters landschap, paneel 30x40 cm	 25-50

1134	 Naar antiek model barometer, 105 cm	 -

1135	 Cognackleur lederen fauteuil	 100-200

1136	 Grenen wandrek met lades 125cm breed	 20-40

1137	 Grote koperen aker met 2 handgrepen 30 cm hoog, 50 cm diam	 -

1138	 Eiken Groenlose kussenkast 195 cm hoog, 187 cm breed	 80-140

1139	 Gesigneerd Mulder, Bosgezicht met doorbrekend zonlicht, doek 60x90 cm	 -

1140	 Gesigneerd Groningen-Laurillard, Jacoba van 1894-1965, Bloemstilleven, doek 60x80 cm	 100-150

1141	 Koloniaal teakhouten salontafel met lade 50 cm hoog, bladmaat 151x75,5 cm	 70-100

1142	 2 klassieke goudgekleurde wandconsoles van engelen 46 cm hoog	 50-80

1143	 Aardewerken Engelse lampetkan met schaal, porseleinen sierbloempot 20,5 cm hoog, en Hollands aardewerken jaren 60 

	 bolvaasje 14 cm hoog	 25-50

1144	 Oosterse tas 58x54 cm, en pillow 60x54 cm	 -

1145	 Mahonie tafeltje met rond bovenblad op driehoeksvorm voet 80 cm hoog	 30-60

1146	 Mahonie Biedermeier schrijftafel met 2 laden, 104x74 cm	 100-150

1147	 Mahonie fauteuil met gestreepte stoffering, 19e eeuw	 75-125

1148	 Hanglamp met pegels 79 cm hoog, en hanglamp met roze pegels 74 cm hoog	 30-60

1149	 Art Deco 3-lichts hanglamp met metalen frame en 3 matglazen bollen 55 cm hoog	 70-100

1150	 2 Mahonie armstoelen met roze gecapitonneerde stof	 150-300

1151	 Handgeknoopt Oosters kleed, 215x134 cm	 -

1152	 Ovale porseleinen schaal met zwiebelmuster decor 34,5 cm breed, 19e eeuwse porseleinen beschilderde soezenschaal 34 cm 

	 breed, en antiek porseleinen tafelstuk 17 cm breed	 40-80

1153	 Kunststof gegoten tafelschemerlamp in de vorm van een steigerend paard 70 cm hoog	 20-40

1154	 Gesigneerd Haverkamp, Gerhard Christiaan 1872-1926, Gezicht op Arnhem, ets 13x37 cm	 -

1155	 Vuren beschilderde wandrek met lades 110cm breed	 20-40

1156	 Koop met antiek koper, ketel, grote genagelde ton, kandelaar en ketel	 50-100

1157	 2 Staande kandelaren, metaal 122 cm hoog en hout 112 cm hoog	 -

1158	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Landschap met huis aan zandweg, doek 28x38,5 cm	 -

1159	 Monogram CR, Figuren in interieur aan keukentafel, tekening 29x20 cm	 -

1160	 Anoniem, Paard in de stal op doek, 30x40 cm	 -

1161	 Anoniem, Stilleven van fruit en schaal, paneel 18x24 cm	 25-50

1162	 Repro staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat	 40-80

1163	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel, painterboard 16,5x16,5 cm	 40-60

1164	 2 Klassieke notenkleur zuilen met inlegwerk 84 cm hoog 42 cm diameter	 75-125

1165	 Bronzen beeldje van een jongen met handen in zijn zakken, 39,5 cm hoog	 30-60

1166	 Mahonie 19e eeuws bureau met opstand 101 cm hoog en een Biedermeier stoel	 100-200

1167	 2 Cloisonne vazen met floraal decor, 20e eeuws, 39 cm hoog	 50-100

1168	 Oude messing bureaulamp, 34cm hoog	 -

1169	 19e Eeuwse bijzetstoel om te stofferen	 -

1170	 Mahonie Biedermeier speeltafel op kolompoot met groen vilten blad, 82 cm breed	 100-150
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1171	 2 Indische houten beelden van een man met haan, 40 cm hoog en een man op karbouw met zilverdraad ingelegd	 40-80

1172	 Staand horloge eiken kast 202 cm hoog	 75-125

1173	 Antiek eiken penantkastje ca. 1820, 89 cm hoog, 94 cm breed	 75-125

1174	 Kristallen moderne kandelaren, 30 cm hoog, 1 hoekje beschadigd zie foto	 40-80

1175	 Corpus op hout 56 cm	 20-40

1176	 Amerikaanse klok in eiken kast met halve zuiltjes, 28 cm hoog, 40 cm breed	 75-125

1177	 Ges. Meier, Landschap met schapen, paneel 20x25 cm, in fraaie lijst	 40-80

1178	 Met signatuur Aris Knikker, landschap met molen op doek,30x40cm.	 100-200

1179	 Onduidelijk gesigneerd, Dorpsgezicht met landschap, paneel 20x25 cm, in fraaie lijst	 40-80

1180	 Antieke terracotta reliëf plaquette met  klassieke voorstelling, in houten lijst, totaal 27x54 cm (restauratie plaquette)	 40-80

1181	 Antieke ingelijste merklap uit 1854 27x43 cm	 40-80

1182	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven, doek 32,5x30 cm	 -

1183	 Mahonie nachtkastje met marmer blad	 20-40

1184	 Satsuma vaas met oren en rijk decor, 20e eeuw, 45 cm hoog	 30-60

1185	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 326x228 cm	 100-200

1186	 Noten eethoek bestaande uit ronde tafel 114 cm diam, met tussenblad 45 cm, op kolompoot, met 4 stoelen	 60-100

1187	 19e Eeuwse mahonie relax armstoel met gestoken kuif en groene stoffering, op ijzeren wieltjes	 60-100

1188	 2 Mahonie Biedermeier stoelen waarvan 1 met geborduurde stoffering	 -

1189	 Mihr handgeknoopt kleedje, 120x77 cm	 -

1190	 Gres aardewerken kruik en een dekselpot met Delftsblauw decor	 20-40

1191	 Houten bestoken olifant 51,5 cm hoog, 63 cm breed	 -

1192	 Houten bestoken sculptuur van een man met stok 62 cm hoog	 -

1193	 8-armige bronzen vergulde kroon, 66 cm diameter	 50-100

1194	 Antieke Chinese bamboe theetafel 80cm breed	 40-60

1195	 2 Afrikaanse metalen tempelleeuwen 27cm hoog	 100-200

1196	 Tinnen 5-delig rookstel, Indonesië, Tjoeng, Tandjong Pandan bestaande uit 6-kantig blad 28x28 cm, sigaren en sigarettenkoker, 

	 asbak en luciferdooshouder	 25-50

1197	 Mahoniefineer eethoek b.u. ovale uittrektafel op dubbele kolompoot 181x90 cm tussenblad van 50 cm met 4 stoelen en 

	 1 armstoel	 -

1198	 Petrus Regout, aardewerken serviesgoed 43-delig	 -

1199	 10-armige kroonlamp met vele pegels 46 cm hoog, 62 cm diam	 25-50

1200	 Willem III, wortelnoten handwerktafeltje	 80-120

1201	 Notenkleur ovale eethoek b.u. tafel 180x100 cm met tussenblad van 45 cm met 6 stoelen met webbing in de rug	 100-200

1202	 Bijbelsche Geschiedenis door Dr. Jos. Keulers, met teekeningen van Jos. Speybrouck, jaar 1931, uitgever J.J. Romen & Zonen, 

	 Roermond Maeseyck	 40-80

1203	 Klaas Dijkstra Sneek, borstelset aan ovale gedreven koperen wandplaat 29,5x23,5 cm, koperen bouilloire, en tafelolielamp 

	 41 cm hoog	 30-60

1204	 Oude porseleinen tafelschemerlamp met stoffen kap, omgebouwd naar elektrisch, totaal 82 cm hoog	 20-40

1205	 Koperen rijk bewerkte 5-lichts kroonlamp met vele pegels 85 cm hoog, 57 cm diam	 40-60

1206	 Handgeknoopt oosters tapijt, 285x205cm	 50-100

1207	 2 Oosterse kleden 140x74 cm, en 150x101 cm	 40-60

1208	 Wortelnoten theetafel met lade	 50-100

1209	 Merk Meander, porseleinen 6-delige koffieservies	 25-50

1210	 Gesigneerd Hamers, Flip 1909-1995, 3 Rozen in een glazen vaas, doek 40,5x30,5 cm	 30-60

1211	 19e Eeuwse eetkamertafel op kolompoot, 134x114 cm	 25-75

1212	 6 Antieke eiken stoelen met biezen mat (deel los)	 -

1213	 H en G Selb Bavaria Heinrich ontbijtservies met roosdecor bestaande uit 6 bordjes, 12 theekop en schotels, theepot, 

	 2 vleeswarenschaaltjes, broodschaal totaal 35 delen	 25-75
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1214	 Tafelschemerlamp 71 cm hoog	 -

1215	 Gres aardewerken antieke kruik, 37 cm hoog	 -

1216	 Antiek ijzeren spit 36 cm hoog, voor bijvoorbeeld varken	 100-200

1217	 Antieke speeldoos met manco’s en fraai inlegwerk 57cm breed	 200-400

1218	 Decoratief geweer met messing monturen, 99cm lang	 50-100

1219	 Hanglamp met kristallen pegels, 56 cm diameter	 -

1220	 Mahonie Biedermeier bank met roze stoffering, ca. 165 cm breed	 100-150

1221	 Noten salontafel met geschulpt blad en spinnenpoot 120 cm breed	 20-40

1222	 Oosters kleed 87x68 cm, tas 27x25 cm, en 2 kleedjes 52x36 cm	 -

1223	 2x Oosters porselein met polychroom decor, een cachepot 28 cm diameter en een schotel 30 cm diameter	 30-60

1224	 Spiegel in noten klassieke lijst 120 cm hoog, 74 cm breed	 30-60

1225	 19e Eeuwse fauteuil voor mensen die aan de grond zitten	 -

1226	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw voor haard, doek 80x60 cm	 50-150

1227	 Gesigneerd Bach, Johan Martinus Michel 1894-1961, Kippen en haan in schuur, board 39x29 cm	 40-80

1228	 Tegeltableau met blauw decor van tegels 12x12 cm	 -

1229	 Tegeltableau, bestaande uit 12 aardewerken tegels van fabriek Mosa, met polychroom beschilderde voorstelling van huis 

	 aan sloot in landschap, schildersmonogram TA, in lijst totaal 67x51,5 cm	 60-100

1230	 Antiek spiegeltje in bewerkte goudkleurige lijst 31x29cm	 20-40

1231	 Antieke naaitafel met ijzeren monturen	 50-100

1232	 Polychroom gedecoreerd beeld van voluptueuze dame, 47 cm hoog	 100-200

1233	 Taxus wandtafeltje met lade, 83 cm breed	 50-100

1234	 Japans Satsuma 3-delig kaststel 38,5 en 42 cm hoog (dekselvaas gelijmde rand en deksel)	 -

1235	 Onduidelijk gesigneerd, Spelende kinderen op het strand, marouflé, 20x25 cm	 50-100

1236	 Onduidelijk gesigneerd, Spelende kinderen op het strand, marouflé, 20x25 cm	 50-100

1237	 Noten eethoek, ronde tafel 110 cm diameter met 4 stoelen voorzien van zuurstokkleur stof	 50-100

1238	 Antieke handgeknoopte pillow en een stoeltje	 -

1239	 Fraaie kristallen piece de fleur, 54 cm hoog	 40-80

1240	 2 kerkelijke appliques, 48 cm breed	 50-100

1241	 Koperen tafelschemerlamp met 3 wakende leeuwen 73 cm hoog	 -

1242	 Dubbele eiken gekleurd rolluikkast met 2x 9 laadjes 136,5 cm hoog, 87 cm breed ( met deuk in bovenblad)	 180-240

1243	 Gekleurd glazen schaal, 35 cm breed	 30-60

1244	 Gesigneerd Zweep, Ans van der geb. 1946, Rivier met kribben met bakens, ets 18/50, 15x36 cm	 -

1245	 Franse tafelpendule met ruiter te paard op top 38 cm hoog, 24 cm breed (armpje manco)	 40-80

1246	 Ges. Mayer, Stadsgezicht, paneel 25x20 cm, in fraaie lijst	 40-80

1247	 Gesigneerd Wagemans, Pieter Johannes Alexander 1879-1955, Gezicht op huizen Den Haag, paneel 30x40 cm	 -

1248	 Warming staartklok met maanstand, 50 cm hoog	 -

1249	 Anoniem, Meisje, gemengde techniek 26x21 cm	 -

1250	 Ges. Mayer, Stadsgezicht, paneel 25x20 cm, in fraaie lijst	 40-80

1251	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met narcissen, doek 50x40 cm	 -

1252	 Hollandse wortelnoten naaitafel met spiegelinterieur	 50-100

1253	 Satsuma aardewerken orenvaas 55 cm hoog (paar schilfertjes standring)	 25-50

1254	 Gesigneerd Bolding, Cees 1897-1979, Aangemeerde woonboot, kleurenhoutsnede gedateerd 1929, 35x48 cm	 40-80

1255	 Notenkleur boekenkast met 2 laden, 180 cm hoog 89 cm breed	 30-60

1256	 3 Chinees porseleinen kommen 20e eeuw met polychroom floraal en vogeldecor 16,5 cm hoog, 36 cm diam 9 cm. Opbrengst 

	 komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1257	 2 Geweitjes en een inktstel van een jager	 -

1258	 2 Messing kandelaren 19 cm hoog	 -

1259	 Gesigneerd Laheij, Jet geb. 1950, Vogel met 2 jongen, brons, 17 en 9 cm hoog	 30-60

1260	 Geëmailleerd reclamebord van bedrijf Langcat Bussum, met reclame van St Raphael, l’ aperatif de France 23,5x48,5 cm	 40-60

1261	 Marmer bureauset, 5-delig	 25-50



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer prikkelen om mee te doen aan onze prijsvraag. In de uitgave van oktober, onze 
klokkenveiling, vroegen wij u naar een instrument dat de hellingshoek van een schip liet zijn. Dit instrument was te 
koop in de veiling. Dit was een Clinometer. Helaas heeft niemand een juist antwoord gegeven, bleek toch lastiger te 
zijn dan gedacht.  De prijs, een jaar lidmaatschap op het magazine “Herenhuis” blijft dan ook liggen voor deze keer, 
misschien maakt u kans op een jaarabonnement. Voor november hebben we weer een voorwerp binnen gekregen 
waarvan wij zelf niet de functie weten. Een plank met wat korte punten daarop. De inzender gaf ons wel een idee 
maar die functie is naar onze mening niet correct. Weet u het..? Laat het ons dan weten en maak kans op de prijs.

Voor de november-veiling willen we u weer een vraag u voorleggen, wat is het. 

U ziet hieronder een voorwerp, een plank dus met punten. De vraag is dan ook:
•	 Wat is de naam van dit voorwerp
•	 Wat is de functie van dit voorwerp
•	 Wat is de mogelijke herkomst
•	 Wat zal de veilingopbrengst zijn

Uw antwoord kunt u voor maandag 23 november 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl 
of inleveren tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer weer een 
jaarabonnement op het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk
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1262	 Monogram CB, Portret van Rijk de Gooyer, doek 50x40 cm	 30-60

1263	 Gevegt tusschen de Bataafsche en Engelsche vlooten op den 11 october 1797, ets 30x47,5 cm	 20-40

1264	 Engelse 2-delige mahoniefineer boekenkast met vakverdeling op de ruiten, 210 cm  hoog 186 cm breed. Opbrengst komt 

	 geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1265	 “Grote verzameling 16e, 17e, 18e en 19e eeuwse Heraldiek lakzegels, originele en kopieën van vorsten, adel en gegoeden 

	 persona uit binnen en buitenland, met geschreven catalogus. Ca. 500 stuks, afkomstig van J.A.J.M van Waterschoot van der 

	 Gracht met zegels van o.a. Maria Stuart, Koning Willem I en III, Baron van Pallandt, Dort tot Methler, Ittersum, Oldeneel tot 

	 Oldenzeel, van Breugel, Aldenburg Bentinck, van Boecop, van Heekeren, van Zuylen van Nijevelt, van Nispen tot Sevenaer, 

	 Maarten Harpertz Tromp, vele van diverse Schepen, poststukken van o.a. Bataafsche Republiek en Schutterij.	 250-500

1266	 Ges. van Dinteren, Wintergezicht, paneel 30x40 cm, en ond. ges, Bloemstilleven, paneel 44x34 cm, beide werken in fraaie lijst	 -

1267	 Fraai staand horloge met kwartronde gezwarte zuilen, 235 cm hoog	 150-200

1268	 Jugendstil houten gestoken wandkapstokje 35 cm breed, en Hollands houten gestoken barometer 42 cm hoog	 -

1269	 Eiken halkast naar Chinees model 57cm hoog 63cm breed	 20-40

1270	 Gekleurde glazen siervaas, 28 cm hoog	 40-60

1271	 Gesigneerd Buret Evans, Trapopgang, doek 30,5x24,5 cm	 -

1272	 Onduidelijk gesigneerd, Oosterse tempel met trapopgang, aquarel 48x32 cm	 50-100

1273	 Gesigneerd Verstraeten, Alfon (Alfons) geb. 1922, Vrouw op markt, doek met notitie Brussel, 50x40 cm	 40-80

1274	 Gesigneerd Zande, J van de 20e eeuw, Boerenerf met kippen en varken, doek 40x60 cm	 -

1275	 Gesigneerd Reynders, A 20e eeuw, Voorjaarszon op boerderij, doek 50x70 cm	 -

1276	 Gesigneerd Willenborg, H A, Vrouw met bos houd op pad in winters landschap, doek 35x31 cm	 80-120

1277	 Hollandse wortelnoten gefineerde 2-delige vitrinekast 205 cm hoog 135 cm breed	 100-200

1278	 8 Japans Hirado porseleinen kommetjes met dekseltjes, op onderschoteltjes	 -

1279	 Franklin Mint Heirloom Recommendation, serie van 6 gelimiteerde oplage porseleinen schotels van Bill Bell met kattendecor 

	 21 cm diam	 25-50

1280	 Glazen bowl/waterset met 12 glazen, kan en dekselkom met lepel	 -

1281	 Koperen aker op leeuwpootjes, 45 cm diameter	 40-80

1282	 19e Eeuwse sofa op mahoniefineer onderstel op klauwpoten en voorzien van gestreepte stoffering met medaillons, 

	 ca. 180 cm breed	 75-125

1283	 2 Pillows, en 4 diverse maten wollen kleedjes	 -

1284	 Gesigneerd Celos, Julien 1884-1953, Stadsgezicht met gracht, kleurenlitho 47,5x63 cm	 -

1285	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie en gedateerd 1969, zeefdruk 50x65 cm	 30-60

1286	 Anoniem, Vrouw met rode blosjes onder klederdrachtmuts, marouflé 43x33 cm	 40-80

1287	 2-delige noten hoekkast met fraai inlegwerk, 171 cm hoog	 150-250

1288	 Chinees porseleinen vaas 60 cm hoog, en cloisonne vaas 24,5 cm hoog	 40-60

1289	 Gestoffeerde fauteuil	 -

1290	 Monogram vD, Stilleven met klompjes, doek 80x60 cm	 -

1291	 Monogram Hoeve, Nico 20e eeuw, Compositie, zonder titel, doek gedateerd 1986, 60x70 cm	 -

1292	 Gesigneerd Olthoff, Andries 1897-1971, Optassen van de korenschoven, doek 55x75 cm	 25-75

1293	 Gesigneerd Mulders, H 20e eeuw, bootje aan rand van bos bij vennetje, doek 40x60 cm	 -

1294	 Gesigneerd Dijk, Jaap van geb. 1958, Koe, doek 80x120 cm	 100-150

1295	 Mahoniefineer dressoir met 4 deuren en 4 laden, 83 cm hoog, 150 cm breed	 -

1296	 2 Chinees porseleinen 6-kantige vazen met polychroom decor 59 cm hoog	 40-80

1297	 Zilverkleurige bewerkte blakers	 20-40

1298	 Duitse tafelklok in noten kast 45 cm hoog, en tafelklok in noten kast 47 cm hoog	 60-100

1299	 Inklapbare Dagobert stoel	 -

1300	 Handgeknoopt wollen kleed met Aziatisch decor, ca. 240x170 cm	 100-150

1301	 4 notenkleur bestoken stoelen met groene stof	 40-80

1302	 Mahoniefineer ronde tafel met kruisverbinding in onderstel, 65 cm hoog, 91 cm diam	 40-60

1303	 Fraai gedecoreerde glazen fruitschaal, 39 cm diameter	 40-60

1304	 Art Deco glazen koekjesbus in metalen montuur 28 cm hoog, en 3-delig vakkenschaal in verzilverde montuur 14 cm hoog, 

	 28,5 cm breed	 25-50



1305	 Aardewerken vaas met blauw vogel- en floraal decor 47 cm hoog, Ram aardewerken schotel met blauw bloemdecor 27,5 cm 

	 diam, en klassiek porseleinen dekselbakje van zittende vrouw 13,5 cm hoog	 30-50

1306	 Koperen rijk bewerkte 5-lichts kroonlamp 87 cm hoog, 58 cm diam	 30-50

1307	 Eiken Dagobert stoel met steekwerk	 30-60

1308	 19e Eeuws mahonie tafeltje met gecontourneerd blad, op kolompoot 75 cm hoog, bladmaat 75x55 cm	 30-60

1309	 Cognackleur lederen fauteuil	 100-200

1310	 Cognackleur lederen poef, 70 cm breed	 50-100

1311	 Noten damesbureautje 90 cm breed, 92 cm hoog	 30-60

1312	 2 Tafelschemerlampjes 35 en 42 cm hoog	 -

1313	 Wanddecoratie op porseleinen paneel naar De Losques, 44x29 cm	 20-40

1314	 Gesigneerd Marchant, Mien 1866-1952, Gezicht op kerkdorp, crayon gedateerd 1929, 33x48 cm	 -

1315	 Gesigneerd Kanbier, Jacob geb.1949, Landschap Groningen, schets in houtskool, 29x39 cm	 -

1316	 Junghans ronde schoolklok in kersenkleur kast 32 cm diameter	 40-80

1317	 Wanddecoratie op porseleinen paneel naar Minerva Motor reclame, 44x29 cm	 20-40

1318	 Mihr wollen vloerkleed 245x179 cm	 50-100

1319	 2  Notenhouten ronde drumtafeltjes met groen leder ingelegd blad en 1 laadje, op kolompoot 56 cm hoog, 41,5 cm diam	 40-60

1320	 Antiek mahonie Charles Dix bijzettafeltje 53 cm hoog, 55x45 cm	 75-125

1321	 Mahonie ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 Engelse mahonie stoelen	 100-200

1322	 Handgeknoopt Oosters kleedje Belouch, 151x87 cm	 -

1323	 Zakmodel hanglamp met pegels, 50 cm hoog	 20-40

1324	 Porseleinen cachepot met oosters decor ,37 cm diameter	 20-40

1325	 Hollandse barometer in bestoken noten frame 60 cm hoog	 25-50

1326	 Anoniem, Vissersvrouw, tekening met aquarel 33x24,5 cm	 25-50

1327	 Spiegel in noten lijst, 58x37 cm	 -

1328	 Gesigneerd Verburg, Harrie 1914-1986, Landschap met kassen en boer met jaartal 1937, aquarel 31x48 cm	 50-100

1329	 Gesigneerd Molenaar, Berglandschap, aquarel met notitie Costa Febr 49, 37x47 cm	 -

1330	 Eiken Mechelse kast met getorste halfvolle zuilen in bovenkast en gestoken afbeeldingen van zwanen in panelen onderkast 

	 215 cm hoog, 137 cm breed	 100-200

1331	 2 Vazen, cloisonne en 1 porseleinen met polychroom decor.	 20-40

1332	 Champagneset, koeler en 6 glazen	 30-60

1333	 3-delig aardewerken kaststel met blauw decor naar Chinees voorbeeld, Maastricht, dekselvaas 29,5 cm hoog (chip)	 -

1334	 Marmeren Art Deco pendule met ree 24 cm hoog, 46 cm breed, met 2 zijstukken	 25-50

1335	 Handgeknoopt wollen kleedje met Oosters decor, 150x98 cm	 -

1336	 Mahonie Biedermeier eethoek bestaand uit, geschulpte ronde tafel en 4 stoelen met steekwerk en roze stof	 100-200

1337	 Chinees zwart lakwerk tafeltje met relief decoratie 43 cm hoog	 20-40

1338	 Ronde klassieke ladekast met inlegwerk aan binnen en buitenkant 78 cm hoog 39 cm diameter	 100-200

1339	 Oude Tafelolielamp 57 cm hoog	 -

1340	 Antieke aardewerken kruik, 50 cm hoog	 -

1341	 4 Eiken armstoelen met gestoken heraldiek in rugleuning en rieten zitting, en bijzettafeltje 54 cm hoog, bladmaat 100x50 cm	 40-60

1342	 Rieten model van de ark van Noach, 100 cm breed,(wellicht niet zeewaardig)	 80-120

1343	 Hanglamp en 2 plafondlampen D en B Design model Florence, met Swarovski kristal	 100-150

1344	 Antieke mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 220 cm hoog 165 cm breed	 50-150

1345	 Staande klok in eiken kast, 200 cm hoog	 -

1346	 Gesigneerd Laceur, Nicole geb. 1967, Vrouw met kind in bloementuin in impressionistische stijl, doek 60x50 cm	 100-200

1347	 Spiegel in lijst met vergulde strik op top 85x48cm buitenmaat	 20-40

1348	 Messing staande schemerlamp 163 cm hoog	 -

1349	 Antieke inklapbare wollenmand, en repro antiek schaaktafeltje op kolompoot 69,5 cm hoog	 40-80

1350	 Houten koets, 41 cm breed	 30-60

1351	 Eiken 2-deurs kast met schappen en een geldlade, 19e eeuw, 215 cm hoog, 168 cm breed	 100-200

1352	 Koperen doofpot 42 cm hoog, en koperen dekselpot met oren 33 cm hoog	 -



5173      Dekselpot Japan

5245      Kommetje China

5251      Cloisonne vaasjes

5239      Trekpotjes China5146      Dekselpotjes China

5236      Kangxi dekselpot 452         Lakscherm China

5242      Yixing 5218      Trekpotje



1353	 Antiek eiken hoekkastje met beschilderde binnenkant, 106 cm hoog, 47x47 cm uit de hoek	 25-75

1354	 Mahonie tafeltje met spijlen en leder blad, 46 cm breed	 -

1355		  -

1356	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Oud boerderijtje, ets 26,5x41,5 cm (geen glas)	 -

1357	 2 Noten bestoken fauteuils met zwart leder	 40-80

1358	 Pander, eikenhouten tafel met bladmaat 80x55 cm	 25-50

1359	 Sculptuur van een te lange nadenker, 27 cm hoog	 50-100

1360	 2 Terracotta vazen met polychroom decor, 51 cm hoog	 150-300

1361	 Lederen gecapitonneerde hokker 67 cm breed	 40-80

1362	 Gesigneerd Graadt van Roggen, Johannes 1867-1959, Opkomende bij boven landschap, ets 13/50, 19x29 cm	 20-40

1363	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Oud boerderijtje uit Lichtenvoorde, ets 27x41 cm	 -

1364	 Toegeschreven aan Woerd, Cor van der 1901-1992, De oude bakkerij van bakker Abbenbroek, ets 35x25,5 cm	 25-50

1365	 Gesigneerd Hoff, Adriaan Johannes van t 1893-1933, 3 Etsen, Kuiperspoort te Middelburg, V/XII, 28x20,5 cm, Boerderij aan 

	 vaart 25x34 cm en Kerkpoort 22/100 40,5x31,5 cm	 25-50

1366	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Zutphen, ets 42/200, 40,5x21,5 cm	 -

1367	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Martinitoren van Groningen, ets gedateerd 1964, nr. 165, 30x18,5 cm	 -

1368	 Franse comtoiseklok met albasten wijzerplaat, geëmailleerde cijferplaatjes en voorstelling van Christus met kruis op top	 50-100

1369	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Weverstraat Oosterbeek, ets 7/200, 22,5x35 cm	 25-50

1370	 Franse Comtoiseklok met geëmailleerde wijzerplaat, bloemenrand en harpslinger	 50-100

1371	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Bij de Wodanseiken in Wolfheze, ets 19/200, 25x32 cm	 -

1372	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, De oude bakkerij van bakker Abbenbroek, nu Bakker Hilvers met heel veel lekkere 

	 koeken, brood, chocola etc. ets 17/200, 35,5x24,5 cm	 30-60

1373	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Gezicht op Arnhem, ets 24/200, 18x44,5 cm	 25-50

1374	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Het Oude pleintje met begin Weverstraat Oosterbeek 1943, ets 9/200, 45x30 cm	 -

1375	 Gesigneerd Romijn, Herman 1892-1959, Landschap met huisje, tekening 29x37 cm	 20-40

1376	 Anoniem, Boerderij in landschap, ets 13x22 cm	 -

1377	 Gesigneerd Woerd, Cor van der 1901-1992, Landschap, ets 133/200, 19,5x22 cm	 -

1378	 Mahonie Biedermeier toiletmeubel met spiegel en lade	 50-100

1379	 Opaline tafelolielamp beschilderd met bloemetjes 54 cm hoog	 20-40

1380	 Antieke ijzeren kolen strijkbout met houten handvat en swastika symbool swastika symbool	 -

1381	 2 Aardewerken kommen met blauwe decoratie in Chinese stijl 9 cm hoog, 21 cm diam	 20-40

1382	 Ronde spiegeltje spionnetje 27 cm diam, en facetgeslepen ovaal spiegeltje in houten goudkleurige klassieke lijst 36x30 cm	 20-40

1383	 2-delige eiken boekenkast, 200 cm hoog, 215 cm breed	 100-200

1384	 Ges. M Devos, houten gestoken sculptuur met voorstelling van een vrouw 73 cm hoog	 -

1385	 19e Eeuwse linnenkast met 2 deuren, 194 cm hoog, 135 cm breed	 50-150

1386	 2 Oosterse lakpanelen rijkversierd met opgelegde decor van parelmoer en been, in sierlijke houten bestoken lijst 74x49,5 cm	 100-200

1387	 Gesigneerd Oorschot, Theodorus van 1910-1989, Vaas met Rhodondendron, doek 100x80 cm	 50-100

1388	 Mahonie Biedermeier penantkast, 100 cm hoog 106 cm breed	 50-100

1389	 Primitief metalen sculptuur van een Aziaat 33cm hoog	 20-40

1390	 Societe Ceramique lampetstel b.u. waskom en waterkan	 -

1391	 Metalen sculptuur Good VS Evil, duivels figuur met drietand tegen het kruis,44cm hoog	 20-40

1392	 Schwarzwalder koekoeksklokje	 -

1393	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 3 Pimpelmeesjes op prikkeldraad in de winter, painterboard 25x30 cm	 50-70

1394	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands winterlandschap met molen in de stijl van Louis Apol, 62x90 cm in een mooie lijst	 200-300

1395	 Gouda, 3-delig aardewerken kaststel met polychroom bloemenmand decor 34 en 45 cm hoog	 -

1396	 Mahonie Biedermeier dienstbodekastje 163 cm hoog, 115 cm breed	 25-75

1397	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Het binnenhalen van het hooi, doek 80x110 cm (bedoekt)	 75-125

1398	 2-deurs noten broodkast, 182 cm hoog, 168 cm breed	 75-125

1399	 Handgemaakt kleed, Kasmihr India, 152x90 cm	 -

1400	 Teakhouten dressboy 121 cm hoog, houten dienblad op inklapbare schraag, uitgeklapt 56 cm hoog, 46 cm breed, en Windsor 

	 beuken armstoel	 30-60



10           Heesakkers, Thomas



1401	 Oosters houten roodgelakte opbergkist met bestoken, beschilderd en uitneembaar voorfront 33,5 cm hoog, 76 cm breed, 

	 49 cm diep	 40-80

1402	 Gesigneerd Mak, T J, 19e eeuw, Watermolen, doek 67,5x82,5 cm	 -

1403	 Gesigneerd Walbeek, R 20e eeuw, man met banjo, verso sticker Straat muzikant in Haarlem, doek 70x60 cm	 50-100

1404	 Mahonie Biedermeier linnenkast, 183 cm hoog, 123 cm breed	 50-100

1405	 Mahonie Biedermeier meidenkast met geschulpte panelen, 185 cm hoog 116 cm breed	 50-100

1406	 Gesigneerd Schijvens, J 20e eeuw, Figuren in winters tafereel op de kade met vaten, doek 70x90 cm	 50-100

1407	 Notenkleur buffetkast met glasopstand en timpaan, 205 cm hoog 102 cm breed	 40-80

1408	 Gesigneerd Antheunis, Harry 1905-1975, Madonna met kind, doek 84,5x60 cm	 50-100

1409	 Anoniem, Moeder met dochter en boek in interieur met spelende kittens, marouflé 69x52 cm	 -

1410	 Biedermeier mahonie 2-deurs linnenkast 205 cm hoog, 160 cm breed	 200-300

1411	 Anoniem, Vrouw met vogel in landschap, doek 82x49 cm	 -

1412	 Eiken 4-deurs 2-delige kast 135 cm hoog 146 cm breed	 50-100

1413	 4 Antieke ingekleurde etsen van onder andere Parijs en Calais, 26x40, 24,5x37, 25x40, en 27x39,5 cm (laatste is niet ingelijst)	 40-80

1414	 Gesigneerd Hortensius, Leo geb. 1946, Landschap, doek 100x100 cm (met restauratie)	 -

1415	 2 glazen appliques gemaakt van een Venetiaanse kroonluchter 21cm hoog	 -

1416	 Monogram VDL, poserende dame, doek 19e eeuw, 77x57 cm	 200-250

1417	 Art Deco 3-deurs linnenkast 192 cm hoog, 148 cm breed met toilettafel 169 cm hoog, 110 cm breed met krukje, 2 stoelen en 

	 een nachtkastje	 50-100

1418	 2 IJzeren brons gepatinneerde wandappliques 40 cm hoog, en wandapplique met spiegelachterwand in goudkleurige lijst 

	 49 cm hoog	 50-100

1419	 2 pendules in houten kast	 -

1420	 Gesigneerd Vogel, Johannes Gijsbert 1828-1915, Landschap met bomen langs kanaal, doek 75x110 cm (restauratie)	 200-400

1421	 Onduidelijk gesigneerd, Meisje met bloemmand, doek 100x80 cm	 -

1422	 19e Eeuws mahonie wastafel met 2 laden, onderschap en marmeren blad met opstaande rand, bladmaat 118x57 cm, en 

	 2 stoelen met webbing zitting	 80-120

1423	 Noten wandporseleinkastje 66 cm hoog, 69 cm breed	 25-50

1424	 Repro antiek kinderwagen 60 cm hoog, kunststof gedecoreerde heks, en decoratief houten vogelkooi 43 cm hoog, 

	 incl. ketting 80 cm	 40-80

1425	 Eiken dressoirkastje, gemaakt van een oude dekenkist met rijk gestoken front, 77 cm hoog, 136 cm breed	 50-100

1426	 6 glas in lood ramen in lijst plm. 52x37, en 83x52 cm	 -

1427	 Antieke boeren beschilderde wandvitrine 80cm hoog 90cm breed	 40-80

1428	 Noten wandvitrinekastje 71 cm hoog	 -

1429	 Eiken wandporseleinkastje 69 cm hoog, 67,5 cm breed	 -

1430	 Wortelnoten wandporseleinkastje 71 cm hoog, 67 cm breed	 20-40

1431	 Eiken wandvitrinekastje met gestoken decor, 72 cm hoog	 -

1432	 Wortelnoten hangvitrine met bestoken kuif 70cm breed	 30-60

1433	 Anoniem, Fruitstilleven, doek 60x90 cm	 50-100

1434	 Grenenhouten commode met 4 laden, laat 19e eeuw, 95 cm hoog, 107 cm breed	 50-100

1435	 19e eeuws Biedermeier secretaire met zeer fraai interieur, 153 cm hoog 107 cm breed	 100-200

1436	 3-delige noten/ wortelnoten mimiset	 -

1437	 Eiken boekenkastje 110 cm hoog, 85 cm breed	 -

1438	 Oude Philips radio in bakelieten kast, bouwjaar omstreeks 1947	 25-50

1439	 Chinees houten gestoken secretaire met klep en 5 laden 107 cm hoog, 91 cm breed	 80-120

1440	 Franse comtoiseklok met geëmailleerde wijzerplaat, romantische voorstelling op top en harpslinger	 50-100

1441	 Eiken wandvitrinekastje en 2 eiken bijzettafeltjes met lade	 25-50

1442	 Barometer en schilderij van een meisje	 -

1443	 Tweedelige taxushouten vitrinekast, 215 cm hoog 120 cm breed	 100-150

1444	 Noten 3-delige mimiset, en noten 2-delige mimiset	 -

1445	 6 Antieke mahonie eetkamerstoelen met groene stoffering met 1 bijpassende armstoel	 100-200



1446	 Gietijzeren kikker, kolenkit op sierlijke pootjes	 20-40

1447	 2 Antieke notenfineer kastje met klep, 46 cm breed	 -

1448	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 210x132 cm	 25-50

1449	 4 Eiken Mechelse stoelen met groen gestoffeerde zitting	 40-80

1450	 Antieke eiken tafel met regelverbinding, 183x90 cm	 100-200

1451	 Antiek bijzettafeltje gemaakt van onderstel van een Drentse tafel, 60 cm hoog, 66x46 cm	 -

1452	 6 diverse antieke stoelen	 -

1453	 Eiken Henry II tafel 56 cm hoog, bladmaat 105x74 cm	 -

1454	 Chinese houten gestoken 4-deurs kast, op zwenkwielen 143 cm hoog, 92 cm breed, 51 cm diep,	 100-200

1455	 Decoratieve vogelkooi 847 cm hoog	 -

1456	 Mahonie Biedermeier toiletmeubel met spiegel opstand, 150 cm hoog 107 cm breed	 50-100

1457	 Noten wandtafel 84 cm hoog, 60 cm breed, en noten ingelegde tafeltje 57 cm hoog, bladmaat 77x50,5 cm	 -

1458	 Antieke schrijftafel met lade, poot los, fineer manco, verkleurd maar toch leuk...... 128x84 cm	 -

1459	 2 Oude regulateurs (incompleet)	 -

1460	 Backgammonspel in bewerkte doos en een 3-luik spiegeltje	 -

1461	 Eiken kastje met 2 deurtjes, 77 cm hoog, 70 cm breed	 -

1462	 Ovale spiegel in bewerkte lijst en voorzien van 2 lampjes, 58x77 cm	 -

1463	 Oud rooktafeltje met koper gedreven blad, houten gedraaide kolom en koper voet 62 cm hoog, 50 cm diam	 30-60

1464	 Noten sidetable met 2 laden, 65,5 cm hoog, 127 cm breed	 -

1465	 3 antieke typemachines	 50-100

1466	 Ronde coulissetafel op kolompoot, 101 cm diameter met 3 tussenbladen van elk 47 cm (fineer los)	 -

1467	 Handgeknoopt oosters tapijt 370x288 cm	 50-100

1468	 Eiken klapetagère	 -

1469	 Gesigneerd Laceur, Nicole geb. 1967, Impressionistisch bloemstilleven, doek 70x50 cm	 -

1470	 Gesigneerd Laceur, Nicole geb. 1967, Impressionistisch bloemstilleven, doek 70x50 cm	 -

1471	 Gesigneerd Stephan 20e eeuw, glazen vaas met klaprozen, doek 50x90 cm	 -

1472	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren in boot en op brug, aquarel 68x43 cm	 200-400

1473	 Stolpklok met glazen stolp 24 cm hoog, en weerstation onder kunststof stolp 16,5 cm hoog	 -

1474	 Eiken hang hoekkast met snijwerk, 126 cm hoog	 50-100

1475	 Koopje divers Indisch koperwerk w.o. inktpot, notitieblokhouder, beeldjes en sluitgewicht	 -

1476	 Portugese aardewerken 2-delige wandfontein op houten achterwand 71 cm hoog 40 cm breed	 25-50

1477	 Ovale noten salontafel op 3-poot, 106x77 cm	 20-40

1478	 4 Gipsen beschilderde beelden 50,5 cm,  45 cm,  31,5 cm, en 15 cm	 40-80

1479	 Ovale mahonie salontafel op kolompoot, 122x81 cm	 -

1480	 Engels mahonie Canterbury, lectuurstandaard 57cm breed	 40-80

1481	 Oude Duitse poppenwagen Phonix met Sonneberg pop 1950, DDR	 -

1482	 Toegeschreven aan Wang Jin Yuan, Bos van geesten, gemengde techniek 91x52 cm	 100-300

1483	 Eiken 4-laads orgelgebogen commode 72 cm hoog, 75 cm breed	 25-50

1484	 Deurkruk met de vorm van hert, 27x21 cm	 40-80

1485	 3 Oude wajangpoppen	 40-80

1486	 Regulateur in eiken kast, en regulateur in notenfineer kast	 -

1487	 Mechelse rijk bestoken eiken buffetkast met glas in lood deuren in opstand 191 cm hoog, 133 cm breed (tussenstuk ingekort 

	 en apart erbij als kapstok)	 80-140

1488	 Set kristallen kandelaren, 24 cm hoog	 20-40

1489	 Eiken kussenkast met ranken en bolpoten, 181 cm hoog 160 cm breed	 60-80

1490	 Naar Engels model schommelstoeltje voor een kind	 -

1491	 Marmeren pendule 19x33,5 cm, met 2 zijstukken 13 cm hoog	 20-40

1492	 Engelse 19e eeuwse mahonie Davenport, 80cm hoog 56cm breed	 100-300

1493	 Junghans regulateur in eiken kast met facetgeslepen glas in front 77 cm hoog	 25-50

1494	 Kunststof brons gepatineerd 3-lichts wandlamp in de vorm van een roofvogel en versierd met druivenbladeren en druiven, 

	 met metalen frame 67 cm hoog. 1 kapje manco	 30-60



3000-3160 Verzameling naaigerei 3068      Speldenkussens 5226      Tichelaar Makkum

3081      Gouden vingerhoed 5190      Lladro 5006      Kosta Boda

5185      P Grasso Italië 5187      Napoli 3136      Gouden vingerhoed in koffer



1495	 Regulateur in noten kast 60cm hoog	 -

1496	 Eiken ovale tafel 110x75 cm, met 2 eiken armstoelen met biezen zitting	 30-50

1497	 Kristallen vaas, 35 cm hoog, vaas, dekselcoupe en fruitschaal met kunstfruit	 -

1498	 Ovale etagetafel met messing bies	 40-80

1499	 Kristallen geslepen fruitschaal, 35 cm diameter	 40-80

1500	 Meubelfabriek LOV Oosterbeek, eiken armstoel met skai zitting	 25-50

1501	 Ovale wortelnoten salontafel 115x70 cm	 40-80

1502	 Koperen brassero, koetslamp, kolenkit met schep, ketel en spuit	 -

1503	 Koloniaal houten tafeltje op kolompoot 67,5 cm hoog, bladmaat 60 cm diam	 20-40

1504	 2 Antieke decoraties onder glazen stolp op houten sokkel, totaal 27,5 en 42,5 cm hoog	 25-50

1505	 Eiken armstoel met gobelin stoffering	 30-60

1506	 Ovale mahonie tafel 70 cm hoog, bladmaat 79x55 cm, met antieke stoel met geruite stoffering	 -

1507	 8-persoons Engels aardewerken thee en koffieservies met blauw decor, Johnson Bros England, Old Britain Castles	 40-80

1508	 Noten armstoel met blauwe stof	 -

1509	 Armstoel met roze stof	 30-60

1510	 Schippertje in eiken kast met beschilderde wijzerplaat, 70 cm	 25-50

1511	 Louis Jaquine St Etienne, comtoiseklok met bloemslinger, en kleine comtoiseklok met harpslinger	 40-80

1512	 Antiek eiken schippertje met beschilderde wijzerplaat 70 cm lang	 200-300

1513	 19e Eeuwse commode met 4 laden en gebogen front, 86 cm hoog, 110 cm breed	 50-100

1514	 4 klassieke schemerlampen	 -

1515	 Antieke ronde mahonie coulissetafel 110 cm diameter en 44 cm extra blad	 25-75

1516	 4 antieke mahonie stoelen	 40-60

1517	 19e Eeuws kantoortje met beschilderde wijzerplaat in eiken kast 103 cm hoog, en schippertje met beschilderde wijzerplaat 

	 in eiken kast 74 cm hoog	 100-200

1518	 Pendule westminster in eiken kast 62 cm breed	 40-60

1519	 Rond noten salontafel met klauwpoten, 100 cm diameter	 20-40

1520	 3x koper, een beeld een schaal en een druiven coupe	 -

1521	 Ronde mahoniefineer salontafel, 105 cm diameter	 -

1522	 2 IJzeren brons gepatinneerde wandappliques 36 cm hoog, en 3-lichts wandapplique 57 cm hoog	 100-200

1523	 Replica antiek grammofoon	 40-80

1524	 Noten barokstijl fauteuil met goudkleurig mohair bekleding	 50-80

1525	 Art Deco theekastje, 90cm hoog 72cm breed	 30-60

1526	 Tafelklok in houten kast 38 cm hoog	 25-50

1527	 Taartplateau met stolp, 30 cm diameter	 40-80

1528	 Bestoken houten kamferkist met inhoud	 30-60

1529	 3x klein meubel, vitrine tafeltje, naaitafel en een etagère	 30-60

1530	 2 Antieke noten haardschermen waaronder 1 in hoogte verstelbaar, beide met stoffering	 70-100

1531	 Geschulpte ronde mahonie Biedermeier tafel 100cm diameter	 40-60

1532	 Oosterse aquarel met 2 danseressen 35,5x24 cm, en keramiek blauw geglazuurde ronde schaal met gevat in metalen montuur 

	 41 cm diam	 40-80

1533		  -

1534	 Regulateur en een pendule	 20-40

1535	 Eiken armstoel met figuurtje in rugleuning, met groene ribstofering, en 1 idem met blauwe stoffering	 40-80

1536	 Staande Duitse bestoken en beschilderde lamp met fraaie kap, 170 cm hoog	 40-80

1537	 Bidjar 262x173 cm	 40-60

1538	 Antiek eiken kastje met laadje en 2 deurtjes 75 cm hoog, 57 cm breed, en 2 eiken boerenknopstoelen	 40-60

1539	 Wit geschilderd dressoirtje op pootjes, 77 cm hoog, 111 cm breed	 -

1540	 Ovale porseleinen dekselschaal in montuur 27 cm hoog, 40 cm breed, en ovale jardinière in montuur 25 cm hoog, 40 cm breed	 25-50

1541	 Antieke metalen corpus op zwartgelakt houten kruis, onder glazen stolp op houten voet, totaal 63 cm hoog	 30-60

1542	 Antiek Luiks uurwerk in eiken kast 51 cm hoog, 39 cm breed	 100-200

1543	 Eiken bijzettafel met lade op wieltjes, 67 cm hoog 69 cm breed	 -



1544	 2 Dozen met Braun D300 diaprojector, antieke toverlantaarn, belichtingsmeters, flitsers, filmpjes met camera etc.	 -

1545	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Vrouw met hoed, crayon 48x38 cm	 25-50

1546	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Zonder titel, litho 39x55 cm	 30-60

1547	 Repro Fries stoelklokje, ca. 52 cm	 30-60

1548	 Eiken radiomeubeltje, 121 cm hoog, 62 cm breed	 -

1549	 Set van 2 dekselschaaltjes, 25 cm hoog	 30-50

1550	 19e Eeuwse Schwarzwalder appelklok 34,5x25 cm	 40-80

1551	 Noten armstoel met lederen kussen en oren	 100-200

1552	 Niervormig Duits beschilderd en bestoken bureautje, 132 cm breed	 100-200

1553	 1 Koperen telefoon en onyx telefoon	 30-60

1554	 3 Italiaanse aardewerken tafelschemerlampen beeldengroepen plm. 54 cm hoog	 40-80

1555	 Noten klassiek armstoeltje met gebloemde stoffering	 -

1556	 Noten 3-laads commode	 20-40

1557	 Pendule in eiken kast 61 cm breed	 20-40

1558	 Fraai handgeknoopt tapijt, 215x147cm	 50-100

1559	 Mahonie 19e eeuwse handwerktafeltje op zuiltjes, met wolzak, op klauwpootjes	 40-60

1560	 Rood marmer plateau op metalen voetjes 23x23cm	 20-40

1561	 Kinor, akoestische gitaar, en 2 snaarinstrumenten	 -

1562	 Noten klassieke armstoel met goudkleurige stoffering met bloemmotiefjes	 40-70

1563	 Massief eiken hoekkast met glas in lood in deuren bovenkast, tussenvak, 2-deuren in onderkast, en smeedijzeren beslag 

	 186 cm hoog, 107 cm breed, 54 cm diep	 40-80

1564	 Oude harmonica voor decoratief gebruik	 -

1565	 3 Akoestische gitaren	 30-60

1566	 Snaarinstrument van hout met fraai inlegwerk in de vorm van een vlinder, 61 cm	 40-60

1567	 Banjo en luit in bijbehorende foedraal	 50-80

1568		  -

1569	 2 Antieke violen in kist, en 1 viool met fraai- en inlegwerk (opknappers)	 75-125

1570	 Blaasinstrument in koffer	 200-300

1571	 Paganini accordeon in koffer	 200-300

1572	 Tafelciter in koffer 61 cm breed	 30-60

1573	 Oude Duitse tafelciter in kist, en Bongo trommel	 -

1574	 Antiek eiken dekenkist, 58 cm hoog, 97 cm breed	 25-50

1575	 Massief eiken boekenkast met 3 schappen, 2-deurs onderkast en smeedijzeren beslag 186 cm hoog, 103 cm breed	 40-60

1576	 19e Eeuwse eiken penantkast 123 cm hoog, 98 cm breed	 50-100

1577	 Doos met kant, gehaakte kleedjes etc.	 -

1578	 Kristallen uiteenlopende geslepen vaas, 31 cm hoog	 40-60

1579	 Mahonie Biedermeier etagère, 92 cm hoog 60 cm diameter	 50-100

1580	 Maria onder glazen stolp op houten sokkel, totaal 38 cm hoog	 20-40

1581	 Mechelse eiken salontafel met lade 54 cm hoog, bladmaat 117x88 cm	 40-60

1582	 Dressoirkastje met gestoken decor, 76 cm hoog, 118 cm breed	 -

1583	 2 bewerkte houten beschilderde miniatuur koetsen, 40cm lang	 40-80

1584	 Pfaff, oude koffernaaimachine	 -

1585	 19e Eeuws handwerktafeltje	 40-80

1586	 Eiken etagetafeltje, 55 cm hoog, 59 cm diameter	 -

1587	 Koperen wandlamp met bruin glazen kap 80 cm hoog	 30-60

1588	 Smeedijzeren staande schemerlamp naar origineel ontwerp siersmid Bussum, Interbellum/ Amsterdamse School, met 

	 dierenhuid kap	 -

1589	 Eiken dekenkist met steekwerk in front 57 cm hoog, 92 cm breed	 -

1590	 Noten fauteuil met gestreepte stoffering	 40-80

1591	 Witte eethoek b.u. ronde tafel op kolompoot 120 cm diameter met tussenblad van 40 cm met 4 stoelen met webbing  in de rug	 -



1592	 2 Tafelschemerlampen met glazen pegels 51 cm hoog, tafelschemerlamp 73 cm hoog, en wandschemerlampje met 

	 kralen 23 cm hoog	 -

1593	 Engels eiken klepbureautje, 94 cm hoog, 74 cm breed	 30-60

1594	 Oude grammofoon met hoorn	 50-75

1595	 Eiken bureaustoel met groene stof	 -

1596	 Gemerkt J A Huizinga Groningen, rond eiken tafeltje, 57 cm hoog, 80 cm diameter	 25-75

1597	 4x divers wo. 2 lantaarns, sokkel en een gedreven plaat	 -

1598	 Engels eiken kinderstoel	 20-40

1599	 Anoniem, Borstbeeld van beton en gewit 40 cm hoog	 -

1600	 Art Deco eiken tafeltje, 70x70 cm	 -

1601	 Eiken 3-delig bankstel met groene stof	 -

1602	 Monogram JA 1960, Wandmasker van Christus in klei uitgevoerd 27 cm hoog, en Anoniem, Wandmasker van L’Inconnue de 

	 la Seine, uitgevoerd in beton en gewit 30 cm hoog	 -

1603	 Eiken tafelvitrine, 57 cm breed	 50-100

1604	 Oosters kleed 150x104 cm	 40-60

1605	 4 Oosters kleden  93x91 cm, 76x53 cm, 67x41 cm, en 94x46 cm	 -

1606	 Rond bijzettafeltje met koper, 60 cm hoog, 40 cm diameter	 -

1607	 Decoratieve lamp, 40 cm hoog	 -

1608	 5 Spaanse stijl stoelen met biezen mat	 50-150

1609	 Ronde mahonie tafel op sluierpoot 100 cm diameter	 25-75

1610	 2 Tafelolielampen, tafelolielamp op fraai bewerkte metalen voet met dolfijnen, en Jugendstil schemerlampvoet met onyx 

	 voet in metalen montuur 58 cm hoog	 50-70

1611		  -

1612		  -

1613		  -

2000	 Ges. Tiaan, B, Moderne compositie met struisvogels, op board 60x86cm	 20-40

2001	 Facet geslepen spiegel in bewerkte lijst, 95 cm hoog 50 cm breed	 -

2002	 Ovale facetgeslepen spiegel in noten lijst 49,5x39,5 cm	 -

2003	 Art Deco eiken armstoel met palissander op leuningen	 50-100

2004	 Design bureau 133x55 cm	 -

2005	 Oude etalagepop kind, op standaard 102 cm hoog	 40-60

2006	 Leuke decoratieve koffer	 -

2007	 Jaren 70 metalen vloerlamp met 2 bollen 107 cm hoog, en metalen bureaulamp op zware ijzeren voet 85 cm hoog	 -

2008	 Imperial vintage notenfineer radiomeubel	 30-60

2009	 Prent in lijst van Ton Schulten, 44x48 cm	 -

2010	 Jaren 60 beukenhouten kast met opstand, totaal 130 cm hoog, 241 cm breed, en evt. aan te koppelen laag gedeelte van 81 cm	 200-300

2011	 Antieke spiegel in vergulde en bestoken lijst, 110 cm hoog	 100-200

2012	 Spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 79 cm hoog, 116 cm breed	 30-60

2013	 Merk Ok, 32 inch HD Led televisie met boekje en afstandsbediening	 -

2014	 Grenen wandtafel, Salontafel en een 2-deurs kast	 50-100

2015	 Design kinderstoeltje met bruine stof, tussen 1943-1953 Utility chair Modern World WW2	 200-300

2016	 Gesigneerd Soeter, H 20e eeuw, Het kraambezoek, doek 101x146 cm	 -

2017	 Antieke ovale spiegel in houten goudgekleurde lijst 95x76 cm	 25-50

2018	 Biddende man en vrouw van gemixt materiaal 84cm hoog	 30-60

2019	 18 diverse wanddecoraties	 40-80

2020	 Noten Grunder 2-deurs kast, 195 cm hoog 130 cm breed	 100-200

2021	 Grote prent van liggende vrouw, door kunstenaar Nico Vrielink, in fraaie lijst totaal 98,5x131,5 cm	 -
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2022	 7 grenen krukjes en een eiken tafeltje	 -

2023	 4 Diverse schoolkaarten	 -

2024	 2 Gestoffeerde rode fauteuils met gecapitonneerde rug, rood	 -

2025	 Zeer uitgebreide Lundia stelling bestaande uit staanders 30 cm diep: 19 x 209 cm hoog, 4 x 168,5 cm hoog, 4 x 128,5 cm hoog, 

	 schappen van 28,5 cm diep: 28 x 100 cm, 86 x 80 cm, 32 x 50 cm breed, 2 ladeblokjes, veel pennen, 2 kruizen en diverse plinten	 200-400

2026	 Rendierenvacht met ophangsysteem, 150 cm hoog 150 cm breed	 100-200

2027	 2 Gestoffeerde rode fauteuils met gecapitonneerde rug, blauw	 -

2028	 Jaren 60 beige gestoffeerde 3-zits Artifort bank, ontwerp Kho Liang Le,  186 cm breed	 200-400

2029	 Buisframe theewagen met glazen platen	 40-80

2030	 Italiaanse design chromen hanglamp 65 cm diam	 50-100

2031	 2 Jaren 70 teakhouten armstoelen met gele stoffering 79 en 92,5 cm hoog	 100-200

2032	 Oosters vloerkleed 160x118 cm	 -

2033	 2 Artifort fauteuils ontwerp Geoffrey Harcourt met bijpassende salontafel	 250-500

2034	 Design kunststof staande schemerlamp 28715 van Louis Poulsen 130 cm hoog	 100-200

2035	 Jaren 60 metalen 2-lichts in hoogte verstelbare vloerlamp 170 cm hoog	 25-50

2036	 Ontwerp Verner Panton, Panthella tafellamp 71 cm hoog, fabrikant Louis Poulsen	 100-200

2037	 Kartell Italy, designer G Stoppino, model 4675, kunststof lectuurstandaard jaren 60/70, 44,5 cm hoog, 40 cm breed	 50-100

2038	 Ontwerp Yngve Ekstrom voor Sedese, armstoel type Lamino 1956	 100-150

2039	 Design vintage naaitafeltje, 48 cm breed	 -

2040	 6 jaren 60 stoelen met skai	 100-150

2041	 Ronde Deense set bestaande uit 2-delige tafel, 150 cm diameter met tussenblad van 90 cm met 8 stoelen, Magnus Olesen 

	 ontwerp Rud Thygesen en Johnny Sorensen,	 250-500

2042	 Decoratief kleed, geprepareerde huid, 140x110cm	 100-200

2043	 Decoratief geprepareerde huid 120cm	 100-200

2044	 Decoratief geprepareerde huid 130cm lang	 100-200

2045	 Decoratief geprepareerde huid 110cm	 100-200

2046	 Decoratief geprepareerde huid 130cm lang	 100-200

2047	 Buisframe armstoel met tuig leder	 40-60

2048	 Bolvormige chromen hanglampen 4x	 -

2049	 Chromen etagère standaard met 3 verschuifbare plateaus 47 cm hoog	 50-100

2050	 Zwart beklede design hokker	 -

2051	 Spaans bankje met steekwerk en lederen bekleding, 97 cm breed, hierbij 4 rood beklede stoelen en 1 zwarte.	 50-100

2052	 Regulateur in eiken kast met facetgeslepen glas in front	 20-40

2053	 Design hanglamp met witte en zwarte bol	 -

2054	 Spiegel in ovale zilverkleurige lijst, 80 cm hoog	 40-80

2055	 2 design stoeltjes met rode skai bekleding	 -

2056	 Aardewerken plaquette met onduidelijk monogram en handen 55x72 cm	 25-50

2057	 ijzeren salontafel met glazen blad 95x95 cm	 50-100

2058	 Samsung  TV, model PS43F4500	 150-250

2059	 Etalagepop met luchtige kledij	 -

2060	 IJzeren afsluitbare wijnrek voor 24 flessen 75,5 cm hoog, 48 cm breed	 25-50

2061	 Bang en Olufsen tv model 3260, 65 cm breed	 -

2062	 Jugendstil stijl smeedijzeren wit gelakt hek 105x66 cm	 40-80

2063	 Gietijzeren beschilderde fontein 90 cm hoog	 40-80

2064	 Regulateur in eiken kast	 20-40

2065	 Noten met wortelnoten bijzettafeltje, 50 cm hoog, 40 cm diameter	 -

2066	 2 Quad Electrostatic Loudspeaker, type ESL 57 serienummer 22501 en 22502 (1957-1985) met Quad 303 power amplifier, 

	 Quad FM 3 tuner serienummer 1557, Quad 99- Preamplifier serienummer 99P4049, afstandsbediening en diverse snoeren	 250-500

2067	 Philips microfoon op standaard, type EL 6020, 1954-1957	 20-40

2068	 Geprepareerde veulen 85cm breed	 100-200



2031      Jaren 60 stoelen 2029      Buisframe theewagen 2066      Quad 2x

2133      Steiff Renner 2037      Kartell, Stoppino 2028      Artifort, Kho Liang Le

2097      Jaren 60 draaifauteuil 87           Honda VF1100 86           DKW, jaren 50



2069	 Notenhouten tafeltje met klapblaadjes , noten wijntafeltje 54 cm hoog, en spiegel in noten lijst 69,5x48 cm	 25-50

2070	 Koopje meubels, theetafel, lectuurbak en een kruk	 -

2071	 Rond ijzer beschilderd tafeltje met glasplaat, 70 cm diameter	 -

2072	 Tuintafeltje met rond marmer blad, 58 cm diameter	 -

2073	 Tuintafeltje met rond marmer blad, 58 cm diameter	 -

2074	 Tuintafeltje met rond marmer blad, 58 cm diameter	 -

2075	 19e Eeuws handwerktafeltje, kerfsnee wandkapstok met kleed 99 cm breed, en facetgeslepen spiegel in eiken lijst en 

	 2 geïntegreerde lampjes 49x79,5 cm	 -

2076	 Verkleurd wijntafeltje met inlegwerk, 54 cm diameter	 -

2077	 Geprepareerde Gems 110cm breed	 100-200

2078	 Klassieke Marokkaanse rooktafel bekleed met koper en 2 krukjes, 100 cm diameter	 80-120

2079	 Gedemonteerde oude messing hanglamp	 -

2080	 4 Jaren 60 beuken stoelen met rode skai zitting en rug	 100-150

2081	 Grote grenen tafel met laadje 73,5 cm hoog, bladmaat 220x99,5 cm	 100-200

2082	 4 Klokken, 2 Zaanse, een regulateur en een elektrisch klokje op bolpoten.	 30-60

2083	 Staartklok met moonface in eiken kast 75 cm hoog, en Zaanse klok met moonface in noten kast 50 cm hoog	 25-50

2084	 Schwarzwalder koekoeksklokje met speelmechaniek 35 cm hoog, en staartklok met moonface in noten kast 80 cm hoog	 -

2085	 Schwarzwalder koekoeksklokje 19 cm hoog, paardjesregulateur in noten kast 83 cm hoog, en Faller wandklok	 -

2086	 Zaanse klok in noten kast 48 cm hoog, en Junghans tafelklok in eiken kast 32 cm hoog	 -

2087	 3 Zaanse klokken in noten kast 50 en 60 cm hoog	 -

2088	 6 Stoelen met zwart skai bekleding	 -

2089	 5 Smeedijzeren krukjes	 -

2090	 2 Noten klassieke kastjes met lade en deurtje 63x56 cm	 40-60

2091	 2 Antieke kinderstoeltjes	 -

2092	 Staande houten bestoken lampvoet met fraaie kap	 -

2093	 Koopje meubels, wijntafeltje, mimiset en een bordenrek	 -

2094	 Koop divers w.o. rieten wieg, paar leren rijlaarzen (mt 39), poetsdoos, 2 kapstokjes, dekselpot, sierborden, houten blokken etc.	 -

2095	 Leolux bankstel, 2,5-2-zits	 200-400

2096	 3-delig jacquet bestaande uit streepjesbroek, vestje mt 52 en billentikker met bijpassende zwarte hoge hoed	 -

2097	 Jaren 60/70 gestoffeerde bruine draaifauteuil op metalen frame	 100-200

2098	 2 Regulateurs, en Zaanse klok in noten kast	 -

2099	 Grote ovale eiken tafel met bladmaat 220x162,5 cm	 100-200

2100	 Vurenhouten kist met klep, 48 cm hoog, 113 cm breed en 53 cm diep	 -

2101	 Grenen dressoir met vele laden, 90 cm hoog 155 cm breed	 50-100

2102	 Oude eiken uitklapbare kinderstoel, eiken rooktafeltje met koper gedreven blad 66 cm hoog, en kamelenbankje	 -

2103	 Paspop	 -

2104	 Eikenhouten pianokruk, en in hoogte verstelbare witgelakte pianokruk	 25-50

2105	 2 ovale spiegels in klassieke kunststof lijst 66 en 79 cm hoog, 1 ovale spiegel in koperen lijst 38 cm hoog, en rechthoekige 

	 spiegel in koperen lijst 42 cm	 40-60

2106	 Antiek houten gestoken wandconsole 36 cm hoog, eiken gestoken wandconsole met antiek tegeltje 24 cm hoog, noten 

	 gekuipte bloempot 26 cm hoog, en eiken plafonniere	 40-80

2107	 Grootmoederstijd eiken kastje met groene glazen ruitjes in deurtje 81 cm hoog, 51,5 cm breed, 2 eiken plantentafeltjes 42 

	 en 56 cm hoog, eiken wandporseleinkastje 69 cm hoog, 68 cm breed, en 3 eiken wandkapstokjes 70, 88 en 100 cm breed	 40-80

2108	 Lange bontjas	 50-100

2109	 Oud doopjurkje met mutsje	 -

2110	 Korte bontjas	 40-80

2111	 Donkerbruine korte bontjas	 40-80

2112	 Nerts bontjas, Pelzhaus Schneider Christ Konstanz	 50-100

2113	 Zwarte lange bontjas	 50-100

2114	 Donkerbruine lange bontjas van Meijer en Vleeschhouwer, Keizersgracht 39 Amsterdam	 50-100



2115	 Lichtbruine lange bontjas, merk Vepel Paris	 50-100

2116	 2 tafels en een wanddecoratie	 -

2117	 3 Oude kaaskuipen	 -

2118	 Eikenhouten gestoken wandkapstok met 5 dubbele haken 104 cm breed, en eikenhouten kist  49 cm hoog, 46x46 cm	 -

2119	 Hollands eiken klepbureautje, 102 cm hoog, 91 cm breed	 50-100

2120	 Metalen corpus onder fraai afdak 130cm hoog	 30-60

2121	 Koperen haardscherm, vuurbokken met 3-delig haardstel, doofpot, en brassero	 -

2122	 Eiken dubbelgebogen 3-laads kastje 65 cm hoog, 75 cm breed, eiken dubbelgebogen 3-laads kastje 65 cm hoog, 73 cm breed, 

	 en eiken opstand van een buffetkastje met facetgeslepen spiegel en gebogen glas in deurtjes 80 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

2123	 Antieke bidstoel, Dagobertstoel en kinderstoeltje	 30-50

2124	 Noten salontafel met glasplaat 132x72 cm, wijnrek 48 cm hoog, en 2 tafeltjes met open vak 47 cm hoog	 40-60

2125	 3 antieke bidets waaronder 2 met aardewerken binnenbakken, en 1 dichte met 6 tegels ingelegd	 -

2126	 Active acces rollator	 -

2127	 3 Noten wijntafeltjes 45, 52 en 54 cm hoog	 20-40

2128	 Koop divers koperwerk w.o. buitengewoon grote aker van 70 cm diameter, lantaarn, maatkan etc.	 100-200

2129	 Noten 2-laads kastje met gebogen front 70 cm hoog, 78 cm breed, wandporseleinkastje 52 cm hoog, 56 cm breed, halkastje

	 met lade en open vak 59 cm hoog, 58 cm breed, en theestoof met koperen binnenbak en ketel	 50-100

2130	 6 Diverse voorwerpen w.o. koperen ketel, aker, stoof etc.	 -

2131	 Antieke theestoof met koperen binnenbak, mahonie bijzettafeltje 68 cm hoog, en eiken muziekstandaard 80 cm hoog	 30-60

2132	 Eiken kastje met steekwerk in onderkast, laadje en open boeken opstandje 174 cm hoog, 64 cm breed, eiken katheder 105 cm 

	 hoog, en eiken theestoof met koperen ketel	 -

2133	 Oude houten vliegende Hollander, Renner Steiff nr. 2587	 100-150

2134	 Rond  rooktafeltje met koperen gedreven bovenblad, glazen onderblad, op wieltjes 58 cm hoog, en houten stoeltje met 

	 steekwerk en webbing zitting	 20-40

2135	 Oude kist met bolle deksel, 111 cm breed	 -

2136	 Noten armstoel met gebogen rug en rieten zitting	 -

2137	 Pfaff naaimachine in eiken meubel, ingeklapt 80 cm hoog, 60 cm breed	 -

2138	 Koopje van 2 zeer fraaie salontafels	 -

2139	 Eetkamertafel op smeedijzer onderstel en met natuursteenlook blad 200x80 cm (schade) met 4 bijpassende stoelen	 100-200

2140	 Noten hoekkast 206 cm hoog, 49 cm breed, 4-laads halkastje 78 cm hoog, telefoonkastje 75,5 cm hoog, en haltafeltje met 

	 laadje 66 cm hoog	 40-80

2141	 Oude houten slee	 40-80

2142	 4 Eetkamerstoelen met gestreepte stof	 -

2143	 Antieke beukenhouten poppenwandelwagen 63 cm hoog	 -

2144	 Ovale facetgeslepen spiegel in eiken lijst 94x63 cm, en halspiegel  met 5 facetgeslepen spiegels in eiken gestoken lijst 

	 122,5 cm hoog, 64,5 cm breed	 40-60

2145	 Messing spijlen of kasteelbed 137 cm breed	 50-100

2146	 19e Eeuwse mahonie bed met lattenbodem 184x119 cm, en nachtkastje met marmeren blad	 100-150

2147	 Oud grenen kastje met marmer blaadje, 55,5 cm hoog, 40 cm breed	 -

2148	 Klassieke Duitse gokkast 88cm hoog	 100-200

2149	 2 wit geschilderde en bestoken decoratieve ledikanten met nachtkastje	 50-100

2150	 Gedemonteerde, beschilderde en deels bestoken decoratieve Duitse linnenkast, 167 cm hoog 246 cm breed	 150-300

2151	 Geschilderde grenen 2-deurs linnenkast, 201 cm hoog, 133 cm breed	 75-125

2152	 Anoniem, Compositie met gezichten, doek gedateerd 16.09.2004, 110x160 c,	 100-150

2153	 Liebherr Comfort NoFrost vrieskast met laden, 125 cm hoog	 100-150

2154	 AEG Lavamat 64840 wasmachine	 100-150

2155	 AEG Lavatherm 36600 wasdroger	 40-80

2156	 Whirlpool koel/vries combinatie 187 cm hoog	 80-120

2157	 Whirlpool wasmachine, model Indiana 1400	 40-80

2158	 Whirlpool droger, model AWZ 760	 40-80



2159	 Gazelle racefiets	 -

2160	 Spiegel in eiken lijst, 140cm hoog	 20-40

2161	 Antieke eiken kwartronde hoekkast 97cm breed	 30-60

2162	 Ovale kapspiegel in metalen in hoogte verstelbare standaard tot plm. 170 cm, en tinnen kandelaar 53 cm hoog	 25-50

2163	 Koop divers koperwerk w.o. aker, kruik, ketel etc.	 -

2164	 Zanussi droger	 -

2165	 Zeer recente wasmachine, Zanussi ZWF2140P	 75-125

2166	 Bosch tafelmodel koelkast	 -

2167	 Bosch WFB-2405 wasmachine	 -

2168	 AEG Wasmachine	 -

2169	 Bosch tafelmodel koelkast	 -

2170	 Bosch mobiele airco	 -

2171	 Grenen hobbelpaard, 100 cm breed	 30-50

2172	 Spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 105x58 cm	 20-40

2173	 Grenen keukenbuffet met vele lades en ruitverdeling, 195 cm hoog 150 cm breed	 50-100

2174	 Noten Regulateur	 -

2175	 2 Louis XVI stijl voetenbankjes, ovaal, 37 cm breed	 -

2176	 IJzeren staande kapstok, 200 cm hoog 80 cm breed	 200-400

2177	 Ges. Tiaan, B 1954, moderne compositie op board 130x100cm	 -

2178	 IJzeren bewerkte en gedecoreerde deur, 201 cm hoog 81 cm breed	 100-200

2179	 Alidor Belgium ijzeren kachel, 55 cm breed	 50-100

2180	 Sideros Karina houtkachel met ovengedeelte, 102 cm hoog	 200-400

2181	 Art Deco koperen gashaard, 67 cm hoog en 50 cm breed.	 100-200

2182	 Voorzetstuk van een haard met leeuwen 110 cm breed met haardplaat	 50-100

2183	 Spiegel in een lijst met bloemdecor en lederlook, 102x77 cm	 -

2184	 Ges. Tiaan, B 1968, Kleurrijk onderwater leven op board 73x157cm	 20-40

2185	 Gesigneerd Reich, 19e eeuw, bosgezicht, doek gedateerd 1896, 107x72 cm in fraaie oude lijst	 100-200

2186	 Ovale spiegel in houten lijst 85x63 cm	 -

2187	 Spiegel in noten bestoken lijst, 200cm hoog 115cm breed incluis lijst	 50-100

2188	 3 Oude Hollandse stoeltjes met biezen mat	 -

2189	 Poef in de vorm van een Schildpad Anna Club Plush ca. 100 cm lang	 -

2190	 Vintage design wandtafel met uitklapbaar spiegelgedeelte 120 cm breed en 2 nachtkastjes	 50-100

2191	 Eiken uitschuiftafel met lades, 123x77 cm en 2 bladen van 50 cm	 50-100

2192	 Heriz handgeknoopt vloerkleed 289x190 cm	 40-80

2193	 Staande ijzeren lamp met witte beschildering en glazen kap, 187 cm hoog	 30-60

2194		  -

2195		  -

2196		  -

3000	 2 Metalen bekertjes in de vorm van een vingerhoed met inscriptie Just a thumble full, 4,5 cm hoog	 -

3001	 5 Zilveren vingerhoedjes gemerkt met Frans keur en bewerkt met decor en filigrain	 20-40

3002	 10 Zilveren vingerhoedjes met steentjes bezet, Buitenland, geen NL keur	 25-50

3003	 10 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 20-40

3004	 16 Diverse vingerhoedjes, geen keur, 92 gram	 30-60

3005	 16 Diverse vingerhoedjes, geen keur, 82 gram	 30-60

3006	 20 Diverse vingerhoedjes, geen keur, 94 gram	 25-50

3007	 12 Zilveren vingerhoedjes gemerkt met Engels keur, divers gegraveerd decor en 1 bezet met Malachiet	 25-50

3008	 10 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 20-40
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3009	 14 Diverse vingerhoedjes met plaatjes van o.a. steden: Huis Doorn, Fryslan, Otorohanga, Gouden Handen, Rothenburg, Capri, 

	 Salzburg, Peterborough, Autotron, Rab, Dillenburg, Belgique, Dresden en Montreux	 20-40

3010	 10 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 20-40

3011	 15 Diverse vingerhoedjes en 3 naairingen	 -

3012	 12 Zilveren vingerhoedjes met Nederlands keur	 20-40

3013	 12 Zilveren vingerhoedjes, Nederlands gekeurd	 20-40

3014	 10 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 20-40

3015	 15 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 25-50

3016	 15 Diverse vingerhoedjes, geen keur, 64 gram	 25-50

3017	 16 Diverse vingerhoedjes gemerkt met 925, 110 gram	 30-60

3018	 10 Zilveren vingerhoedjes gemerkt 925 en Made in Israël	 30-60

3019	 15 Diverse zilveren vingerhoedjes w.o. 925/1000, 82 gram	 30-60

3020	 20 Diverse vingerhoedjes, geen keur, 132 gram	 25-50

3021	 32 Porseleinen vingerhoedjes met decor van bloemen	 25-50

3022	 20 Porseleinen vingerhoedjes met divers decor	 25-50

3023	 20 Porseleinen vingerhoedjes diverse steden en landen buiten Nederland	 20-40

3024	 20 Porseleinen vingerhoedjes met decor van dieren	 25-50

3025	 25 Porseleinen, aardewerken en metalen vingerhoedjes met divers decor	 25-50

3026	 20 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Geldersche Kasteelen, kaartspel, Sneek en welkom bij de Nederlandse Vingerhoedclub	 -

3027	 20 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Charles en Diana, Droste en Wales	 -

3028	 11 Porseleinen vingerhoedjes Meissen met gedecoreerde rand	 40-80

3029	 20 Porseleinen vingerhoedjes met divers decor	 25-50

3030	 20 Porseleinen vingerhoedjes met decor van diverse landen en steden w.o. Fingerhut Museum Greglingen	 25-50

3031	 21 Porseleinen vingerhoedjes met decor van Oranjehuis, Gouden koets. Paleis het Loo	 40-80

3032	 15 Porseleinen vingerhoedjes Meissen	 25-50

3033	 12 Porseleinen vingerhoedjes met Nederlandse plaatsen en plekken w.o. het vingerhoedmuseum Bennekom, Tegelmuseum 

	 Otterlo, Gramsbergen, Verzamelmuseum Veendam, Spakenburg en Twickel	 -

3034	 17 Porseleinen vingerhoedjes met decor van Engelse steden	 25-50

3035	 15 Diverse vingerhoedjes met thema muziek en componisten	 25-50

3036	 12 Porseleinen vingerhoedjes met componisten w.o. Handel, Chopin, Wagner, Brahms en Beethoven	 20-40

3037	 9 Porseleinen vingerhoedjes met componisten 2 x Beethoven, 2 x Mozart, Goethe, 2 x Bach, Schubert en Schiller	 20-40

3038	 8 Porseleinen vingerhoedjes met componisten, Beethoven, Liszt, Haydn, Wagner, Strauss, Mozart, Bruckner en Schubert	 20-40

3039	 20 Porseleinen vingerhoedjes decor Kerst	 25-50

3040	 13 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood groen en grijs met applique	 25-50

3041	 11 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood geel met applique	 20-40

3042	 19 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood blauw met applique	 25-75

3043	 17 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood roze in 3 tinten met applique	 25-50

3044	 12 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood groen met applique	 25-50

3045	 9 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood wit met applique	 20-40

3046	 10 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood , 6 donker en 4 lichtblauw met applique	 25-50

3047	 9 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood zwart met goud en wit applique	 20-40

3048	 17 Porseleinen vingerhoedjes met alle 17 namen van het bekende aap noot mies plankje. Leesmethode van 

	 M B Hoogeveen uit 1910	 40-80

3049	 37 Diverse porseleinen vingerhoedjes, Franklin met decor van vogels en bloemen	 25-50

3050	 26 Diverse porseleinen vingerhoedjes	 -

3051	 6 Porseleinen vingerhoedjes Steinway vleugels	 -

3052	 14 Diverse aardewerken en porseleinen vingerhoedjes w.o. Tichelaar Makkum, Porceleyne Fles Delft en kerfsnee	 25-50

3053	 12 Porseleinen vingerhoedjes met kinderspelen w.o. Schaatsenrijden, sleetje rijden, Koten, Wippen, Knikkeren en Touwtjespringen	 25-50

3054	 26 Diverse porseleinen vingerhoedjes	 -

3055	 25 Diverse porseleinen vingerhoedjes w.o. Herend Minton en Royal Albert	 -



3056	 34 Diverse porseleinen vingerhoedjes	 -

3057	 20 Diverse porseleinen vingerhoedjes	 -

3058	 23 Diverse vingerhoeden porselein en metaal met plaatsnamen w.o. Nieuwegein, Londen, Calgary, Limoges, Zwolle, Parijs, 

	 Bolsward en New York	 -

3059	 6 Porseleinen vingerhoedjes met decor van Airborne / Slag om Arnhem	 -

3060	 27 Diverse vingerhoedjes w.o. porselein	 -

3061	 22 Diverse lakwerk vingerhoedjes, handbeschilderd w.o. Russisch	 25-50

3062	 17 Diverse kunststof vingerhoedjes De Vingerhoed Nederland	 -

3063	 7 Houders voor vingerhoedjes w.o. compendium	 -

3064	 10 Diverse speldenkussens w.o. schoentje	 -

3065	 Koopje divers w.o. speldenkussen en wasrollen	 25-50

3066	 Koop divers naaigerei w.o. speldenkussens, radeerwieltje, rolmaatjes etc.	 -

3067	 13 Diverse naaldenkokers w.o. met gezichten	 -

3068	 2 Speldenkussens met porselein, The Marchioness en Mr. Bumble, 13,5 cm hoog	 -

3069	 2 Speldenkussens met porselein, 12,5 en 16 cm hoog	 -

3070	 Naaiset in een cassette in de vorm van een boekje, Ladys Companion, 11 cm hoog	 -

3071	 Koopje divers naaigerei gemaakt van parelmoer	 -

3072	 Koopje divers naaigerei w.o. ivoren naaldenhouders waarvan 1 in de vorm van een paraplu, speldenkussen en tafelklem	 50-100

3073	 Oude haaknaald in cassette	 -

3074	 6-delige naaiset in etui, Frankrijk	 20-40

3075	 6-delige naaiset in houten cassette, zilver Frankrijk	 20-40

3076	 Ronde kunststof naaidoos, deksel versierd met naaigerei, diameter 20 cm	 20-40

3077	 4 Diverse naaisetjes in etui	 -

3078	 4-delige naaiset in etui met roosjes	 -

3079	 4 Diverse naaisetjes, incompleet of met defecten	 -

3080	 Gouden vingerhoed met wafelrandje, 3 gram	 40-80

3081	 Gouden vingerhoedje bezet met amethist, bruto 5,9 gram	 50-100

3082	 Gouden vingerhoed met gegraveerde bloemrand, 6,8 gram	 50-100

3083	 Engels gouden vingerhoedje met inscriptie sept 6th 1882-1932, 5,5 gram	 50-100

3084	 Gouden vingerhoedje met gegraveerde rand met kleine bloemetjes, 8,1 gram	 50-100

3085	 Gouden vingerhoed met gegraveerde rand (BWG) 3 gram	 -

3086	 Gouden vingerhoed met paarse steen in de bovenzijde, bruto 4,6 gram	 40-80

3087	 Gouden vingerhoed met gegraveerde rand met monogram MB, 4,9 gram	 40-80

3088	 Gouden vingerhoed met gegraveerde rand en monogram SRJ, 4,6 gram	 40-80

3089	 Vingerhoed (geen keur) 4,7 gram	 -

3090	 Gouden vingerhoedje met groene steen in de top, bruto 2,6 gram	 25-50

3091	 Vingerhoed (geen keur), 4,9 gram	 -

3092	 Gouden vingerhoed met gegraveerd decor met sterretjes, 4,1 gram	 40-80

3093	 Gouden vingerhoed met cartouche met monogram B, 3,9 gram	 40-80

3094	 Vingerhoed (geen keur), 2,4 gram	 -

3095	 Vingerhoed (geen keur), 3,7 gram	 -

3096	 Vingerhoed (geen keur), 4,1 gram	 -

3097	 Gouden vingerhoed met gladde rand, 5,2 gram	 50-100

3098	 Gouden vingerhoed met meerkantige gegraveerde rand, Engeland, 4,9 gram	 50-100

3099	 Gouden vingerhoed met bewerkte rand, 5,1 gram	 50-100

3100	 Vingerhoed met niëllo techniek rand, (geen keur) 4,9 gram	 -

3101	 Vingerhoed met oranje steen op top (geen keur), bruto 2,9 gram	 -

3102	 Gouden vingerhoed met wafelrand, 5,3 gram	 50-100

3103	 Gouden vingerhoed met decor van Meander in de rand, 4,1 gram	 40-80

3104	 Gouden vingerhoed met floraal decor in de rand, 5,3 gram	 50-100
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3105	 Gouden vingerhoed met decoratieve rand met cartouche zonder monogram, 4,5 gram	 40-80

3106	 Vingerhoed met inscriptie en monogram ABR, (geen keur) 4,2 gram	 -

3107	 Gouden vingerhoed met gegraveerde rand, 4,5 gram	 60-100

3108	 Gouden vingerhoed, Buitenland, 4,2 gram	 40-80

3109	 Vingerhoed met monogram AEW, (geen keur) 3,2 gram	 -

3110	 Gouden vingerhoedjes als hangertje, 0,6 gram	 -

3111	 Vingerhoed met gegraveerde rand met monogram (geen keur) 4,8 gram	 -

3112	 Vingerhoed met groene steen in de top (geen keur) bruto 5,2 gram	 -

3113	 10 Zilveren vingerhoedjes, Buitenland, geen NL keur	 25-50

3114	 7 Zilveren vingerhoedjes, gemerkt 800/1000	 -

3115	 12 Diverse cloisonne vingerhoedjes	 20-40

3116	 16 Diverse vingerhoedjes en naairing w.o. gemerkt 800 en 925	 -

3117	 12 Diverse cloisonne vingerhoedjes	 20-40

3118	 21 Diverse metalen vingerhoedjes w.o. tombak en koper	 20-40

3119	 20 Diverse vingerhoedjes, goudkleurig en cloisonne	 -

3120	 30 Diverse vingerhoedjes (2 rijtjes in de vitrine)	 -

3121	 21 Diverse zilveren vingerhoedjes en naairing, Nederlands gekeurd, totaal 128 gram (2 rijtjes in de vitrine)	 25-50

3122	 20 Diverse vingerhoedjes w.o. cloisonne en met parelmoer (2 rijtjes in de vitrine)	 20-40

3123	 19 Diverse vingerhoedjes (2 rijtjes in de vitrine)	 -

3124	 30 Diverse vingerhoedjes w.o. porselein aan collier	 -

3125	 30 Diverse vingerhoedjes w.o. kunststof en hout	 -

3126	 25 Diverse vingerhoedjes w.o. glas	 -

3127	 20 Diverse vingerhoedjes w.o. porselein en cloisonne	 -

3128	 20 Diverse metalen vingerhoedjes w.o. koper	 20-40

3129	 Metalen vingerhoed in een metalen walnoot	 -

3130	 Antieke naaiset b.u. haak, jaarletter 1845 met naaldenkoker, 8 cm, schaar, 14 cm en speldenkussen	 100-150

3131	 Gouden naaischaartje met beschermer, 7,5 cm, bruto 9,1 gram	 50-100

3132	 Gouden naaischaartje, 18-krt, 8 cm, bruto 8 gram	 50-100

3133	 19e Eeuws zilver handwerkschaartje in houder, 13 cm	 25-50

3134	 19e Eeuws zilver handwerkschaartje, meesterteken Jacob Folkers Dijk Dokkum (1842-1869), 13 cm	 25-50

3135	 6 Diverse handwerkschaartjes w.o. 1 met 925	 -

3136	 Gouden set bestaande uit filigrain vingerhoed met idem kistje, gestempeld met keur goud Portugal, kistje 4 cm breed, 

	 totaal 28,6 gram	 400-500

3137	 2 Miniatuur zilveren naaimachines, 56 gram	 20-40

3138	 5 Diverse zilveren naaldenkokers w.o. 19e eeuws, 7,5 tot 10,5 cm, 56 gram	 40-80

3139	 Speldenkussen in de vorm van een hart met Engels zilver montuur, Londen 1906	 25-50

3140	 Gouden prikker met fraaie versiering, 14-krt, 8 cm, 3,6 gram, gouden rijgnaald 6,5 cm Frankrijk 1,1 gram en een prikker 

	 zonder keur, 11 cm, 6 gram	 30-60

3141	 Koopje divers naaigerei w.o. zilveren speldenkussen in de vorm van een mandje, zilveren rolmaat, rijgnaald etc.	 -

3142	 2 Speldenkussens met zilver w.o. 925/1000 schaap en olifant	 20-40

3143	 9 Diverse zilveren prikkers, rijgnaald en haaknaalden	 25-50

3144	 19e Eeuwse zilveren naaldenkoker met gedreven decor, 10,5 cm, totaal 40 gram	 30-60

3145	 19e Eeuwse veterhaak met zilveren greep, 21 cm	 -

3146	 2 Speldenkussens met zilver montuur	 20-40

3147	 6 Diverse naaldenkokers w.o. gemerkt 800 en 925, 5 tot 7,5 cm, 42 gram	 30-60

3148	 2 Gouden breidoppen aan lint	 20-40

3149	 Zilver knottenmandje, Arnoldus Jacob Daniel en Johannes Willem Wilick Amsterdam 1836-1863, 925/1000 (draad los)	 -

3150	 2 Zilveren beipenhouders, 13,5 en 14 cm, 36 gram	 20-40

3151	 19e Eeuwse naaischaar in beschermer, 15 cm, onduidelijk meesterteken	 40-80

3152	 Naaldenkoper in de vorm van een vrouw, 6 cm, compendium en een naaldenkoker gemerkt 935	 25-50



3153	 Gouden naaldenkoker, 7 cm, 6,3 gram	 50-100

3154	 Zilveren naaldenkoker met gegraveerd decor ca. 1900, 9,5 cm, 8 gram	 20-40

3155	 3 Zilveren compendiums en een zilveren naaldenkoker	 40-80

3156	 3 19e Eeuwse zilveren naaldenkokers, 9, 9,5 en 10 cm, 34 gram	 30-60

3157	 Zilveren naaldenkoker, 24 cm, 32 gram	 20-40

3158	 Speldenkussen met zilver montuur, Engeland Birmingham 1903	 20-40

3159	 Speldenkussen / doosje met Engels zilver montuur, Birmingham 19067,5x7,5 cm	 20-40

3160		  -

	

Voor de boeken dient u zelf voor dozen of kratten te zorgen. Gebruikte verhuisdozen zijn verkrijgbaar a 4 euro	

4000	 Oude affiche Concertgebouw Norman Granz, Jazz at the Philharmocic, nachtconcert zaterdag 25 febr. 1956 met o.a. 

	 Ella Fitzgerald, Dizzy Gillespie, Illinois Jacquet etc., 115x83 cm, met programma	 100-150

4001	 Koopje boeken Jazz novelles en romans	 -

4002	 Koop boeken Jazz divers	 -

4003	 Schap boeken Jazz divers	 -

4004	 Schap boeken Jazz divers	 -

4005	 Schap boeken Jazz divers	 -

4006	 Schap boeken Jazz divers	 -

4007	 Koop boeken Jazz divers	 -

4008	 Schap boeken Bielefelder Katalog 1961 t/m 2005	 -

4009	 Serie Jazz Discogrphy, Swing, Vocalists, Traditional Progressieve, Modern en Modern Big Band	 -

4010	 Koopje boeken divers over Discografie	 -

4011	 6 Boeken The Penguin guide to Jazz	 -

4012	 11 Boeken Jazz Records 1942-1965 by Jorgen Grunnet Jepsen, vol. 1 - 8	 -

4013	 7 Boeken Jazz Records 1942-1980 by Erik Raben, vol 1 - 7	 -

4014	 5 Boeken The Jazz Discography Tom Lord, vol 1 - 5	 -

4015	 25 Diverse boeken Discography w.o. Rupli, The Blue Note label, V-Discs Greenwood, The Rough Guide	 -

4016	 Koop boeken over Discography w.o. Victor, Columbia en Decca Records	 -

4017	 Schap diverse boeken over Discography Jazz	 -

4018	 Schap boeken Discography w.o. His Masters Voice, Jazz Directory, Brian Rust en Rupli	 -

4019	 Schap diverse boeken Discography w.o. The King Labels, Savoy, The American Dance Band en Oreos	 -

4020	 Schap boeken Biography diverse muzikanten	 -

4021	 Schap boeken Biography diverse muzikanten	 -

4022	 Schap boeken Biography diverse muzikanten	 -

4023	 Schap Biography diverse muzikanten	 -

4024	 Schap Biography diverse muzikanten	 -

4025	 Schap Biography diverse muzikanten	 -

4026	 Koop Jazz Year Books U.S.A. jaren 40, 50 en 60	 -

4027	 Koop boeken Populair Music	 -

4028	 Koop Biography alfabetisch w.o. Bechet, Count Basie, B B King, Pearl Bailey, Willem Breuker, Han Bennink, James Baldwin, 

	 Eubie Blake en Bricktop	 -

4029	 Koop Biography alfabetisch w.o. Chet Baker, Buddy Bolden, Candy Dulfer, Ornette Coleman, Bill Coleman, Benny Carter, 

	 Nat King Cole, Bing Cosby en John Coltrane	 -

4030	 Koop Biography alfabetisch w.o. Erroll Garner, Johnyy Dodds, Gil Evans, Don Ewell, Jum Haskins, Ella Fitzgerald, Aretha Franklin, 

	 Pops Foster, Bebby Goodman, Stan Getz en Gonzales	 -

4031	 Koop Biography alfabetisch w.o. Dizzy Gillespie, George Gershwin, Coleman Hawkins, Alberta Hunter, James P Johnson, 

	 Keith Jarrett en Robert Johnson	 -

4032	 Koop Biography alfabetisch w.o. Stan Kenton, Eartha Kitt, George Lewis en Glenn Miller	 -
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7312      Omega

7318      Omega

225         Pendule

7306      Horloge

7299      Fantasiecollier

7320      Prima 7319      Baume en Mercier



4033	 Koop Biography alfabetisch w.o. Mingus, Turk Murphy, Thelonious Monk, Charlie Parker, Cole en Roy Porter	 -

4034	 Koop Biography alfabetisch w.o. Django Reinhardt, Rex Stewart, Torme Traps, Pee Wee Russell en Bessie Smith	 -

4035	 Koop Biography alfabetisch w.o. Nina Simone, Frank Sinatra, Fats Waller, Lester Young en Mike Zwerin	 -

4036	 Koop Discography Record Labels	 -

4037	 Koopje Biography Louis Armstrong	 -

4038	 Koopje Biography Miles Davis	 -

4039	 Koopje Biography Duke Ellington	 -

4040	 Koopje Biography Billie Holiday	 -

4041	 Koop Jazz Geschiedenis	 -

4042	 Schap Jazz Geschiedenis	 -

4043	 Schap Jazz Geschiedenis	 -

4044	 Schap Jazz Geschiedenis	 -

4045	 Koop Jazz Geschiedenis	 -

4046	 Koop Jazz orkesten	 -

4047	 Koopje boeken Discography	 -

4048	 Koop Blues divers	 -

4049	 Koop Blues divers	 -

4050	 Koop Blues divers	 -

4051	 Koop Jazz Essys	 -

4052	 13 Cassettes The Sing Era, jaren 30, 40 en 50	 -

4053	 Koop fotoboeken van Jazz muzikanten	 -

4054	 Koop fotoboeken van Jazz muzikanten	 -

4055	 Koop boeken over Jazz en steden	 -

4056	 Koop Discography	 -

4057	 Schap discography	 -

4058	 Schap Jazz Encyclopedieën en naslagwerk	 -

4059	 Schap Jazz Encyclopedieën en naslagwerk	 -

4060	 Koop Jazz Encyclopedieën en naslagwerk	 -

4061	 Koop boeken Jazz theorie	 -

4062	 Koop boeken Jazz theorie	 -

4063	 Serie Jazzforschung / Jazz research deel 2 / 32	 -

4064	 Koop boeken Jazz theorie	 -

4065	 Koop boeken Jazz race / rassen	 -

4066	 Koop Jazz novelles / romans	 -

4067	 Schap Jazz novelles / romans	 -

4068	 3 Schappen divers discography	 -

4069	 The New Grove Dictionary of Jazz, Second Edition, edited by Barry Kernfeld, volume 1-3	 -

4070	 The complete encyclopedia of popular music and jazz 1900-1950, volume 1 - 4 Roger D Klinke	 -

4071	 The Encyclopedia of Jazz by Leonard Feather, illustrated with 200 Photographs	 -

4072	 The Lydian Chromatic Concept of Tonal organization for improvisation by Georde Russell, Concept Publishing Co New York1959	 -

4073		  -

4074	 Till we shall meet and never part Jazz Lives, Jaap van de klomp biographies Scott Yanow. Boek over Jazz legendes en hun 

	 laatste rustplaats	 -

4075	 What d I say, The Atlantic Stroy 50 years of music, Ahmet Ertegun with Greil Marcus, Nat Hentoff, Lenny Kaye, Robert 

	 Gordon, Robert Christgau, Vince Aletti, Will Friedwald, David Fricke and Barney Hoskyns	 -

4076	 Carol Friedman, The Jazz pictures	 -

4077	 Jazz Giants, a visual retrospective compiled by K Abe	 -

4078	 Jazz, William Claxton, Twelvetrees Press	 -

4079	 Esquivres World of Jazz	 -

4080	 Jazzlife, Joachim E Berendt, William Claxton 1961	 -



4081	 Jazz street, a photgraphic exploration into the world of jazz by Dennis Stock with text by Nat Hentoff	 -

4082	 Jazz: A Photo History, Joachim ernst Berendt, Schrimer Books	 -

4083	 The John Coltrane Reference, Chris DeVito, Yasuhiro Fujioka, Wolf Schmaler, and David Wild, Edited by Lewis Porter	 -

4084	 Le Siecle du Jazz, Art, cinema, Musique et Pphotographie de Picasso a Basquiat, Skira Flammerion	 25-50

4085	 The inventor of the modern Album Cover by Kevin Reagan with an introduction by Steven Heller, Alex Steinweiss, uitgever Taschen	 20-40

4086	 Benny Goodman, Listen to His Legacy, D. Russell Connor	 -

4087	 La Danse des Infideles, Bud Powel, Francis Paudras	 -

4088	 Duke Ellington, Day by day and film by film, Dr. Klaus Stratemann	 -

4089	 Blue Note 1939-1969, Three decades of Jazz	 -

4090	 California Cool West coast cover art, foreword by William Claxton, edd. Graham Marsh and Glyn Callingham	 -

4091	 The album cover art, New York Hot ed. Graham Marsh and Glyn Callingham	 -

4092	 The cover art of Blue Note Records forword by Horace Silver ed. Graham Marsh, Glyn Callingham and Felix Cromey	 20-40

4093	 The cover art of Blue Note Records Volume 2, ed. Graham Marsh and glyn Callingham	 20-40

4094	 David Stone Martin Jazz Graphics by Manek Daver *3980	 50-100

4095	 Jazz album covers, The rare and the beautiful by Manek Daver	 -

4096	 Cassette met 2 boeken Jazz Covers Joaquim Paulo Ed. Julius Wiedemann uitgegeven door Taschen	 20-40

4097	 Jazz West Coast Artwork of Pacific Jazz Records by William Claxton and Hitoshi Namekata	 20-40

4098	 Jazz West Coast Artwork of Pacific Jazz Records by William Claxton and Hitoshi Namekata NEW in folie	 40-80

4099	 Artwork of Excellent Jazz Labels by Naoki Mukoda, Jazzical Moods	 20-40

4100	 The Best to Best Miles, Kohshin	 -

4101	 The Album Cover Album, The book of record Jackets Edited by Hipgnosis and Roger Dean,	 -

4102	 Omniverse Sun Ra, Hartmut Geerken, Bernhard Hefele, Waitawhile	 150-250

4103	 Mr. Charlie Parker, To bird with love, Chan Parker and Francis Paudras, Editions Wizlov	 200-400

4104	 The art of Jazz Photography, Claxography by William Claxton, Nieswand	 -

4105	 Collectors guide to Jazz on Bootleg and Reissue 78 RPM Records 1932-1952, Geoffrey Wheeler published by Hillbrook Press	 -

4106	 Boy ten Hove, Caricatures, Drawings of Jazz musicians 1935-1940, Ate van Delden	 -

4107	 The Life an Genius of Duke Ellington, John Edward Hasse	 -

4108	 Newport Jazz Festival, The illustrated history by Burt Goldblatt	 -

4109	 Omslag van 78-toerenplaten A Duke Ellington Panorama, a Victor Musical Smart Set	 -

4110	 Hot Discographie Encyclopedique, Type Proof uit 1938, Edition of Charles Delaunay, No. 79 of 100 copies, Authorised by 

	 Charles Delaunay, signed by Stanley Dance	 -

4111	 Jazz in LA, Bob Willoughby	 -

4112	 Jazz fotoboek door Ed van der Elsken, origineel exemplaar uit 1959 met daarbij een Franse herdruk	 50-100

4113	 Histoire du Jazz door Robert Goffin	 -

4114	 Spirituals, Noordamerikaanse Geestelijke Volksliederen Paul Breman, derde druk	 -

4115	 Jazz West Coast a portfolio of photographes by William Claxton, 1955	 200-400

4116	 6 over Jazz, uitgeverij Heijnis Zaandijk met originele EP (onbeschadigd), 1e druk	 -

4117	 Stapel divers artikelen over Jazz, Algemeen Handelsblad jaren 30	 -

4118	 Heroes of the blues, a set of 36 cards en Early Jazz Greats, a set of 36 cards	 -

4119	 20 Diverse Jazz kalenders met zeer fraaie fotos	 -

4120	 5 Diverse posters Galerie Amsterdam Warmoesstraat, Jazz in Beeld (+ enkele dubbele)	 -

4121	 Poster Cultuurcentrum De Oosterpoort Groningen Chicago Blues Festival, met Luther Allison Bluesband, zondag 27 

	 november 19..., 50x40 cm	 -

4122	 Poster Nedly Elstak Trio and Voice, Fleix Meritis Amsterdam, 1 oktober  19..., 64x62 cm	 -

4123	 Poster Stedelijk Museum Amsterdam maart 1967, Picasso, Muziek van nu Dick Vennik Kwartet, Lucio Fontana, St. Lucas en 

	 muziek van nu, elektronische muziek, 94,5x32 cm	 -

4124	 Poster Openluchttheater Amstelveen zaterdag 27 augustus 1966, Jazz Concert door Down Town Jazzband o.l.v. Roefie 

	 Hueting en Herman Schoonderwalt Quintet, 79,5x55 cm	 -

4125	 Originele poster, Kurzaal, Haagse Jazzclub vrijdag 6 en zaterdag 7 april 1956, Humphrey Lyttelton, Jazzconcours en exclusief 

	 optreden van Gerry Mulligan and his sextet, 88x41,5 cm	 -



4126	 Poster Casimirlyceum Amstelveen zaterdag 16 december 1967, Jazz en Poezie met Stork Town Dixie Kids, Trio Pim Jacobs, 

	 Rita Reys en Jeanne Verstraete, 77,5x53 cm	 -

4127	 Poster Negro Songs Kruiskerk Amstelveen 3 april 1963 met Inez Cavanaugh, Louis van Dijk, Tony van Hal en Curley Jones, 

	 79,5x62 cm	 -

4128	 Poster Holland Jazz, Concertgebouw Zondag 23 december 1962 met Kwintet Micha Mengelberg met Ruud Jacobs, 

	 Cees Smal en Jaques Schols, Piet Noordijk, Louis van Dijk, Tony Vos Trio en The 9 Bs Band, 121x80 cm	 -

4129	 5 Posters Bim Huis Amsterdam, Jazz festival: 1977, 99x62 cm, 1978 79x79 cm, 1983 64x36,5 cm, 1985 49x67,5 cm en 

	 1986 67,5x49 cm	 -

4130	 A Portfolio of Six works Published by te Neues Verlag 1991 met boekje Jazz Henri Matisse George Braziller New York	 25-50

4131	 Annual review of Jazz studies 6, 1993, edited by Edward Berger, David Cayer, Dan Morgenstern en Lewis Porter	 -

4132	 Annual review of Jazz studies 7, 1994-95, edited by Edward Berger, David Cayer, Henry Martin, Dan Morgenstern en Lewis Porter	 -

4133	 Annual review of Jazz studies 8, 1996, edited by Henry Martin	 -

4134	 Annual review of Jazz studies 9, 1997-1998, edited by Edward Berger, David Cayer, Henry Martin en Dan Morgenstern	 -

4135		  -

5000	 2 design glazen vaasjes 26 cm en 18 cm hoog	 -

5001	 Royal Copenhagen siervaas groen paars, 37 cm hoog	 75-125

5002	 Anoniem, glazen sierschaal, wit blank met lijnen, 16 cm hoog	 20-40

5003	 Sierglazen gekleurde vaas 34 cm hoog, en 2 vogels 19,5 en 25 cm hoog (1 met schade vleugel)	 -

5004	 Glazen sculptuur in de vorm van een dame, 29 cm hoog	 25-50

5005	 2 Gekleurde glazen siervazen  17,5 en 40,5 cm hoog, en Bayel France blauw glazen 3-punts schaal 25 cm diam	 20-40

5006	 Kosta Boda gemerkt Vallien nr. 98998, blauwe siervaas, 21 cm hoog	 50-100

5007	 Ges. Cees van Olst 1947-2014, blauw met groen en wit glazen siervaas met gevouwen hals 25,5 cm hoog, en Siem van der 

	 Marel geb. 1944, voor Royal Leerdam, glazen presse-papier met groen/blauw figuur binnenin en nummer 500-128, 16 cm hoog	 70-100

5008	 Svoboda kristallen kandelaar, 33 cm hoog	 -

5009	 Glazen sculptuur van een dame, 27 cm hoog	 30-60

5010	 2 Venetiaanse groen glazen beelden van een man en een vrouw 38,5 cm hoog	 100-200

5011	 Venetiaans spiegeltje 26x22 cm	 -

5012	 Glazen sierlijk geëtst en versierde 18e eeuwse bruidskaraf met stop 25 cm hoog, en nopjesglas 21,5 cm hoog	 100-150

5013	 2 Groene noppenglazen 10 en 12,5 cm hoog	 40-60

5014	 Vroeg 19e eeuws gegraveerd glas met decor van puti, 8,7 cm hoog (oude chip)	 -

5015	 Gekleurd glazen siervaas met decoratie van een gezicht 32 cm hoog	 100-120

5016	 Glazen bokkenkop, 36 cm breed	 25-50

5017	 Polychroom glazen beeld van een clown, 28 cm hoog	 30-60

5018	 Spijkerbolvaasje 6,5 cm hoog, blankglazen ronde schaal met tin craquelé 24,5 cm diam, en Copier ronde zwarte persglazen 

	 schaal 23 cm diam	 40-60

5019	 4 Glazen objecten Fidrio Holland grootse vaas 27 cm hoog	 -

5020	 Persglazen vaas met decor van paarden, 17 cm hoog	 20-40

5021	 Gemerkt Kosta Boda Artcoll g Sahlin nr. 51520, schaal geel blauw, 20 cm hoog, 29 cm diameter	 75-125

5022	 Copier Leerdam, rookglazen schenkkan met 2 glazen op zwart persglazen ronde schaal 23 cm diam	 30-50

5023	 Uurwerk in kristallen kast, 25 cm hoog	 30-60

5024	 Blank glazen vaas 17,5 cm hoog, en blank glazen vaas met zwarte bolbodem 15 cm hoog	 -

5025	 3 gekleurde glazen vazen,40 cm, 38 cm en 20 cm hoog	 20-40

5026	 Anoniem, 3-delige kristallen sierset, geel blauw, Tsjechië bestaande uit siervaas, 30 cm hoog, vaasje en een schaal met bol, 

	 30 cm diameter	 75-125

5027	 Gekleurde glazen siervaas met decoratie van een gezicht 37,5 cm hoog	 100-120

5028	 IItala Finland, 2 Birds By Toikka 9 en 10 cm, Mats Jonasson Sweden, blauwe en rode puzzelsculptuur 19,5 cm, Orrefors Sweden, 

	 2 glazen kandelaren 24 cm, en Anoniem, blauw met wit glazen sculptuur 30 cm	 80-120
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5029	 Loranto, gekleurde sierglazen vaas 33,5 cm hoog, blankglazen vaas 4,5 cm hoog, 21 cm breed, en blankglazen sierobject 

	 19 cm hoog	 30-60

5030	 Ges, Jochems F, bronzen plaquette met moeder en dochter, 23 cm diameter	 50-100

5031	 2 polychroom beschilderde benen en ivoren waaiers, 18e eeuws, 29 cm	 25-75

5032	 2 Zinken klassieke beelden, 32 cm hoog	 30-60

5033	 Met monogram MG, geëmailleerd  gebolde decoratie met voorstelling van Christus in conversatie met 2 vrouwen 17x12 cm	 25-50

5034	 2 Metalen beeldengroepen met titels Quail Time, en Grouse Time, van Robert K Davis, gemaakt door Franklin Mint 11 en 

	 16 cm hoog	 40-80

5035		  -

5036	 18e Eeuwse huisikoon, Rusland eind 18e eeuw. Huisikoon met drie iconografieën. Linksboven de Heilige Nikolaas de 

	 Wonderdoener. Nikolaas de bisschop van Myra, is frontaal en in half formaat afgebeeld en maakt met zijn rechterhand een 

	 zegenend gebaar, terwijl de linkerhand een evangelieboek toont. Links en rechts van Nikolaas zijn de Moeder Gods en 

	 Johannes de Voorloper afgebeeld. Rechts een afbeelding van de vurige Moeder Gods. In de onderste rij zijn in het midden de 

	 twee Aartsengelen te zien, Michael en Gabriel. Links en rechts van hen staan twee vrouwelijke, Anastasia en Maria, en twee 

	 mannelijke heiligen, Maron en Basileios. 30x25,5 cm. Met certificaat Heutink Ikonen.	 400-600

5037	 Bestoken vruchtenhouten beeld van een Heilige 36 cm hoog	 150-300

5038	 “Vertaling: 9e Regiment d Infanterie legere Franse Leger, Spaans Koninkrijk 2e bataillon Carabiniers  Voor ons, Meesters van 

	 het 9e Leger in garnizoen te Jerez, verzameld in onze kamer om te vergaderen, werd geïntroduceerd de heer B…. of 

	 P….BENIN?, Jean, Corporaal der Karabiniers, leerling van de heer Fourcade, Karabinier. Na onze vragen te hebben beantwoord, 

	 hebben wij hem capabel geacht om de kunst van de Baton te beoefenen, waarvan akte. Wij vragen onze goede collegae hem 

	 te assisteren waar nodig en te helpen in geval van nood, en vragen hem te beloven zulks ook voor de collegae te doen. Te Jerez, 

	 heden, 20 juli 1820?”	 50-100

5039	 2 Ovale ingeschilderde portretjes van Mona Lisa en Auto Retratto v Lebrun, in benen lijstjes, en nest van 5 Oosterse lakwerk 

	 dekseldoosjes met drakendecor op deksels 4,5x8,5 cm -10x13,5 cm	 50-80

5040	 Gemerkt J.P. Kayser Sohn, 2 antieke Duitse koperen oorvazen versierd met engelen 40 cm hoog	 50-100

5041	 Miniatuur portret van een aristocraat , 13x11 cm	 20-40

5042	 Miniatuur 18e eeuws portret van een jonge man in ronde latere koperen lijst, 7 cm diameter	 100-200

5043	 2 Ovale beschilderde portretjes van Furst August, en onduidelijke naam vrouw in benen lijstjes plm. 12x10,5 cm	 40-80

5044	 Gesigneerd Laporte, Emile 1841-1919, Bronzen sculptuur van een jongen met bos hout op de schouder 19,5 cm hoog	 75-125

5045	 Holosteric barometer, zakmodel met aanduiding van temperatuur, 5 cm diameter	 100-150

5046	 Notenhouten inktpotje in de vorm van een mansbuste 11,5 cm hoog (stukje uit rand hoed)	 -

5047	 Antieke messing Russische borstkruis 14,5x9 cm, Russische reis-icoon Moeder Gods omringd door Heiligen en met sporen van 

	 emaille 10x9,5 cm, en Russische reis-icoon van Heilige 11,5x10 cm	 200-300

5048	 2 Bronzen beelden in de vorm van wachters, 38 cm hoog	 150-300

5049	 Anoniem, Christus met doornenkroon, paneel 18e / 19e eeuw, 19x14 cm	 100-150

5050	 2 Beschilderde ovale portretjes van dames in koperen bewerkte lijstjes 14x12 cm	 50-100

5051	 19e eeuws doosje met koperen montuur en fraai portret, 9,5 cm breed	 50-100

5052	 19e Eeuwse mahoniehouten lepeldoosje 18x10 cm	 40-80

5053	 Miniatuur portretje in zilveren ovale lijst/hanger, 5x4 cm	 20-40

5054	 Antieke koperen tabaksdoos met gegraveerd decor 17 cm	 -

5055	 Oud heren vestzakhorloge op plankje. Dit horloge gewonnen als hoofdprijs bij het kikkeren (d.i. gehurkt springen met 

	 de handen om de knieën gevouwen) op het Koninginnefeest in 1906 te Apeldoorn	 -

5056	 Brons beeldje van een engel, 22cm hoog	 60-80

5057	 Antiek asbakje in de vorm van een schildpad 17cm	 50-100

5058	 Ovaal portret  van een dame op porselein in houten lijst, 14x12 cm incluis lijst	 50-100

5059	 Gesigneerd Levy, Charles Octave 1820-1899,Bronzen beeld van een landarbeider met hoed leunend op gereedschap, 25 cm hoog	 100-200

5060	 Anoniem, ruiters te paard met huifkar voor een stad, olieverf op paneel, 19e eeuws, 12,5x18cm	 50-100

5061	 4 Miniatuur vitrinedoosjes laat 19e eeuw (grootste 13 cm breed)	 20-40

5062	 Jugendstil glazen koekjesbus met koperen montuur 25 cm hoog, metalen fotolijstje 20 cm hoog, tinnen blaadje 32,5x16 cm, en 

	 messing postzegelbakje 8,5x6,5 cm	 50-80



5063	 Bronzen sculptuur van satan 14,5 cm hoog, en bronzen sculptuur van satanvrouw met tros druiven, beiden sculpturen zitten op 

	 houten plaat voor bevestiging aan muur	 75-125

5064	 Porseleinen dekselbakje met putto op top met brief, Sweetheart, 15 cm hoog	 40-80

5065	 2 Ovale portretjes in koperen striklijstjes 13x9,5 cm, rond beschilderd 19e eeuws portretje van een vrouw in vierkante lijst 

	 16x16 cm, en rond portretje van een vrouw in zwart lijstje 10,5 cm diam	 40-80

5066	 Decoratief metalen bewerkte bruidsspiegel, 29cm lang	 60-80

5067	 Ingeschilderd ovaal portretje in benen goudkleurig striklijstje 12x9,5 cm, filigrain drakenbootje met gekleurd glas 5,5 cm hoog, en 

	 koperen kommetje met gekleurd glas 4 cm hoog	 40-80

5068	 Gesigneerd Chanal, A E 1872-1925, gemerkt, Art Deco gehamerd tinnen vaasje 13 cm, en schenkkan 15,5 cm	 25-50

5069	 Ontwerp Chris vd Hoef voor Gero, tinnen herinneringsbord ter gelegenheid van de eerste Holland-Indië vlucht in 1924, 23 cm 

	 diam, en ontwerp Carel van Laere, jaren 60 metalen marsepein mal in de vorm van een aap, 13,5x7,8 cm	 40-80

5070	 4-Delige geslepen natuurstenen bureauset in cassette	 20-40

5071	 4  19e en 18e eeuwse waaiers bewerkt been met beschilderd papier	 25-50

5072	 Antieke bronzen kandelaar 19 cm hoog, en antieke ijzeren stijgbeugel	 -

5073	 Ivoren schaakspel in kistje	 -

5074	 Schildpadimitatie sigarettenetui met ingelegd koperen decoratie, lepeldoosje met opgelegd parelmoer, en 2 kaartjesdoosjes 

	 ( losse onderdelen zijn erbij om te restaureren)	 -

5075	 Antieke albasten fruitschaal op 3 zuiltjes 19 cm hoog, 22,5 cm diam	 30-60

5076	 Koopje divers oude brillen	 -

5077	 Metalen buste van een vrouw op onyx met metalen voet 21,5 cm hoog, en messing beeldje van mediterende Arabier op onyx 

	 plateautje 11 cm hoog	 20-40

5078	 Paars vaasje en 2 lepeldoosjes	 -

5079	 6 Diverse mondharmonica’s w.o. Super Chromonica M Hohner	 -

5080	 Horlogemakers gereedschap in koffertje	 -

5081	 Antieke bronzen ribvijzel 9,5 cm hoog, met stamper, en bronzen vijzel plm. 13 cm hoog, met stamper	 100-200

5082	 Met monogram RN, bronzen gans 1,5 cm, anoniem bronzen stier op stenen sokkeltje 18 cm, met monogram CAN, bronzen 

	 beeldengroepje op stenen voet 35,5 cm, en met monogram GPG, bronzen beeldengroepje 26 cm	 40-80

5083	 19e eeuwse polychrome feestdagenikoon, 31x26 cm	 200-400

5084	 Porseleinen theepot met metalen montuur en aapje op de deksel, 22 cm hoog	 40-80

5085	 Chinese antieke koperen ketel met draakdecor 39 cm hoog	 80-120

5086	 4 Diverse Aziatische beeldjes w.o. Shiva, grootste 25 cm hoog	 25-50

5087	 7 Diverse kleine bronzen Aziatische beeldjes, grootste 10 cm hoog	 -

5088	 2 Bronzen beeldjes van een Ganapati, half mens, half olifant met 4 armen, 14 en 16 cm hoog	 25-50

5089	 Houten polychroom beeld Boeddha met kind, 35 cm hoog, 20e eeuw.	 100-200

5090	 4 Diverse bronzen beeldjes van Boeddha, grootste 20 cm hoog	 30-60

5091	 Oude benen bewerkte Tibetaanse gebedsrol 20,5 cm lang	 -

5092	 Houten bestoken beeldje 11cm hoog	 -

5093	 Antiek balansje in bestoken foedraal met olifantendecor 16 cm breed	 20-40

5094	 Perzisch porseleinen tegel met afbeelding van man te paard 31,5x25,5 cm	 25-75

5095	 Bronzen Shiva in cirkel, 29 cm hoog	 -

5096	 2 Oosterse houten brons gekleurde monniken, versierd met kraaltjes plm. 29 cm hoog, en 2 kunststof gegoten gekleurde 

	 Boeddha’s 19,5 en 25,5 cm hoog	 25-50

5097	 4 Oosterse objecten, wo. een Tibetaanse scepter	 40-80

5098	 Chinees jade Boeddhabeeldje op houten sokkeltje totaal 9 cm hoog, en houten penseeldoos ingelegd met messing bloemdecor, 

	 vogels, en letters 7 cm hoog, 35 cm breed	 50-80

5099	 Zware palissanderhouten olifant 20,5 cm hoog	 25-50

5100	 Krokodillen lederen portemonnee, 13 cm hoog	 -

5101	 Messing Indisch gestileerde gong met wandhouder in de vorm van een draak	 40-80

5102	 Remington 25 vintage scheerapparaat	 -

5103	 Mahjong spel compleet met winden en seizoenen	 -



5104	 Indisch houten gestoken masker 12,5 cm, beeldje van een vrouw 16,5 cm hoog, Ganesha 15,5 cm hoog, en fraai versierde 

	 wajangpop 51,5 cm	 40-60

5105	 Slangenlederen tasje 26,5x14,5 cm	 25-50

5106	 2 Polychroom beschilderde kandelaren 29 cm hoog	 -

5107	 Jade beeldengroep van olifant met jong op houten sokkel, totaal 20 cm hoog, 35 cm breed	 50-100

5108	 2 bronzen beeldjes, olifant en een vrouw met kind, 13 cm hoog	 -

5109	 Ceremoniële Indische dolk in schede met heft in de vorm van een vogel, ca. 1900, 27 cm	 -

5110	 Indonesië, IJzer met brons sierlijk bewerkt steekwapen met ivoren handvat en houten bewerkte schede, 34 cm	 200-400

5111	 IJzeren bewerkte kris met ivoren heft en fraai bewerkte schede, 47cm	 200-400

5112	 Rijkelijk versierd ijzeren kris met Garuda en houten bestoken handvat in beschilderde deels koperen schede, 51cm	 150-300

5113	 Indonesië, IJzer bewerkte dolk met cloisonne en heft van hoorn in houten bestoken schede, 41cm	 150-250

5114	 Japans kortzwaard met bewerkt handvat, ijzeren Tsuba, Seppa met floraal en verguld decor en in zwarte schede, 60cm	 200-400

5115	 Kris in schede 51 cm	 -

5116	 Antieke Indische kris, en bajonet WO II	 40-80

5117	 Antieke Indische kris met houten bewerkt heft	 40-60

5118	 Dubbelloops Frans 19e eeuws jachtgeweer met damast loop, 118 cm lang	 500-700

5119	 Koop distributiebonnen	 -

5120	 decoratief sabel met ijzeren schede, 74 cm lang.	 20-40

5121	 19e eeuws steekwapen met hoornen handvat, 54cm lang	 100-200

5122	 Dolk met houten heft, in lederen schede, totaal 36,5 cm	 25-50

5123	 Perzisch schild met polychrome decoratie, 22cm diameter	 100-200

5124	 WO II, geëmailleerd armschild met opschrift Blokploeg L.B, en metalen verduisteringslampje	 -

5125	 Afrikaans houten beeld van vrouw met kind 42 cm hoog, en houten schaal in de vorm van een dier, met parelmoer ingelegd 

	 10,5 cm hoog, 40 cm lang	 40-80

5126	 Zak met diverse sieraden	 40-80

5127	 Uit 1 stuk ebbenhout gesneden wandelstok met figuur en slang 106cm lang	 30-60

5128	 Oude War club rungo van een Masai, herkomst Kenia / Tanzania, 53 cm	 20-40

5129	 Antiek textiel bestaande uit 19e eeuws linnen met decor van dieren en flora, jachttaferelen w.o. palmbomen, tafelkleed 

	 300x150 cm en 12 dekservetten 90x90 cm	 50-100

5130	 Afrikaans masker, Ivoorkust ca. 1925, 25,5 cm	 50-100

5131	 19e eeuws militair geweer, 138 cm lang	 150-200

5132	 19e eeuws Afrikaans rond schild van olifantshuid, 68 cm diameter	 200-400

5133	 Fraai gesmeden harnas met helm, borst en rugplaat met leder verbonden	 400-500

5134	 Chinees porseleinen schotel met floraal decor, 28 cm diameter	 -

5135	 Chinese theebus met decoratie, 19 cm hoog	 -

5136	 Chinees porseleinen dekselpot met blauw decor 20e eeuw 27 cm hoog	 30-60

5137	 Schotel met polychroom decor 27 cm breed	 25-50

5138	 Spekstenen bewerkte Chinese vaas met herten geflankeerd, 16 cm hoog	 20-40

5139	 Oosters porseleinen vaas met blauw decor en gevlochten zijwand 20e eeuw 22 cm hoog , en vaasje met decor van dieren 

	 en bomen 20e eeuw 15 cm hoog	 50-100

5140	 Chinees porseleinen dekselvaas met polychroom decor met Kangxi karaktermerk  37 cm hoog (haarlijn)	 200-300

5141	 6 Kleine Satsuma vaasjes, 3 x 2 dezelfde, hoogste vaasje 12 cm hoog	 50-100

5142	 5 Chinese polychroom gedecoreerde kop en schotels, 18e eeuws diverse schade	 50-100

5143	 Koop Chinees porselein	 50-100

5144		  -

5145	 Chinees 18e eeuwse porseleinen schotel met blauw decor van vlinders en bloemen 29 cm diam (haarlijn en 

	 randschilfers), kommetje met vakverdeling en hertdecor in bodem 14,5 cm diam (gelijmd). en polychroom beschilderde 

	 vaas 23 cm hoog (haarlijn)	 -

5146	 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes op houten sokkeltjes, totaal 13 cm hoog	 50-100

5147	 2 Cloisonne wierookpotten met olifanten op de losse deksel, 24 cm hoog	 50-100



5148	 Aziatisch metalen beeld van een Boeddha, 18 cm hoog	 20-40

5149	 Siam Swalankalok, 3 porseleinen 18e eeuwse schotels 18,5 en 19 cm diam (haarlijntjes)	 100-150

5150	 Oud Chinees porseleinen polychroom beschilderde dekselpot in de vorm van een Chinese wijsgeer 36,5 cm hoog (gerestaureerd)	 40-80

5151	 Oosterse Porseleinen pan met decor van figuren en voorzien van een tekst,19e eeuws, 7 cm hoog, 23 cm diameter	 50-100

5152	 Yixing aardewerken vaas met decor van landschap met draak, 30,5 cm hoog	 40-80

5153	 Oosters porseleinen schotel met blauw decor 26cm diameter	 20-40

5154	 Koopje Chinees porselein, schotel, kom met deksel, pattipan en een dekselbakje	 50-100

5155	 Koop Chinees porseleinen schotel, kommetjes en schoteltjes	 -

5156	 Chinees porseleinen kommetje op schoteltje, 2 diverse schoteltjes met voorstellingen van figuren en dieren in landschap 

	 10,5 en 11 cm, en 4 gekartelde schoteltjes met vakverdeling en figuren in water-landschap 10 cm diam (haarlijntje en 

	 diverse randschilfertjes)	 80-140

5157	 Koopje Chinees, kan en 2 paarden	 -

5158	 Chinees vaasje met paars glazuur en olifanten oren, gelijmd, 24 cm hoog, 20e eeuw.	 40-80

5159	 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotel met bloemdecor 38 cm diam (gelijmd), en 2 schotels met bloemdecor plm. 

	 23,5 cm diam (haarlijnen)	 100-200

5160	 2x Antieke Gendi met blauw floraal decor, 1 met schade 23 cm hoog	 50-100

5161	 Porseleinen Quanyin, 22 cm hoog	 20-40

5162	 3 Chinees porseleinen Imari schotels omstreeks 1800,  22,5 cm diam (haarlijntje)	 100-200

5163	 Koop Chinees en Japans porseleinen kommetjes met schoteltjes, 4 schotels, en kommetje	 -

5164	 2  Kangxi Chinees porseleinen rolvazen gedecoreerd met diverse dieren 24,5 cm ( schade), 2 Arita 19e eeuwse kommetjes 

	 op schoteltjes, Chinees kommetje op schoteltje, Qianlong schaal, en polychroom gedecoreerde schotel	 200-400

5165	 2 Chinees Polychroom gedecoreerde dekselvaasjes, 12 cm hoog	 30-60

5166	 2 Chinese stenen stempels met graveerwerk en leeuw.	 20-40

5167	 Aziatisch metalen beeldje, 12 cm hoog	 20-40

5168	 4 Chinees porseleinen polychroom gedecoreerde schotels, 22 cm diameter	 30-60

5169	 2 Antieke Chinese beschildering van dames op zijde 18x11 cm	 200-400

5170	 5 Diverse Oosterse kop en schotels met blauw decor w.o. Kapucijner (div. schade)	 50-100

5171	 First day cover july 4th 1979 The Bicentennial of the United States of America	 -

5172	 Japans porseleinen kom met polychroom decor 9 cm hoog, 19 cm diam	 25-50

5173	 Arita, Japans porseleinen dekselpot met polychroom vogel- en floradecor  11 cm hoog	 25-50

5174	 3x Chinees porselein, 2 schotels met blauw decor en een dekselpot	 50-100

5175	 9 Diverse Oosterse schotels met blauw decor waarvan 1 met zilveren hengsel (div. schade)	 40-80

5176	 Spaans porseleinen beeldje van liggend meisje, en Italiaans porseleinen tafelschemerlampje 39 cm hoog	 -

5177	 Porseleinen schenkkan met reliefdecor van verdwaalde kinderen in de rimboe 23,5 cm hoog	 40-80

5178	 Naar antiekmodel polychroom gedecoreerde Franse fles met oren 26 cm hoog	 20-40

5179	 2 Antieke porseleinen vazen met fraaie decoratie van steden op ener zijde en heldendaad op de andere, 31 cm hoog.	 150-250

5180	 2 Polychroom en deels vergulde Sevre vazen op messing voet, 36 cm hoog	 500-1000

5181	 Antiek polychroom gedecoreerd en deels verguld Sevres coupe, 27 cm hoog 35 cm breed	 300-600

5182	 Sevres Frankrijk, porseleinen polychroom beschilderde  lampvoet met stoffen kap, 90 cm hoog totaal	 200-400

5183	 Klassieke porseleinen dekselvaas met rijk decor van bloemen en putti, 39 cm hoog	 75-125

5184	 Royal Dux Bohemia, porseleinen beeld van een man 23,5 cm hoog	 30-60

5185	 Gemerkt P Grasso Italy, terracotta beeldengroep van vrolijk gezelschap aan maaltijd 15,5 cm hoog, 19 cm breed	 40-60

5186	 Napels, Italiaans porseleinen beeldengroep van spelende figuren met geit 11,5 cm hoog, 15,5 cm breed (wijsvingertje manco en 

	 gelijmd hoofdje)	 25-50

5187	 Napoli porseleinen beeldengroep van musicerend paar (man mist stukje van zijn fluit) 24 cm hoog	 30-60

5188	 Porseleinen dekselpot met kind op stoel van opa. Op de voorzijde notitie Grandpapa, 20 cm hoog	 20-40

5189	 Kaiser, wit biscuitporseleinen beeldengroep van 2 tortelduiven op houten sokkel 21 cm hoog	 20-40

5190	 Lladro, porseleinen beeldengroep van olifant met jong 18,5 cm hoog, 24 cm breed	 50-100

5191	 Wedgwood Jasperware, kom 9,5 cm hoog, 20,5 cm diam, en dekselbakje 9 cm diam	 -

5192	 2 Porseleinen beelden gemerkt Schaubach Kunst Germany, 1 geglazuurd, model 1318/2 en 8976, 25 cm hoog	 40-80

5193	 Stel terracotta beelden land arbeiders ges. F Chenet 1879, 28 cm hoog	 100-150



5194	 Decoratieve brocante donkere aardewerken ketel met silhouet van een man 20 cm hoog	 20-40

5195	 Lladro porseleinen beeldje van een meisje met bloemmand (puntje vinger manco), 21 cm hoog	 20-40

5196	 Makkum, 3 aardewerken polychroom beschilderde kastkommen, bakje met oren, en 2 kastkommen	 30-60

5197	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken kommen in Wanli stijl 11,5 cm hoog, 20,5 cm diam (1 gaaf, 1 met haarlijn), 

	 polychroom pauwenbord 27,5 cm diam (randchip), en ovaal polychroomschaaltje 22x16,5 cm (randschade)	 40-80

5198	 Makkum, aardewerken 3-delig polychroom beschilderd kaststelletje 15 en 21 cm hoog, kom, en 3 schotels 19 en 23 cm diam	 30-60

5199	 Mobach Utrecht, aardewerken bolvaas model 331, met fraai glazuur 29 cm hoog, 25 cm diam	 100-150

5200	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken dekselvaas met blauw Chinees decor, jaartal 1959, schilder AE, 32,5 cm hoog	 25-50

5201	 Rembrandt Nijmegen, plateel vaas met decor Erica, model 191, 26 cm hoog	 40-80

5202	 Antieke Chinese porseleinen schotel met blauw decor, 27,5 cm diameter, afkomstig uit de Diana Cargo c. 1817, geveild 

	 met Christies maart 1995, lotnummer 1251/36	 100-150

5203	 Flora Gouda decor Rumba in rulloglazuur, model 1042, hoogte ca. 14 cm	 20-40

5204	 2 Dekselvazen Rozenburg Den Haag, model 786, decor Tiare, schilder S J de Smit, jaarletter H (1892), 28,5 cm hoog (divers schade)	 200-400

5205		  -

5206	 Rozenburg dekselvaas met polychroom decor, schilder Cornelis van Puffelen (Middelburg *1859), jaarletter 1888, 

	 44 cm hoog (divers schade)	 200-400

5207	 Rozenburg dekselvaas met polychroom decor, schilder onbekend, jaarletter 1888, 45,5 cm hoog (divers schade)	 200-400

5208	 Arnhemsche Fayence, ronde schaal met decor Pensee, model 148, schilder Willem Elstrodt 28 cm diam	 50-100

5209	 Zuid Holland Gouda, 2 wit plateel oorvazen met floraal decor, model 616/3, schilder IJ IJ, 34 cm hoog	 100-150

5210	 Makkum Tichelaar, aardewerken ovale fruittest met polychrome beschildering 26,5x21,5 cm, en kom met blauw 

	 decor 15 cm diam	 30-60

5211	 Zeer fraaie klok in plateel kast van Mijnlief Utrecht met floraal decor van viooltjes en papaver, uurwerk gemerkt met 

	 Plateelbakkers Holland Utrecht, 37,5 cm hoog	 500-750

5212	 Porceleyne Fles delft, aardewerken schotel rijkelijk beschilderd met bloemen op vaas en rand, jaar 1955,  29 cm diam	 20-40

5213	 Jaren 60/70  13-delig Hollands aardewerken gebaksstel met dierendecor	 40-80

5214	 Porceleyne Fles Delft, 4 aardewerken schotels met blauw decor in cirkel en vakverdeling, jaar 1953, 18 en 22,5 cm diam	 20-40

5215	 Regina Gouda, plateel schemerlampvoet 25 cm, Mobach Utrecht schenkkan 20 cm, en Mobach Utrecht bakje met oortjes 

	 6,5 cm hoog	 -

5216	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken ovaal blad met blauw bloemdecor 34x26 cm, jaar 1943, schilder V, en 2 19e eeuwse 

	 puntvaasjes met Oud Hollands decor 13 cm hoog	 40-80

5217	 Tichelaar Makkum aardewerken plooischotel met blauw decor 27,5 cm diam, 3 Makkum schoteltjes met polychroom decor 

	 10 cm diam, en porseleinen schotel met beschilderd decor van Amersfoort 1940/1941, 24 cm diam	 30-60

5218	 Chinees porseleinen trekpotje met polychroom decor, 13 cm breed	 50-100

5219	 Westraven, 12-delig, onderzetters met floraal decor.	 -

5220	 Ram aardewerken schotel met blauw decor van boten op meer 33 cm diam, 2 vaasjes met bloemdecor plm. 13 cm, orenvaasje 

	 en schenkkannetje met bloemdecor 8 cm	 30-60

5221	 Tichelaar Makkum aardewerken schotel met polychroom beschilderd pauwendecor 27,5 cm diam, en Regina Delftsblauw 

	 beschilderde schotel, ontwerp GA Bonsel, model 437, 26,5 cm diam	 30-50

5222	 Porceleyne Fles aardewerken knobbelvaas met polychroom decor in Chinese stijl 34 cm hoog, Zuid Holland plateel vaas 

	 18,5 cm, 2 Ram vaasjes met blauw decor 11 cm, en Rozenburg Den Haag vaasje 10,5 cm	 50-80

5223	 Terraco, keramiek wandplaquette met jachttafereel 25,5x34 cm, en DOK, schotel met reliefdecor, schilder MvG, 29,5 cm diam	 50-75

5224	 Herend Hongarije porseleinen bloempotje met decor, 9 cm hoog, en Goedewaagen Gouda plateel rond blad met decor fantasie 

	 en nummer 317, 25,5 cm diam	 40-60

5225	 Tichelaar Makkum, aardewerken schotel met polychroom decor 23,5 cm diam	 20-40

5226	 Tichelaar Makkum schotel met polychroom decor, 31 cm diameter	 -

5227	 Kristallen dekselcoupe 37 cm hoog	 40-80

5228	 Kristallen vakkenschaal 28 cm diam	 30-60

5229	 Swarovski haas en paard 11 cm hoog, 2 zwanen, vlinder, olifant, vos, lotusbloem en boot	 50-100

5230	 Kristallen geslepen karaf 28,5 cm hoog, en ruitjeskristallen geslepen dekselpot op onderschotel totaal 23 cm hoog	 40-80

5231	 Antieke kristallen dekselcoupe, fruitschaal, 4 diverse schaaltjes, en Leerdam houten cassette met 12 messenleggers	 -



5232	 Kristallen schaaltje op hoge voet 18,5 cm hoog, schaal 20 cm diam, karafje 14 cm hoog, ovaal mandje 14,5 cm, en 11 

	 pindaschaaltjes	 -

5233	 Set van 2 kaarsenhouders in brilliantvorm, 15 cm diameter	 30-60

5234	 Kristallen schaakstukken, mat en helder. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

5235	 Porseleinen schotel met rijk decor fan figuren bij huis en vissen in de rand, Kantonees 19e eeuw, 25 cm diameter (haarlijn)	 100-200

5236	 Kangxi dekselpot met fraai decor van figuren in tuin, 15 cm hoog	 150-250

5237	 3-delig Chinees kaststel met schade, 37 cm hoog	 50-100

5238	 Porseleinen beeld van een staande Boeddha met gebedskrans, 30 cm hoog	 100-200

5239	 Chinees porseleinen theepotje 8,5 cm hoog, en  schenkkannetje  11,5 cm hoog	 100-200

5240	 Yixing theepot met 4-karaktermerk en decoratie van draken, 20 cm breed	 50-100

5241	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse melkkannetjes 12,5 en 13,5 cm hoog (haarlijntje en randchipje)	 80-140

5242	 Yixing theepot met zilveren montuur, signatuur en schade, 16 cm breed	 200-400

5243	 Chinees porseleinen Quanyin 31 cm hoog (chipje)	 80-120

5244	 Kangxi Chinees porseleinen kan met reliëf en montuur, 17,5 cm hoog	 200-400

5245	 Chinees porseleinen 18e eeuws kommetje met zittende figuren en hond bij tafel 3,5 cm hoog	 50-100

5246	 Chinees porseleinen kommetje met polychroom decor van een kat, vogel en diverse bloemen, 6,5 cm diameter	 20-40

5247	 Ivoren sculptuur van een Dame in lang gewaad, omstreeks 1900, 25 cm hoog	 200-400

5248	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse 8-kantige schotels met huizen in landschap en water decor 23 cm diam	 100-200

5249	 Kangxi porseleinen schotel met voorstelling van Josje te paard 31,5 cm diam (gaaf)	 200-400

5250	 Kangxi, 2 kopjes op schoteltjes met zotjes decor, en kom met bloemdecor 7,5 cm hoog, 15 cm diam (haarlijn en randschilfertjes)	 50-100

5251	 2 Cloisonne vaasjes met zeer fijn decor van bloemen, ca. 1890, 12 cm hoog	 100-200

5252	 Uitzonderlijk mooie siervaas, Satsuma met zeer fijn, rijk decor van Hoogwaardigheidsbekleders in landschap w.o. een vrouw 

	 met vele bedienden, Kinkozan Zo Meiji period, 24,5 cm hoog	 1000-2000

5253	 5 Houten netsukes van dieren	 30-60

5254	 2 Famile Rose schotels met decor bloemen en vogels, 27,5 cm diameter (haarlijn)	 100-200

5255	 Chinees wit jadeiet trekpotje, 19e eeuws, 8 cm van oor tot schenktuit.	 80-120

5256	 Japans bronzen vaasje met floraal decor 11 cm hoog	 -

5257	 Chinees porseleinen Fencai tegel met polychroom decor van vogels, 22x16 cm, 19e eeuws	 150-300

5258	 19e eeuwse Chinees porseleinen dekselpot met polychroom decor van vogels en bloemen, 14 cm hoog 17 cm diameter	 100-200

5259	 2 Imari trekpotjes en een schenkkannetje (divers schade)	 30-60

5260	 6 Chinees Imari 18e eeuwse porseleinen schotels  23 cm diam	 500-700

5261	 Sierschaal bestaande uit Oosterse porseleinen schotel met decor van personen in tuin, gevat in een metalen montuur, ca. 1880, 

	 13 cm hoog	 50-100

5262	 2 Chinees porseleinen schotels met fraai decor 22,5 en 23 cm diam	 100-200

5263	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotels met floraal decor 21,5 cm diam	 100-200

5264	 2 Porseleinen kommen Amsterdams Bont, 6 en 7 cm hoog en 2 kop en schotels met Mandarijn decor (div. schade)	 50-100

5265	 3 Chinees porseleinen schotels met polychroom decor, 23 cm diameter	 60-80

5266	 2 Chinees porseleinen schotels Quinlong periode 23,5 cm diam	 100-200

5267	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotels met symboliek decoratie plm. 23 cm diam (haarlijn en randschilfertje), en schotel met 

	 bamboe in tuin decor 23 cm diam (randschilfertjes)	 50-100

5268	 Chinees porseleinen dekselpot met blauw decor, 19e eeuws, 26 cm hoog	 100-200

5269	 Chinees porseleinen bolvaas met polychroom decor van vogel en vlinders in natuur 23,5 cm hoog (haarlijnen)	 50-100

5270	 3 Chinees porseleinen kommetjes op schotels (1 stel gelijmd), en 2 schoteltjes 11,5 cm diam	 -

5271	 Chinees porseleinen diep schaaltje met bloemenmand decor, schaaltje met floraal decor 16,5 cm diam, en kom met bloemdecor 

	 en zegelmerk 7 cm hoog (randschilfertjes)	 50-100

5272	 Chinees porseleinen 18e eeuwse schotel met haantjesdecor 23 cm diam, (randschilfertje), en schotel met bomen en bloem in tuin 

	 met hek 23 cm diam (gaaf)	 100-200

5273	 Waterman Epson Ruby Red vulpen, nr. 055265 met 5 potjes Waterman inkt	 75-125

5274	 Olympio S T Dupont Paris vulpotlood, Laque Chine Godrons, nr. 485583, compleet met cassette en garantiebewijs	 30-60

5275	 Olympio S T Dupont Paris vulpen, Laque Chine Godrons, nr. 480583M, compleet met cassette en garantiebewijs	 50-100



5276	 Aurora 80 Anniversario Italy vulpen maat M in originele cassette, nr. 0732	 500-750

5277	 Sheaffer Legacy Heritage zwart Laque PT vulpen	 50-100

5278	 Montblanc Edgar Allan Poe vulpen, gelimiteerde oplage, genummerd 09828-17000	 75-125

5279	 Montblanc Meisterstuck roller, 925-1000 - metal genummerd MK104164	 40-80

5280	 6 Diverse pennen	 -

5281	 Visconti Michelangelo vulpen nr. 0258/1475 maat M	 40-80

5282	 Parker Duofold set van vulpen en vulpotlood	 25-50

5283	 Waterman Carene Marine Amber vulpen	 30-60

5284	 2 Houten Jeeps gemaakt door A van der Horst Groenekan 1946	 -

5285	 Koopje oude popjes en knuffels w.o. Mecki en Steiff	 20-40

5286	 Oorlogsherinneringskruis. Deze onderscheiding werd voor bijzondere campagnes toegekend maar het Oorlogsherinneringskruis 

	 was een veel algemenere onderscheiding voor allen die in de oorlog tegen Duitsland, Japan en hun bondgenoten in de 

	 krijgsmacht of in de handelsvloot, vissersvloot of burgerluchtvaart hadden gediend.	 -

5287	 Koop diverse penningen en speldjes w.o. CNOOK, Rode Kruis, Koninklijke Luchtmacht, Groninger Universiteit, lakstempel en 

	 manchetknopen	 -

5288		  -

5289	 Zilveren Spaanse munt, misslag 1 Real- Croat Barcelona, met afbeelding van Carlos III omstreeks 1698, 2 cm diam, 2.19 gram	 50-80

5290	 Koop diverse munten Nederland en Buitenland	 -

5291	 28 Diverse zilveren munten w.o. Rijksdaalders, Guldens, Rembrandtpenning, Half Dollar etc., 422 gram	 100-200

5292	 Herrineringsmunt Israël/Egypte 1979	 -

5293	 3 albums met munten Nederland en Wereld	 -

5294	 16 Zilveren munten 50 Gulden	 100-150

5295	 67 Zilveren guldens	 80-120

5296	 3 Zilveren munten United Kingdom 20 Pende 1982	 -

5297	 9 Zilveren 50 Gulden munten, 1980, 4x1988, 1990 en 2x1994	 100-200

5298	 3 Zilveren 1 Gulden munten 1680, 1867 en 1944, replica	 -

5299	 40 Zilveren Rijksdaalders	 100-150

5300	 9 Diverse munten w.o. naslag Rijksdaalder 1808 en 1898	 40-80

5301	 20 Zilveren 10 Gulden munten	 50-75

5302	 67 Zilveren 10 Gulden munten	 150-250

5303	 2 Zilveren dukaten 1989 naar dukaat van 1816	 20-40

5304	 3 Munten w.o. 50 Gulden Nederlandse Antillen	 -

5305	 Dubbele gouden dukaat 1989 naar 17e eeuws model	 100-200

5306	 Gouden dukaat 1989 naar dukaat van 1586	 75-125

5307	 Gouden dukaat 1988	 75-125

5308	 Gouden munt, Oostenrijk 4 Ducat uit 1915 in montuur voor hanger, 15,2 gram	 200-300

5309	 19 Zilveren munten, Rijksdaalder 1858, 1929, 3x1930, 3x1931, 3 Guldens, 1923, 1931 en 1940, Kwartje 4x1941 en 3 diverse munten, 

	 totaal 247,6 gram	 75-125

5310		  -

7000	 Verzilverde kaviaarschaal op pootjes, 31 cm breed (onderdeeltje manco)	 -

7001	 Verzilverd 4-delig koffiestel op ovaal dienblad	 -

7002	 3 Verzilverde presenteerschalen met hengsel	 -

7003	 Gero 90 verzilverde cassette ontwerp Georg Nilsson met extra vleesvorkjes en ijslepels (1klein mes manco)	 50-100

7004	 Gero cassette met 6-persoons verzilverd bestek, Haags lofje, bestaande uit 6 grote en 6 kleine messen, vorken en lepels, 

	 kaasschaaf, trancheerset, aardappellepel, groentelepel, sauslepel, soepdienlepel en een vlalepel. In houten cassette	 100-200

7005	 Gero verzilverde cassette, 6-persoons, ontwerp Jan Eisenloeffel, model 700 zoals beschreven staat in het Gero boek blz. 64, 

	 bestaande uit 6 grote en 6 kleine messen, vorken en lepels, soepdienlepel, vleesvork, groentelepel en sauslepel, in cassette	 100-200
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7006		  -

7007	 2 Ovale verzilverde schalen  44,5x30 cm en 40x28 cm, met glazen vakkenschaaltjes	 40-80

7008	 Verzilverde cloche / dekselschaal met decoratieve rand en afneembare knop, 29x22 cm	 -

7009	 Tafelkandelaar USA, gemerkt Sterling, verzwaard, bruto 264 gram, 17,5 cm	 80-100

7010	 Engelse verzilverde ovale presenteerschaal met gravering en hengsel	 -

7011	 Plate 3-delig koffiestel op klauwpootjes, en plate Empirestijl 3-delig koffiestel	 50-100

7012	 Antiek verzilverd tafelstuk - schenkkannetje met klep en gedreven decor, 19,5 cm hoog, 246 gram.	 50-100

7013	 Trancheerstel met klassieke heften gemerkt 800, 19e eeuw	 20-40

7014	 4-delig Verzilverd kapstel, WMF, versierd met floraal decor	 30-60

7015	 5-delig kapstel gemerkt 835	 50-75

7016	 Slatang met bewerkt heft en een schep, 30 cm lang, rijkelijk versierd met floraal decor	 20-40

7017	 EPNS Engels 6-persoons visbestek in cassette	 -

7018	 2-delig Trancheerset met rijk bewerkt heft, 800, in cassette	 20-40

7019	 Verzilverde eierlepel, Gero, in cassette en 12 verzilverde lepeltjes met floraal decor op top, in cassette	 -

7020	 2 Oude vulpotloden	 -

7021	 4-delig Verzilverd Engels theestel (oor suikerpot los)	 -

7022	 Verzilverd 4-delig menagestel met ajour gezaagde houder	 -

7023	 Cocktailshaker met verzilverd montuur WMF, 20 cm hoog	 -

7024	 3 Diverse houders, waarvan 1 zilver en 1 gemerkt 800, met blauw glazen binnenbak, allen rijkelijk versierd met floraal decor	 -

7025	 Koopje filligrain, waaronder een zilver mandje, 2 servetbanden, sigarettenkoker en een pillendoosje (allen zonder keur)	 30-60

7026	 Verzilverd menagestel, bestaande uit zoutvaatje, mosterdpotje en peperstrooier, incl. lepeltjes, 10x11 cm	 -

7027	 Verzilverde botervloot met parelrand, 21x15,5 cm	 -

7028	 8 Diverse voorwerpen met olifanten w.o. zilver	 -

7029	 Verzilverde ovale koektrommel op schotel, met gegraveerd floraal decor, 23x18 cm	 25-50

7030	 Verzilverde ronde koektrommel op schotel, met floraal gegraveerd decor, diameter 19 cm	 25-50

7031	 Glazen stolp op verzilverd blaadje 21x16 cm	 -

7032	 Djokja bel voor bediende, 7 cm lang	 50-100

7033	 Verzilverde tafelschuier, met gegraveerde bak en heft gemaakt van een gewei, 38 cm en een verzilverde lepel, versierd met floraal 

	 decor, 24 cm	 -

7034	 5-persoons Verzilverd visbestek, WMF, met gedecoreerd heft, in cassette	 20-40

7035	 Verzilverde 6-persoons cassette bestaande uit 6 messen, vorken, lepels, taartvorkjes en koffielepels, gemerkt met AFD 100	 25-75

7036	 Indrukwekkend verzilverd ovaal presenteerblad, perfect voor de aankomende Feestdagen. Rand en handgrepen zijn rijkelijk 

	 versierd met floraal decor, 63x40 cm	 25-50

7037	 Ovale verzilverde broodmand, ajour gezaagd, met parelrand, 27x19 cm	 40-80

7038	 Ovale verzilverde broodmand, ajourgezaagd, 29x21 cm	 50-100

7039	 11 Diverse voorwerpen Djokja w.o. maggifleshouder, asbakjes, servethouder en ovale houder, totaal bruto 780 gram	 100-200

7040	 2 Djokja aanstekers en 5 Djokja lepeltjes, gemerkt 800	 25-50

7041	 6 Djokja theelepeltjes, 11 cm lang	 -

7042	 Djokja ovale schaal met gedreven decor van bloemen, 30x20,5 cm, 470 gram	 75-125

7043	 Koopje divers Djokja w.o. aansteker, theezeefje, rond schaaltje, bakje, diverse vorkjes en lepeltjes, etc. totaal 800 gram	 100-150

7044	 Djokja ronde schotel met gedreven decor van o.a. dieren, 22 cm diameter, theebusje 13,5 cm hoog en gelobd schaaltje, 

	 totaal 550 gram	 100-150

7045	 Djokja spiegel en een Djokja borstel	 20-40

7046	 Djokja dienblaadje met gravering Zum 70 Geburtstage Seinen Langjahrigen Mitgliede Herrn Sonitatisrat Dr. Bermann, gewidmet 

	 zur freundlichen Erinnerung vom Gleiwitzer Aerzteverein, 17-12-27, 26,5 cm breed, 310 gram	 75-125

7047	 Djokja sigarettenetui met gedreven decor, 9,5x7,5 cm, 86 gram	 25-50

7048	 Djokja ovale schaal met gedreven decor, 30 cm breed, 268 gram	 40-80

7049	 Koop verzilverd bestek bestaande uit 6 vorken, 6 lepels, 11 grote en 10 kleine messen	 25-50

7050	 Koop divers verzilverd bestek	 -

7051	 Koopje divers w.o. zilver rond schaaltje op pootjes, Frans bakje, zilveren vingerhoedjes en 2 kaasduimen, totaal 166 gram	 25-50



7052	 Koopje divers w.o. zilver, totaal 790 gram	 -

7053	 Koopje divers verzilverd w.o. roomstel (sterling gemerkt), 2-vaksschaaltje en ovaal schaaltje	 -

7054	 5-delig Gero kapstel in doos	 -

7055	 Kunstobject van de stad Jeruzalem, gemerkt Zadok Arts 925	 -

7056	 Zeer imposant schaakspel, toernooi op camelot, verguld en verzilverde speelstukken in koffer	 200-400

7057	 6 Diverse pennen, waaronder zilver	 20-40

7060	 Zilver mandje, Schriek en Looren de Jong Schoonhoven, jaarletter 1948, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 17x12 cm, 

	 104 gram	 40-80

7061	 Geslepen kristallen schaaltje met zilver hengsel,  C Bos Amsterdam 1919-1947, diameter 9,5 cm (kleine chipjes)	 25-50

7062	 Engelse zilveren theepot met houten greep, ca. 1900, 12 cm hoog, bruto 196 gram	 40-80

7063	 Engels zilver schaaltje, Birmingham, jaarletter 1922, ajour gezaagd, 8x8 cm en een Engels zilver zoutvaatje, 7x4 cm, gewicht 

	 68 gram	 25-50

7064	 Zilveren bonbonnière met parelrand en hengsel, Herman Hooijkaas, jaarletter 1966, 12 cm breed, 76 gram	 25-50

7065	 Zilveren broodmand met ajour gezaagd decor, firma van Kempen, jaarletter 1929, 33 cm breed, 446 gram (parelrand stukje los)	 100-200

7066	 Kristallen dekselcoupje op zilver voetje, 16 cm hoog	 20-40

7067	 Zilver mandje, Gebr. Niekerk Groningen 1902-1927, ajour gezaagd en versierd met guirlandes en staand op 4 klauwpootjes, 

	 12x10 cm, 106 gram	 40-80

7068	 Zilveren theepot,925/1000,  2 meestertekens Hendrik Willem van Riel Arnhem en Amsterdam en  Bonebakker en Zoon 

	 Amsterdam,  jaarletter 1874, met houten knop en greep en versierd met parelrand, 15 cm hoog, bruto 380 gram	 100-175

7069	 2 Engelse zilveren tafelkandelaren, Sheffield jaarletter 1919, 18 cm hoog, bruto 458 gram	 30-60

7070	 Ovaal aardewerken presenteerschaaltje met blauw decor, 21x16cm met gedecoreerde zilveren beugel jaarletter 1938 (kleine chips)	 -

7071	 Miniatuur stoof gemaakt van porseleinen potje met blauw decor in zilveren montuur, 6 cm diameter	 20-40

7072	 2 Zilveren houders, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1931, ajour gezaagd en versierd met floraal decor met 2 blauwglazen 

	 binnenbakjes (chipjes) en 2 lepeltjes, diameter 5 cm	 25-50

7073	 3 Zoutvaatjes, Engels opengewerkt zilver met blauwe glazen binnenbakjes, 9 cm breed	 50-100

7074	 Aardewerken theebusje met zilveren dop 12 cm hoog	 -

7075	 Zilveren jardinière, ond meesterteken, jaarletter 1914, rijkelijk versierd met guirlandes, ramskoppen en staand op 4 klauwpootjes, 

	 met blauw glazen binnenbak, 14x7 cm. gewicht houder 148 gram	 50-75

7076	 Rond presenteerschaaltje met blauw wit  bloemdecor, met zilveren beugel, onduidelijk meesterteken, diameter 19 cm	 25-50

7077	 2 Zoutvaatjes Fa. B W van Eldik Zutphen met blauw glazen binnenbakjes en zilveren lepeltjes, 4 cm breed	 20-40

7078	 Zilveren bruidsbeker naar antiek model, firma Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1975, 13,5 cm hoog, 110 gram	 40-80

7079	 Theebus met blauw wit decor met zilver montuur en dop, 14 cm hoog	 25-50

7080	 Engels zilveren geschulpte blaker, Sheffield, jaarletter 1909, met dover, 292 gram	 80-120

7081	 Zilver melkkannetje, Cornelis van Baaren Schoonhoven, jaarletter 1895, met ajour gezaagde rand versierd met floraal decor, 

	 6 cm hoog	 50-100

7082	 2 Zilveren kaasduimen met parelrand, 26 gram	 20-40

7083	 Rond zilver cabaret, staand op 3 pootjes, versierd met parelrand, diameter 28 cm, 586 gram	 175-225

7084	 Zilveren tafelbel naar antiek model firma Premselaar Haarlem, 15 cm hoog, 126 gram	 40-80

7085	 Zilveren houder voor jampot met deksel, J P Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1937, rijkelijk versierd met divers fruit, diameter 8 cm, 

	 84 cm	 20-40

7086	 2 Geslepen kristallen zoutvaatjes op zilveren voet, 5 cm hoog en 2 bijbehorende lepeltjes met vergulde bak, 800, in cassette	 25-50

7087	 Engelse zilveren strooibus met gedreven decor, Chester, jaarletter 1981, 22 cm hoog, 196 gram	 50-100

7088	 3-delig Zilver theeservies met houten oren, firma van Kempen, jaarletter 1939, bruto 758 gram (houten ornament suikerpot 

	 incompleet)	 200-400

7089	 Zilveren rammelaar met belletjes en houten steel, 13 cm lang	 30-60

7090	 Zilveren beker, C L J Begeer Utrecht jaarletter 1940, 8 cm hoog, 96 gram	 30-60

7091	 12 Zilveren couverts, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, Haags lofje, jaarletters 1886,1891 en 1895, 1252 gram. met 

	 monogram op achterzijde	 400-600

7092	 Zilveren jamlepel, strooilepel, kaasmesje en 2 vorken	 25-50

7093	 2 Zilveren vleesvorkjes, 6 zilveren messenleggers, een zilveren servetband en een zilveren vingerdoekring, 112 gram	 25-50

7094	 12 Zilveren theelepeltjes, 14 cm lang, 110 gram,(met monogram DM)	 25-50



Rechtstreeks van 
de bron!

Adres: 	Amsterdamseweg 126
Postcode/Plaats: 	6814 GJ Arnhem
Telefoon: 	026-4455220

E-mail: 	arnhem@henribloem.nl
Facebook:	BloemArnhem
Twitter:	@ WijnBloemArnhem

Openingstijden:
maandag van 	 13.00 tot 18.00 uur
dinsdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
woensdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
donderdag van 	 9.30 tot 20.00 uur
vrijdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
zaterdag van 	 9.00 tot 17.00 uur

Wijn drinken moet een feestje zijn.
Als wijn drinken een feestje is, en dat zou het voor iedereen 
moeten zijn, dan gaat dat evenzeer op voor wijn kopen. 
En dat realiseren we ons in Arnhem maar al te goed. Een 
mooie, gezellige winkel, waar je met plezier binnenstapt 
omdat ons hele team zijn best zal doen om uw wijnwensen 
te vervullen., ook als u nog geen Cabernet Sauvignon van 
een Chardonnay kunt onderscheiden.

Voor elke gelegenheid.
Er is ons alles aan gelegen om u met  een heerlijke wijn 
de winkel uit te laten gaan. Of dat nu voor een gezellig 
avondje met uw partner is, of voor een viergangendiner, 
of voor een feestje met een heleboel gasten, wij geven 
u met alle plezier een aantal suggesties waar u uit kunt 
kiezen. Laagdrempelig, zeker, maar ook met een gedegen 
vakkennis, waarbij onze restaurant achtergrond van grote 
waarde is, waar het om wijn-spijsadviezen gaat.

Themaproeverijen.
Ook organiseren we met enige regelmaat themaproeverijen 
en twee maal per jaar is er een grote assortimentsproeverij, 
waarbij tientallen wijnen op de proeftafels staan. Om 
hiervan op de hoogte gehouden te worden, hoeft u hier 
alleen uw mailadres maar in te vullen, en wij sturen u graag 
onze nieuwsbrief toe.

Wijnproefcursus voor beginners.
Wilt u meer kennis opdoen over wijn. Ook daarvoor bent u 
bij ons aan het goede adres, want 3 x per jaar organiseren 
wij een wijnproefcursus. Voor meer informatie klik hier.

Gratis thuisbezorgd.
Bent u niet in de gelegenheid om bij ons langs te komen, 
dan komen wij naar u toe.  In de regio bezorgen wij uw 
bestelling vanaf 12 flessen gratis bij u thuis.

Wijn drinken moet een feestje zijn.

Wijnkoperij Henri Bloem



7095	 2 Zilveren vleesvorkjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met bokkenpoot op top, 18 cm lang en 4 Duits zilveren 

	 taartvorkjes, gemerkt 800, 14 cm lang	 25-50

7096	 5 en 2 Biedermeier zilveren lepeltjes firma van Kempen met gegraveerd decor, 34 gram	 -

7097	 Zilveren petitfour schep, A C Kooiman Schoonhoven, jaarletter 1901, ajour gezaagde bak met floraal decor, getorste steel versierd 

	 met parelrand, 22 cm	 40-80

7098	 Zilveren gelegenheidslepel, J H van der Meulen en Zoon Joure, jaarletter 1978, versierd met figuren met paard en wagen op top, 

	 19 cm lang, 64 gram	 25-50

7099	 Zilveren strooilepel, Theodorus Lambertus Uriot en Zoon Amsterdam 1878-1909, met ivoren heft, 21 cm lang	 50-100

7100	 Koopje van 6 diverse zilveren lepeltjes, waaronder theeduimen, 56 gram	 20-40

7101	 Zilveren strooilepel, sauslepel, jaarletter 1907 suikerschep, jaarletter 1873 en een vorkje, jaarletter 1871, 78 gram	 40-80

7102	 Zilveren cakeprikker, jaarletter 1925 en een zilveren schep, B W van Eldik jr. Zutphen 1917-1950, beide versierd met zeilschip op top	 20-40

7103	 Zilveren jamlepel, kaasschaaf met zilver heft, broodmes met zilver heft en 3 zilveren lepeltjes, Haags lofje, bruto 280 gram	 75-125

7104	 Antiek kerkboek, Statenvertaling J Brandt en Zoon te Haarlem, 1878 met fraai zilver beslag, 16 cm hoog	 75-125

7105	 Zilveren tafelborstel met gedreven Hollands decor, jaarletter 1939,11 cm breed	 25-50

7106	 Zilveren tafelkandelaar, 925/1000, Aubert Den Haag, jaarletter 1992, 19 cm hoog, bruto 328 gram	 75-125

7107	 Zeer fraai inktstel bestaande uit gegoten kunststof houder met inktpot en zandpot met zilver montuur en deksel met monogram 

	 E en M, 24 cm breed	 100-150

7108	 Tafelklokje in Engels zilver montuur, Londen, 7x5 cm	 -

7109	 Zilveren fotolijst, rand versierd met floraal decor, 27x20 cm en een zilveren fotolijst met geribde rand, 27x21 cm (beschadigd	 25-50

7110	 3 Diverse glaasjes op zilveren voet	 20-40

7111	 Biedermeier inktpot met zilver montuur	 -

7112	 Duits zilveren 3-lichts kandelaar, 14 cm hoog, bruto 210 gram	 40-80

7113	 Coupe van draadglas op zilveren voet, 12 cm hoog en draadglas kannetje op zilveren voet, 15 cm hoog	 -

7114	 Jaarkalender in kunststof houder met Engels zilveren lijst, Londen,21x13 cm	 25-50

7115	 4 Engelse zilveren tafelkandelaren, 25 cm hoog, Birmingham jaarletter 1997, bruto 1520 gram	 400-600

7116	 Zeer fraai 19e eeuws menagestel b.u. zilveren houder met rijke gravering van bloemen en voorzien van getordeerde zuiltjes, 

	 925/1000, Jacob Daniel en Arnoldus en Johannes Willem Wielick Amsterdam, jaarletter 1852, 36 cm hoog, 27 cm breed, bruto 

	 1900 gram, mosterdpot met zilveren dop, strooier met zilveren dop, 2 karaffen met stop 20 cm hoog en 2 van 22 cm hoog waarvan 

	 1 defect	 500-750

7117	 3 Zilveren ovale fotolijstjes, met parelrand, 6,5x5 cm	 20-40

7118	 Miniatuur van een zilveren bruidsbeker, L Premselaar Haarlem 1966-heden, 11 cm hoog en een miniatuur van een trommelaar	 40-80

7119	 9 Diverse zilveren miniaturen w.o. circusact, auto en koets met 2-span, 186 gram	 30-60

7120	 Koopje zilver, waaronder 2 servetbanden, miniatuur en een klem, 80 gram	 20-40

7121	 Fluwelen avondtas met zilveren beugel, jaarletter 1952, 12 cm breed en een geborduurde avondtas met zilveren beugel, F de 

	 Groot Boersma Sneek, jaarletter 1915, ajour gezaagd en versierd met figuren, 15 cm breed	 50-100

7122	 11 Diverse zilveren gespen, naar antiek model, 1 gemaakt van een oud boekslot, totaalgewicht 306 gram	 100-200

7123	 3 Oude beursjes w.o. leer en kralen en voorzien van zilveren beugeltjes	 25-50

7124	 3 Zilveren miniaturen, stoeltje, dekselpot en 925/1000 strooier 6 cm hoog, 42 gram	 -

7125	 Zilveren beugel, Gebr. Gelderen Schoonhoven 1874-1882,11 cm breed, kralenbeurs met zilveren beugel, J C van der Ree 

	 1907-1926,7 cm breed	 30-60

7126	 Zilveren miniatuur van een wiegje, Zilverstad Schoonhoven, jaarletter 1997 en een zilveren fuut, jaarletter 1998	 30-60

7127	 2 Zilveren vogeltjes, 6 cm hoog, 124 gram	 30-60

7128	 Zilveren wild zwijn, 925/1000, jaarletter 1993, 8 cm hoog, 472 gram	 125-175

7129	 2 Zilveren tafelstukken in de vorm van fazanten, jaarletter 1994, 14 cm lang, 184 gram	 50-100

7130	 Zilveren haan, Fa Jac Gelderblom en Zoon Schoonhoven, jaarletter 2001, 10 cm hoog, 134 gram	 40-80

7131	 Zilver tafelstuk in de vorm van een haan, Firma Niekerk Groningen, 9,5 cm hoog, 60 gram	 25-50

7132	 Lederen etui en portemonnee met zilver beslag	 -

7133	 Geborduurde avondtas met zilveren beugel, 17 cm breed	 40-80

7134		  -

7135	 6 Diverse toiletpotjes met Engelse zilveren deksels met gedreven decor w.o. Birmingham ca. 1900/1910	 30-60



7225      Theebus

7089      Rammelaar

7088      Theestel

7128      Wild zwijn

7065      Broodmand

7104      Kerkboek

7140      Thestel

7116      Arnoldus, Wielick Amsterdam 7071      Miniatuur



7136	 Kristallen inktpot met zilveren dop, Birmingham, 9x9 cm	 20-40

7137	 Kristallen karafje met zilveren dop, 19 cm hoog en een inktpot met zilver montuur	 20-40

7138	 Geslepen bakje met zilver montuur, potje met zilveren deksel en een nagelvijl met zilver montuur	 -

7139	 19e Eeuwse flessenbak met zilveren rand met gegraveerd decor en houten bodem, 15,5 cm diameter	 40-80

7140	 5-delig Zilver theeservies, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters 1868, 1878,1880,1909  bestaande uit, theepot, 

	 lepelvaasje, melkkannetje, suikerpot met hengsel en bonbonschaaltje met hengsel en een bijbehorend zilver theelichtje, 

	 A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 192, allen versierd met parelrand, 1054 gram	 250-500

7141	 Zilver mandje, asbak, coupe op klauwpootjes en een schaaltje, 122 gram	 25-50

7142	 Glazen dekselbakje met zilveren deksel met gegraveerd decor, Je suis prest, Willem en Cornelis Baksteen, Johannes Middendorp 

	 Rotterdam, jaarletter 1873, 10,5 cm breed	 25-50

7143	 Duits zilver dienblaadje, met geschulpte rand, 26x13 cm, 230 gram	 50-100

7144	 6 Zilveren theelepeltjes en een idem suikerschep, jaarletter 1922, 34 gram	 20-40

7145	 11 Zilveren grote lepels, H Alard Maastricht, jaarletter 1858, Hollands glad, 680 gram	 200-300

7146	 Zilver gembercouvert, ond meesterteken, jaarletter 1882 met agaten heft, 20 cm lang	 40-80

7147	 12-persoons zilveren ijsset bestaande uit schep, mes en 12 lepeltjes van 16 cm, Frankrijk gekeurd	 100-200

7148	 6 Zilveren koffielepels firma van Kempen, jaarletter 1867, 13 cm, 84 gram	 20-40

7149	 Zilveren strooilepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1894, steel versierd met floraal decor, 14 cm lang	 40-80

7150	 2 Zilveren theeduimen, jaarletters 1857 en 1889, een mosterdlepeltje en 2 zilveren suikerschepjes, 44 gram	 25-50

7151	 Zilver suikerschep, A Pluut Schoonhoven 1915-1942, 2 lepeltjes, A J Driesen Schoonhoven 1870-1910, 4 lepeltjes, A Kuijlenburg 

	 Schoonhoven, jaarletter 1874 en 6 lepeltjes met getorste steel en bokkenpoot op top, 94 gram	 25-50

7152	 Engels zilveren ijsschep, Birmingham, jaarletter 1892, palmet motief, 21 cm lang	 40-80

7153	 4 Zilveren suikerschepjes en 6 zilveren moccalepeltjes, 9 cm lang, 80 gram	 20-40

7154	 3 Zilveren grote lepels en 2 zilveren grote vorken, wed Hendrik Helweg Amsterdam, jaarletter 1863, Haags lofje, 292 gram	 100-200

7155	 Zilver suikerschepje A J van Driesten Schoonhoven en voorzien van een agaat heft, 14,5 cm	 -

7156	 Zilveren lepel, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1974 met kroon op top en een zilveren apostellepel, Philip Hovingh Nieuwe Pekela 

	 1832-1851, met gegraveerde bak, 60 gram	 60-80

7157	 Zilveren gelegenheidslepel met inscriptie en het wapen van Breda, B W van Eldik jr. Zutphen, jaarletter 1925, 21 cm lang	 60-80

7158	 6 Zilveren Biedermeier lepeltjes, Willem Lobensteijn Schoonhoven 1875-1918, in leuke cassette, 9 cm lang	 25-50

7159	 Zilver schaaltje, 925/1000, versierd met floraal decor, diameter 12 cm, 114 gram	 30-60

7160	 Zilveren theezeefje met bijbehorend lekbakje, J Marcus Amsterdam, jaarletter 1940, rijkelijk versierd met floraal decor  en 

	 muzikanten, diameter 10 cm, 75 gram	 20-40

7161	 Zilver melkkannetje, met houten oor en staand op bolpootjes, 8x16 cm, 122 gram	 30-60

7162	 Zilveren rozenvaas, Kempen Begeer en Vos Voorschoten, jaarletter 1923 (binnenrooster ontbreekt), 12 cm hoog,  bruto 192 gram	 50-100

7163	 Geslepen kristallen theebus op zilveren voet en met zilveren dop, 14 cm hoog	 25-50

7164	 Zilveren geschulpte brandewijnkom, A. de Haas Sneek, jaarletter 1902, met rijk versierde oren, 16x10 cm, 112 gram	 50-100

7165	 2 Zilveren jatten , 15 en 25 cm lang, 108 gram	 30-60

7166	 Gouden sigarettenpijpje, 14-krt met kunststof mondstuk, 7 cm, bruto 7,4 gram	 30-60

7167	 2 Kristallen zoutvaatjes op zilveren voet, (chipjes), 10 cm hoog	 25-50

7168	 Zilver dienblad met zeer fraai gedreven decor van putti waarvan eentje op een bloem wordt voortgetrokken door een putto op 

	 insect, A Visee Den Haag, voorzien van valse keuren, 22x32 cm, 492 gram	 150-250

7169	 Zilver theezeefje op lekbakje met zilver montuur, theeschep en een suikerschepje	 20-40

7170	 4-delig Geslepen kristallen specerijenset op zilveren voet en deksels, jaarletter 1862, versierd met floraal decor (1 zoutvaatje 

	 beschadigd)	 100-200

7171	 Zilveren flessenbak, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1953, met ajour gezaagd decor en parelrand, diameter 11 cm, 86 gram	 25-50

7172	 Zilveren kaarsenstandaard, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1959, 9 cm hoog, bruto 106 gram	 25-50

7173	 Zilveren flessenbak, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1953, diameter 12 cm, 82 gram	 25-50

7174	 2 Engelse zilveren lepeltjes, London, jaarletter 1845, 10,5 cm, 22 gram	 25-50

7175	 Zilver theezeefje met molen op top en gedreven decor, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1948, 15 cm, 36 gram	 -

7176	 Zilveren soepdienlepel, zilveren sauslepel en 2 zilveren couverts klein, van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters, 1867, 1894 

	 en 1924, dubbelfilet, 390 gram	 150-250



7177	 2 Zilveren couverts, groot, H A Schuss Amsterdam en Hendrik Helweg Amsterdam, jaarletters 1865 en 1905, 260 gram	 100-200

7178	 Zilveren puddingschep met getordeerde steel, firma van Kempen Schoonhoven, jaarletter 1889, 56 gram	 20-40

7179	 6 Zilveren theelepeltjes, wed W Visser Zandvoort 1950-1956, 10 cm lang, 44 gram	 20-40

7180	 Zilveren strooilepel, Pieter Suur Schoonhoven, jaarletter 1881, steel versierd met floraal decor, 14 cm lang	 40-80

7181	 Zilveren aspergetang met gegraveerd decor, firma van Kempen Schoonhoven, jaarletter 1879, 24 cm, 140 gram	 40-80

7182	 Zilveren strooilepel, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1833, 15 cm lang	 50-100

7183	 Zilveren druivenschaar, gemerkt met belastingteken 1906-1953, versierd met floraal decor, 15 cm lang	 20-40

7184	 Zilveren natfruitschep, Hendrikus Simon de Leeuw Den Bosch, jaarletter 1842, met rijk versierde bak en steel, 15 cm lang	 75-125

7185	 Zilveren taartschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1915, rijkelijk versierd met floraal decor, 24 cm lang	 30-60

7186	 Zilveren taartschep, J van Os van den Abeelen Schoonhoven, jaarletter 1918, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, 

	 23 cm lang	 30-60

7187	 Zilveren viscouverts, 6-persoons, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletters 1926 en 1926, Haags lofje, 478 gram	 150-250

7188	 Zilveren strooilepel, ond. meesterteken, jaarletter 1833, 14 cm lang	 50-100

7189	 Zilveren eierlepel, Jan Boon Schoonhoven, jaarletter 1905, dubbelfilet, 19 cm, 42 gram	 25-50

7190	 Zilveren gelegenheidslepel met molen op top, Gerritsen Zeist, 925/1000, jaarletter 2004, 20 cm, 68 gram	 20-40

7191	 Zilveren soepdienlepel met gegraveerd decor, Nicolaas Bernard Louis van Voorst Utrecht, jaarletter 1856, 33 cm, 146 gram (aanzet 

	 hersteld)	 75-125

7192	 Zilver theezeefje, Waarborgkantoor Schoonhoven, jaarletter 1976 en een zilver lekbakje, jaarletter 1975	 20-40

7193	 Amandel geslepen kristallen coupe, op zilveren voet, jaarletter 1961 (chipjes), 13 cm hoog, diameter 18 cm	 40-80

7194	 3 Zilveren tafelkandelaartjes (grootste 15,5 cm hoog (+ 1 defect)	 -

7195	 2 Glazen bakjes met Engelse zilveren deksel, Birmingham 1909 en 1906 (cartouche los)	 -

7196	 Geëtste glazen stolp met zilveren knop op een bewerkte onderschotel 24 cm diameter (chips, mariage)	 -

7197	 Meerkantig presenteerschaaltje met geëtst decor, 17 cm diameter en voorzien van een zilveren beugel, jaarletter 1878	 -

7198	 Draadglazen theebus met zilver montuur en dop, versierd met parelrand, 11 cm hoog	 30-60

7199	 Glazen vaasje van draadglas op zilveren voet, 12 cm hoog (chipjes)	 20-40

7200	 Rijkelijk bewerkt zilveren houder voor olie en azijn, jaarletter 1875 (greep zit los) en 2 bijbehorende karaffen met stop (1 handvat 

	 afgebroken)	 150-250

7201	 5 Engelse zilveren tondeldoosjes w.o. Birmingham jaarletter 1919, 114 gram	 25-50

7202	 Zilver doosje, Willem de Pleijt Schoonhoven, jaarletter 1854, met rijk versierde deksel, 13x4 cm, 64 gram	 50-100

7203	 19e Eeuwse odeurflacon met gouden montuur en dop en voorzien van een stopje (manco’s)	 -

7204	 Koopje van 5 diverse glazen odeurflacons met zilver montuur en dop	 50-100

7205	 Zilveren tabaksdoos met gegraveerd decor Hendrik Verbeek Schoonhoven, jaarletter 1826, 13x7,5 cm, 170 gram	 50-100

7206	 4 Odeurflesjes met zilver w.o. Engels en defect	 -

7207	 Zilver pillendoosje, ond. meesterteken, jaarletter 1878, met floraal decor op deksel, 5x5 cm	 30-60

7208	 Zilver pillendoosje, Kooiman Schoonhoven, jaarletter 1856, deksel gegraveerd met floraal decor, 4,5 x 4,5 cm	 40-80

7209	 Zilver pillendoosje met gegraveerd decor, geb. Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1969, 5x5 cm, 26 gram	 20-40

7210	 Zilver rond pillendoosje, ond meesterteken, jaarletter 1819, met gegraveerd decor, diameter 4 cm, 22 gram	 25-50

7211	 Zilver ovaal pillendoosje, Sterling 925, 4x3 cm	 -

7212	 Rond zilver pillendoosje, Jan Barend Netelenbosch Amsterdam, jaarletter 1836	 40-80

7213	 Zilver lodereindoosje met gedreven decor, Christiaan Jacobs Bruinings Joure 1849-1902, 5 cm hoog, 26 gram	 40-80

7214	 Zilver lodereindoosje naar antiek model, jaarletter 1964, 4,5 cm hoog, 32 gram	 20-40

7215	 Zilveren tabaksdoos met gegraveerd decor op de deksel, Je veux de bonne guerre (Ik wil goede oorlog), meesterteken T A Keikes 

	 Leeuwarden, jaarletter 1852, 12x9 cm, 144 gram	 40-80

7216	 Zilver lodereindoosje, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1989, versierd met floraal decor	 20-40

7217	 Zilver lodereindoosje, Jan Schijfsma Sneek, jaarletter 1854, geribd decor en versierd met applique, 4 cm hoog	 40-80

7218	 2 Zilveren dekselbakjes met gedreven decor, 4 en 5,5 cm diameter, 52 gram	 -

7219	 Zilver doosje in de vorm van een schelp, 8 cm breed, 32 gram	 25-50

7220	 Engels zilveren kaartjeshouder met gegraveerd decor van bladeren, Birmingham, jaarletter 1901, 10,5x7 cm, 72 gram	 30-60

7221	 Engelse zilveren sigarettenetui met gegraveerd decor van bladeren, Birmingham jaarletter 1912, 8,5x6 cm, 74 gram	 30-60

7222	 Engels zilveren odeurflacon met gegraveerd monogram CM, London jaarletter 1886, 5,5 cm hoog	 30-60
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7223	 Glazen odeurflacon met zilveren montuur en dop (incl. stopje), 11 cm hoog	 20-40

7224	 Engelse zilveren sigarenetui met gegraveerd decor van bladeren, Birmingham, jaarletter 1942, 14x9 cm, 198 gram	 75-125

7225	 Ovale zilveren theebus met gedreven decor en voorzien van vals keur Amsterdam, jaarletter 1901, 10,5 cm breed, 226 gram	 50-100

7226	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur, voet en dop, (incl. stopje), 12 cm hoog	 125-175

7227	 Lederen sigarenkoker met zilver beslag en monogram H v M, 14x8 cm,	 40-80

7228	 Duits zilveren sigaretten etui, gemerkt 900, geribd en versierd met monogram, 8x10 cm, 102 gram	 20-40

7229	 Koopje van 4 diverse odeurflacons met zilveren dop en montuur	 40-80

7230	 Zilveren taartschep met gegraveerd en gezaagd decor, jaarletter 1865 en voorzien van een benen heft, 25 cm	 20-40

7231	 2 Zilveren zuurvorkjes, Frank Pluut Schoonhoven, jaarletter 1907, zilveren klontjestang, jaarletter 1840 en een zilver natschepje, 

	 J M van Kempen Zonen Voorschoten, jaarletter 1866	 40-80

7232	 6 Zilveren lepeltjes, Gebr. Huisman Schoonhoven, jaarletter 1972, versierd met parelrand en 4 zilveren vorkjes, Jacob Nicolaas 

	 Kramer Amsterdam, jaarletter 1839, 102 gram	 30-60

7233	 Zilveren taartschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1896, met getorste steel, 24 cm en een zilveren sauslepel, 

	 J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1901, met parelrand, 19 cm, 150 gram	 50-100

7234	 2 Zilveren vorken, jaarletters 1866 en 1925 en 4 zilveren lepels, jaarletters 1830, 1867,1921 en 1948, 324 gram	 100-200

7235	 Zilveren vlalepel, C P t Hart Den Haag, jaarletter 1935, zilver couvert, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1915, allen 

	 dubbelfilet en een zilveren vork, Willem Voet Haarlem, jaarletter 1850, spadel met hartenfilet, 332 gram	 100-200

7236	 3 Zilveren Biedermeier vorken1856 en 2 x 1874, 40 gram	 -

7237	 11 Zilveren lepeltjes, H J Bindels Rotterdam, 1888-? ,14 cm, 160 gram	 40-80

7238	 Zilveren schaar, Engeland en een notenkraker met zilveren handvatten	 -

7239	 Zilveren groentelepel, Joh Schijfsma Sneek, jaarletter 1878 en een zilveren sauslepel, Simon Woortman Amsterdam, jaarletter 

	 1928, 112 gram	 25-50

7240	 12 Zilveren taartvorkjes, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam 1920-1980, versierd met diverse bloemen op top, 228 gram	 50-100

7241	 3 Zilveren cakeprikkers, 78 gram	 25-50

7242	 Zilveren soepdienlepel, Willem Kalberg Den Bosch, jaarletter 1875, 28 cm lang, 140 gram	 75-125

7243	 Koop divers zilver, incompleet en schade w.o. tafelbel, kandelaar, servetband en houder, bruto 440 gram	 -

7244	 Koop van diverse zilveren lepeltjes, bruto 600 gram	 125-175

7245	 Koopje divers, waaronder zilver	 -

7246	 Koopje divers zilver w.o. miniaturen, lepeltjes, cakeprikker en geldklem, 330 gram	 50-100

7247	 Kristallen likeurkaraf met zilveren kraag (Duitsland 830) en kristallen stop, 25,5 cm hoog	 25-50

7248		  -

7249		  -

7250	 6 Cassettes met diverse edelstenen w.o. granaat, malachiet, tijgeroog, zirkonia, carneool etc.	 100-200

7251	 Oosterse sieradenset, bestaande uit hanger aan collier en 2 oorclips	 -

7252	 Koopje divers materiaal uit atelier goudsmid w.o. edelmetaal, bruto 206 gram	 200-300

7253	 Fiva sieradenset b.u. collier, armband en 2 oorhangers, onedel	 25-50

7254	 2 Diverse Otazu colliers en een oorbel, onedel	 30-60

7255	 2 Colliers van natuursteen	 30-60

7256	 Collier met Lapis lazulli	 20-40

7257	 Sieradenset, bezet met jadeiet, bestaande uit collier, paar oorhangers en een armband	 -

7258	 2 Collier met imitatie parels, ca. 62 en 40 cm	 -

7259	 Doosje diverse edelsteentjes	 -

7260	 4 Diverse colliers van agaat, granaat en cultivéparels	 30-60

7261	 Koop diverse edelstenen en mineralen, 800 gram	 40-80

7262	 Koopje divers bijou w.o. colliers	 -

7263	 Koop van bijou waaronder colliers en broches	 -

7264	 2 Diverse armbanden wo. met bruine steen	 -

7265	 Koopje meest bloedkoraal, 120 gram	 50-100

7266	 2 Colliers met natuursteen	 -

7267	 Koopje diverse sieraden: collier met oorclips, rouwmedaillon, armband, broche, armband 800/1000 en hanger aan collier	 40-80



7268	 Djokja 2 klemmen, 2 armbanden en een broche bruto 78 gram	 -

7269	 Groen jadeiet collier 66 cm en een Esprit horloge	 -

7270	 Koopje divers bijou w.o. collier en broches	 -

7271	 Koop divers t.b.v. het maken van sieraden	 -

7272	 Koopje diverse horloges	 -

7273	 Grote koop edelstenen t.b.v. zegelringen w.o. heliotroop, onyx, lagensteen, en carneool, 1500 gram	 100-200

7274	 Koop diverse edelsteentjes	 30-60

7275	 Koopje divers bijou w.o. armbanden, collier, ansichtkaarten, 3-vak schaaltje etc.	 -

7276	 Armband, 20,5 cm, onedel	 -

7277	 Antiek gebedenboekje , F H J Bekker Amsterdam, kaft versierd me parelmoer, 10x7 cm	 100-200

7278	 Antieke houder voor visitekaartjes, bezet met ivoor en parelmoer, 10x7 cm	 100-200

7279		  -

7280	 Koopje divers w.o. gouden oorhangers	 40-80

7281	 Koopje sieraden, waaronder zilver	 50-100

7282	 Koopje sieraden van een collier, 3 broches en een paar oorhangers	 50-100

7283	 4 Diverse oude trouwringen, 16,3 gram	 200-300

7284	 2 Gouden ringen, gouden hanger met sterrenbeeld Ram en een hanger met gouden montuur, bruto 15,1 gram	 100-200

7285	 Gouden trouwring, 14-krt, 17,5 mm, 2,6 gram	 40-80

7286	 Zilver boekslot en een verguld zilver boekslot	 50-100

7287	 Gouden Hugenotenkruisje, 14-krt, 2,7 gram, zilveren ring met steen en een deel van een collier met bloedkoraal	 -

7288	 2-rijig collier bloedkoraal, totaal 48 gram, de grootste zijn 9 mm dik	 40-80

7289	 4 Diverse ringen bezet met diverse stenen w.o. granaat, 2 met keur	 50-100

7290	 Koopje sieraden waaronder goud, bruto 20,5 gram	 200-400

7291	 Koopje diverse sieraden w.o. 10 ringen, 2 x broche, 2 x hanger en oorsteker, bruto 38,5 gram	 300-400

7292	 Koopje horlogeonderdelen	 -

7293	 Fantasiecollier, 3-rijig, bezet met carneool, jade jaspis, goudsteen en zoetwater parels, 48 cm	 60-80

7294	 3 Zilveren broches, 24,6 gram	 50-100

7295	 Zilver collier met carneool	 -

7296	 Collier van opaliet facet druppels en diverse zoetwater parels,2-rijig,  aan slotje 925, 44 cm	 50-100

7297	 Collier van lapis lazuli en zoetwater parels, aan magneetslotje, 50 cm	 50-100

7298	 Fantasiecollier-3-rijig, bezet met rutielkwarts en diverse zoetwater parels, aan magneetslotje, 46 cm	 60-80

7299	 Fantasiecollier van paarse jade (met en zonder hanger te dragen), 45 cm	 30-60

7300	 Fantasiecollier, 2-rijig, bezet met tijgeroog en blisterparels aan magneetslotje, 46 cm	 50-100

7301	 2 Colliers van carneool aan zilveren slotjes, 42 cm en 56 cm lang	 50-100

7302	 Fantasiecollier, 3-rijig, bezet met onyx en zoetwaterparels, 48 cm	 50-100

7303	 Sierlijke bloembroche, Sterling, 6x5 cm	 -

7304	 Mutrix heren vestzakhorloge met gegraveerde kast	 -

7305	 Zenith herenvestzakhorloge in gouden kast, 18-krt, kastnummer 79838, uurwerknummer 1071182	 200-400

7306	 Dames horloge in een gouden bewerkte kast, 25 mm diameter	 100-150

7307	 Oud dameshorloge in gouden kast, 14-krt, kastnummer 78710	 50-100

7308	 Zilveren Romeinse gesp, 100-300AC versierd met vogels en theatermaskers, 4,7 cm breed, totaal 18,6 gram	 40-80

7309	 Zodiac Glorious herenhorloge in gouden kast en aan gouden band, bruto 67,4 gram	 800-1000

7310	 2 Heren polshorloges, Philipp Bellini en Eterna	 -

7311	 Pulsar polshorloge, achterzijde genummerd 161561	 -

7312	 Omega dameshorloge in 18-krt gouden kast en voorzien van een Omega gouden band, 18-krt, bruto 61,7 gram	 800-1000

7313	 Eterna dameshorloge aan gouden band, 18-krt	 250-500

7314	 Certina dames polshorloge, kast genummerd 0810 110 305162 in gouden kast en voorzien van een gouden band, 14-krt, bruto 

	 26,5 gram	 250-350

7315	 Velona dameshorloge, handwinder in 14-krt gouden kast en voorzien van onedele band	 40-80

7316	 Luxe dameshorloge aan gouden band, 18-krt	 200-400



7317	 Platina horlogebandje met kast, 14,9 gram	 100-200

7318	 Omega dameshorloge aan witgouden band, 18-krt, gouden kast voorzien van 18 briljant geslepen diamanten	 750-1000

7319	 Baume en Mercier dameshorloge in gouden kast, 18-krt, kastnummer 474904 38297, uurwerk merk BM775	 200-400

7320	 Prima dameshorloge in gouden kast	 -

7321	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 1,32 ct., draaiende buitenring, 17,25 mm	 100-1500

7322	 Witgouden creolen, 18-krt bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,27 ct., chatonzetting	 600-800

7323	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,54 ct., chatonzetting	 600-800

7324	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,68 ct., chatonzetting	 750-1250

7325	 Witgouden solitair oorknoppen 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,08 ct.	 250-500

7326	 Witgouden fantasie creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,12 ct., kastzetting	 275-325

7327	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,27 ct., filetzetting	 500-750

7328	 Witgouden strikring, 14-krt, bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 3 van 0.20 ct., 22 van 0.02 ct. en 4 van 0.01 ct., totaal 

	 1.04 ct., 19,0 mm	 800-1200

7329	 Gouden speld, 14-krt met zilver, bezet met roosdiamanten, 6 cm lang	 300-400

7330	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,34 ct., chatonzetting, draadwerk, 17,25 mm	 600-800

7331	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,37 ct., 17,5 mm	 500-750

7332	 Witgouden rijring, bezet met robijn en 8-kantig geslepen diamant ca. 0,21 ct., 17,25 mm	 350-550

7333	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct. en robijn, 17,5 mm	 1250-1750

7334	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,5 mm	 600-800

7335	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met oranje saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,5 mm	 300-600

7336	 Witgouden rivierering, 18-krt bezet met 4x robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,5 mm	 600-800

7337	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 0,86 ct., 17,25 mm	 300-600

7338	 Witgouden oorknopjes, 14-krt, model hartje, bezet met briljant geslepen diamant	 80-120

7339	 Gouden oorknoppen, 14-krt	 80-120

7340	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 16,75 mm	 500-750

7341	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met 4 en 1 roosgeslepen diamanten, 16,75 mm	 50-100

7342	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,20 ct., draadwerk, 17,5 mm	 400-600

7343	 Witgouden solitairring, 14-krt bezet met een briljant geslepen diamant ca. 1.02 ct. 17,5 mm	 1000-1500

7344	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,12 ct., chatonzetting, 16,5 mm	 275-325

7345	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,46 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 500-750

7346	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,24 ct., chatonzetting, 17 mm	 400-600

7347	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met vijf briljant geslepen diamanten, ca. 0.94 ct. 16,75 mm	 400-600

7348	 Kristallen karaf met zilveren kraag (Sterling 925) en kristallen stop, 36 cm hoog	 40-80

7349	 Witgouden riviere ring, 18-krt, Top Wesselton diamant ca. 0,47 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 500-750

7350	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,32 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 400-600

7351	 Gouden oorknoppen, 14-krt, vierkant met geribd decor	 125-175

7352	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met mabe parel	 225-275

7353	 Witgouden pave ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,62 ct. en gele saffiertjes, Artur Scholl Pforzheim, 17,5 mm	 750-1000

7354	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 1 grote en 6 kleinere briljant geslepen diamanten ca. 0,50 ct., 18 mm	 750-1000

7355	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met 1 diamant ca. 0,21 ct., 17 mm	 200-300

7356	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant en baquette ca.  0,67 ct., 18 mm	 1000-1500

7357	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., 18,5 mm	 250-500

7358	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,09 ct., spiegelchaton, 16,75 mm	 225-275

7359	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,94 ct., 17,75 mm	 750-1000

7360	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 10 briljant geslepen diamanten, ca. 0.60 ct. 17 mm	 200-300

7361	 Fraaie witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,67 ct., 18 mm	 100-1500

7362	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met een jadehanger van een hondje, 48 cm	 100-200

7363	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met een 9-krt gouden cachethanger, 44 cm lang	 225-275

7364	 Gouden collier met bolletjes, 14-krt, ca. 39 cm, 3 gram	 40-80

7365	 Gouden collier, 14-krt, ca. 50 cm, 4,4 gram	 50-80

7366	 Witgouden speld, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamantje	 -



7367	 Witgouden Venetiaans collier, 14-krt, met een 14-krt witgouden rozethanger, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 

	 ct., 38 cm	 400-600

7368	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauw/grijze parel en 8-kantig geslepen diamant ca. 0,18 ct.	 400-600

7369	 Witgouden hanger, 14-krt, bezet met 14 briljantgeslepen diamantjes, ca. 0.80 ct., 3,5 cm,	 150-200

7370	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met hanger bezet met granaat, 44 cm	 75-125

7371	 Witgouden Venetiaan collier, 14-krt, met 14-krt witgouden solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 42 cm	 100-200

7372	 Gouden collier, 14-krt, 44 cm, 10,1 gram (met een Egyptische hanger, geen keur),	 150-200

7373	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 2x5 briljant geslepen diamantjes, 16 mm	 100-200

7374	 Gouden schakelband, 19 cm, 10,3 gram	 150-200

7375	 4 Gouden rinkelarmbanden, 14-krt,19,4 gram	 375-425

7376	 Gouden rozetring, 20-krt, bezet met 8 briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 17,25 mm	 400-600

7377	 Gouden pave ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, 18,75 mm	 500-750

7378	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct. en een zoutwater cultivé parel, 

	 42 cm	 900-1100

7379	 Cultivé parelcollier, ca. 44 cm	 30-60

7380	 Fantasiecollier bezet met onyx, cultivé parels en witte carneool, aan gouden slotje, 42 cm lang	 75-125

7381	 Cultivé parelcollier met slot, bezet met briljantgeslepen diamantjes, ca. 42 cm	 40-80

7382	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 3,12 ct., 18 cm	 2750-3250

7383	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,32 ct., kastzetting, 18 cm	 500-750

7384	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met 46 stuks briljant geslepen diamant ca. 1,10 ct., 18 cm	 1250-1500

7385	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,54ct	 700-1000

7386	 Witgouden solitairoorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., kastzetting	 400-600

7387	 Witgouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct.	 125-175

7388	 Fantasie oorknoppen, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct. en barok zoetwater cultivé parels	 400-800

7389	 Sieradenset bestaande uit gouden ring, 14-krt, bezet met saffier en 12 briljant geslepen diamantjes, 16,75/17 mm met 2 oorstekers 

	 onedel en zirkonia	 200-300

7390	 Staafbroche, 18-krt goud en platina, bezet met briljant geslepen diamant, 6 cm breed, bruto 4,4 gram	 100-200

7391	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met peervormig zoetwater cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen 

	 diamant ca. 0,20 ct.	 300-600

7392	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct.	 250-500

7393	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,51 ct.	 500-750

7394	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,75 mm	 750-1250

7395	 Gouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 175-225

7396	 Zeer sierlijke witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met groene agaat, onyx en briljant geslepen diamant ca. 0,44 ct.	 700-1000

7397	 Gouden slagring, 14-krt, bezet met grijze en witte parel en 2 briljant geslepen diamantjes, 17,25 mm	 75-125

7398	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 2 roosgeslepen diamanten en een cultivé pareltje, 17,25 mm	 75-125

7399	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zoetwater cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 16,75 mm	 500-1000

7400	 Gouden ring, 14-krt, bezet met cultivé parel en diamantjes, 16,75 mm	 50-100

7401	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,26 ct., kastzetting, 17,25 mm	 350-550

7402	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., kastzetting, 17 mm	 150-300

7403	 Gouden rozetring 18-krt, bezet met cultivé parel en jadeiet, 16,75 mm	 100-200

7404	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauw groene en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 17,5 mm	 475-525

7405	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 4 robijntjes, 17,25 mm	 75-125

7406	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met groene saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,5 mm	 250-500

7407	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,25 mm	 600-800

7408	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 18 mm	 250-500

7409	 Gouden rijring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 16 mm	 125-175

7410	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 17 saffieren en 38 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 100-200

7411	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 4x saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 650-850

7412	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,5 mm	 500-750



7413	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 4x saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct. 16,25 mm	 50-100

7414	 Gouden ring, bezet met 5 saffieren en 20 briljant geslepen diamantjes, 19 mm	 200-300

7415	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 18 mm	 200-400

7416	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 350-550

7417	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met 4x saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,73 ct., 17,5 mm	 1000-1500

7418	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,62 ct., 17,75 mm	 1250-1750

7419	 Dubbele witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 17,5 mm	 450-650

7420	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 3x saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,25 mm	 500-750

7421	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 17,25 mm	 1000-1500

7422	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct. en saffier, 17,25 mm	 500-750

7423	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 5x saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 500-750

7424	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met facet geslepen blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,5 mm	 400-600

7425	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct.	 100-200

7426	 Fraaie gouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovaal facet geslepen blauwe topaas, peervorm en briljant geslepen diamant ca. 

	 1,50 ct., 15,5 mm	 1000-1500

7427	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne kleur en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca.  0,63 ct., 17,25 mm	 800-1200

7428	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne kleur en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,75 mm	 750-1250

7429	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagnekleur en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,84 ct., 17,5 mm	 750-1000

7430	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met olijfkleur en wit Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,92 ct., 17,75 mm	 800-1200

7431	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne kleur en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,02 ct., 17,5 mm	 750-1000

7432	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagnekleur en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct., 17,75 mm	 750-1000

7433	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 20,25 mm	 300-600

7434	 Gouden rivierering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17 mm	 200-400

7435	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, wit en rosé, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,10 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 300-600

7436	 Aflopen orientcollier van zaadpareltjes, met 18-krt gouden bloemhanger, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct., 42 cm	 375-425

7437	 Lang zilver jasseron collier met zilveren slot, 82 cm	 25-50

7438	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 75-125

7439	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met 8-kantige diamant ca. 0,01 ct., 17,75 mm	 50-100

7440	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,02 ct.	 100-200

7441	 Bolletjescollier, 61 cm	 -

7442	 Collier van staafjes bloedkoraal, 40 cm en een collier van bergkristal en bloedkoraal, 22 cm, aan gouden slotje	 50-100

7443	 Gouden collier, 18-krt, 45 cm, 25,9 gram	 400-500

7444	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een hanger bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 50 cm	 175-225

7445	 Bloedkoralen collier, 3-rijig met gouden sluiting bezet met bloedkoraal	 75-125

7446	 Gouden schakelarmband, 14-krt met extra losse schakel, 17,5 cm (schakel 3 cm), 32,6 gram	 500-700

7447	 Gouden collier, 14-krt, ca. 50 cm, 7,1 gram	 100-150

7448	 Gouden collier, 14-krt, ca. 75 cm, 9,5 gram	 150-200

7449	 Gouden horlogeketting, 14-krt, 48 cm, 20,5 gram	 300-400

7450	 Bloedkoralen collier, 3-rijig met gouden sluiting bezet met bloedkoraal	 100-200

7451	 2-rijige Bloedkoralen armband met gouden sluiting, totaal 45 gram, bloedkoraal 7,5 mm doorsnede	 100-200

7452	 Gouden armband, 14-krt, versierd met 11 olifantjes, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct. 20 cm	 300-500

7453	 Gouden armband, 14-krt met gegraveerd decor, 16,7 gram	 200-300

7454	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 26,2 gram	 400-500

7455	 Gouden collier, 18-krt, bezet met 25 briljant geslepen diamantjes, 37 cm, bruto 65,1 gram	 1000-1500

7456	 Broche c.q. hanger van gesneden camee gezet in 14-krt gouden montuur, ca. 4,5 cm	 125-175

7457	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 18,25 mm	 500-750

7458	 Gouden ring, 14-krt, bezet met granaat, 18,75 mm	 100-200

7459	 Gouden broche, 14-krt, bezet met ovale bloedkoraal (1x1,5 cm)	 125-175

7460	 Gouden ring, 14-krt, bezet met granaatjes, 17,25 mm	 25-50

7461	 Moderne gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct.	 250-500



7462	 Gouden collier, 14-krt, bezet met 7 cultivé pareltjes, 78 cm	 125-175

7463	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met smaragd en 8-kantige diamant ca. 0,24 ct.	 250-500

7464	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met citrien, 16,25 mm	 200-400

7465	 Gouden armband 14-krt, 18,5 cm, 9,4 gram	 150-200

7466	 Gouden slavenband, 14-krt, 8 gram	 100-150

7467	 Gouden ring, 14-krt, bezet met zirkonia, 17,25 mm	 20-40

7468	 Bicolor gouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17,75 mm	 200-400

7469	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,25 mm	 100-150

7470	 Bicolor fantasiering, 18-krt, wit met rose, bezet met Top Wesselton diamant ca. 0,13 ct., filetzetting, 17,75 mm	 350-550

7471	 Gouden ring bezet met 2 roosgeslepen diamantjes, 17,5 mm	 20-40

7472	 Bicolor gouden fantasiering 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17,75 mm	 300-500

7473	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.10ct., 18,5 mm, bruto 5,1 gram	 100-150

7474	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 18 mm	 100-200

7475	 Gouden rijring, 3-rijen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 500-750

7476	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17 mm	 125-175

7477	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,75 mm	 150-300

7478	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct. en robijn, 17,25 mm	 400-600

7479	 Gouden rijring, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,25 mm	 125-175

7480	 Gouden ring, 14-krt, 3,2 gram	 40-60

7481	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17 mm	 300-600

7482	 Gouden ankercollier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger bezet met roos geslepen diamant ca. 0,05 ct., 40 cm	 250-500

7483	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct.	 300-500

7484	 Bicolor gouden armband, 14-krt, bezet met 8-kantig geslepen diamant ca. 0,06 ct., 19 cm	 400-600

7485	 Gouden ring, 14-krt, met Zeeuwse knop, 17,0 mm, 2,1 gram	 25-50

7486	 Broche, gemaakt van een gouden plaatje t.b.v. lakzegel	 -

7487	 Gouden alliancering, bezet met vele briljant geslepen diamanten, 18,75 mm	 200-300

7488	 Gouden broche, 18-krt, bezet met carneool, 3,2 cm breed, bruto 5,4 gram	 80-120

7489	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct., 17,25 mm	 100-200

7490	 Gouden rivierering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17,25 mm	 250-500

7491	 Gouden veerbroche, 14-krt, bezet met opaal, 4 cm, bruto 3 gram	 40-80

7492	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17,75 mm	 400-600

7493	 Bicolor gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct., 16,5 mm	 75-125

7494	 Gouden broche, 14-krt, bezet met ovale schelpcamee, 4,5 cm lang	 175-225

7495	 Gouden armband, 18-krt 21 cm, 15,2 gram	 200-300

7496	 Gouden bloembroche, 14-krt met geel en roze goud, 4,5 cm, 3,5 gram	 40-80

7497	 Antieke gouden broche, 14-krt, Biedermeier, me kwastjes aan onderzijde, 4 cm	 75-125

7498	 Gouden broche, 14-krt, versierd met 3 Zeeuwse knopjes, 3 cm lang	 75-125

7499	 Gouden kransbroche, 14-krt, bezet met chrysophraas en cultivé pareltjes, diameter 2 cm	 75-125

7500	 Gouden broche, 14-krt, gemaakt van een antiek boekslot, 5 cm	 100-200

7501	 Zeer fraaie bicolor gouden fantasiearmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton diamant ca. 2,08 ct., chatonzetting, 18 cm	 2250-2750

7502	 Antieke gouden speld, 14-krt, beet met orientpareltjes, 4,5 cm lang	 75-125

7503	 Druppelvormige granaat in 14-krt gouden montuur, 5x3 cm	 225-275

7504	 Gouden koordcollier, 14-krt, ca. 87 cm, 31,9 gram	 450-650

7505	 Omega De Ville dameshorloge, kastnummer 511265, aan 18-krt gouden band, bruto 36,7 gram	 400-600

7506	 Gouden collier, V-model, 18-krt, 39,4 gram	 600-800

7507	 Gouden 2-rijige armband, 14-krt, ca. 19,5 cm, 10,8 gram	 140-180

7508	 Gouden collier, 18-krt, ca. 86 cm, 20,4 gram	 300-400

7509	 Gouden koordcollier, 14-krt, ca. 77 cm, 28,4 gram	 400-500

7510		  -



9000	 Koperen doofpot, gedreven aker, 2 vogels, 2 hengselpotten, kaarsendover, kaarsenhouder, plate dienblad , suikerpot en 

	 melkkannetje	 -

9001	 Oosters porseleinen siervaas, schenkkan, dekselvaas en vaaslamp	 -

9002	 Doos divers verzilverd bestek w.o. Sola	 -

9003	 Doos met verzilverde ijskoeler, 8 Christofle schaaltjes, kurken, vakkenschaaltje etc.	 -

9004	 Ovaal houten ingelegd dienblad, plate blaadje met melkkan en suikerpot, 2 oude kurkentrekkers, houten schemerlampvoet, 

	 ingelijste plaat etc.	 -

9005	 Doos diverse verzilverde voorwerpen	 -

9006	 Doos met divers plate	 -

9007	 Doos met Keltum plate 6-persoons groot- en klein bestek	 -

9008	 Doos diverse verzilverde voorwerpen	 -

9009	 2 Dozen met plate bestek, schalen, mandjes etc.	 -

9010	 Doos met Gero en Sola bestek, plate schaaltjes, WMF kapstel, etc.	 -

9011	 Doos met plate en metalen crucifix	 -

9012	 Doos divers Gero bestek	 -

9013	 Hollandse hangolielamp	 -

9014	 Oude ijzeren witgelakte weegschaal 55 cm breed	 -

9015	 Oude houten kop voor pruikenmaker, oude weekbladen De Spiegel, Franse modebladen, 2 pianolarollen, oude bakelieten 

	 singeltjes, en een oude Underwood standard portable typewriter	 -

9016	 2 Groen glazen vazen 40 cm hoog, 2 Oosters porseleinen vazen 25 cm hoog, 2 gipsen wandconsoles, buste van een vrouw, en 

	 aardewerken bruin geglazuurde plooischotel 42,5 cm, diam	 -

9017	 4 diverse sierglazen vazen, 2 porseleinen siervazen 47 cm hoog, en aardewerken bierpul 47 cm hoog	 -

9018	 Klassieke beelden en wandconsoles	 -

9019	 4 Metalen kandelaren, 2 oude lantarens, merk Brilliant bureaulamp, en beschilderde Duitse helm WOII	 -

9020	 IJzeren groengelakte buiten wandlamp 68 cm hoog	 -

9021	 Petroleum hanglamp, en 2 kralen hanglampen	 -

9022	 2 Antieke stellen kandelaren op marmeren voet, onderdelen van pendulestellen	 -

9023	 Rieten mand met picknickset	 -

9024	 Koop divers sierglas w.o. paars	 -

9025	 Messing kandelaar 52 cm, replica wandklok, verrekijker, tafellamp, plate lepeltjes en bakje, barometer etc.	 -

9026	 Doos divers w.o. Asahi Pentax fototoestel No. 840516, Imaristijl potje, waskom etc.	 -

9027	 2 Dozen met diverse houten beelden, houtsnijwerk, kistjes etc.	 -

9028	 Doos met Indisch houtsnijwerk beeld en romantisch sculptuur en messing tafelstel	 -

9029	 Koop divers w.o. bloempotten, kandelaren, tafelstukken, ijsemmer en dekselbak	 -

9030	 Doos met spekstenen Afrikaans schaakspel, doosje met bijou etc.	 -

9031	 2 Dozen met divers blank glazen klepkannen, schalen, dekselschaal, vazen, rookstel, tafelstel etc.	 -

9032	 Doos met divers koper en tin waaronder Gero	 -

9033	 Doos met Villeroy & Boch porseleinen serviesgoed met decor Florea	 -

9034	 Doos met Engels aardewerk waaronder Carlton ware, Dartmouth Devon, Oosterse gemberpot, gresaardewerken lampvoet met 

	 oren 47 cm hoog, etc.	 -

9035	 11-persoons glazen bowlset	 -

9036	 Doos met koperen kastanjepan aan houten steel, koperen blakers, tulband, tafelbel, vijzel, keteltje, stoof etc.	 -

9037	 Doos met plate dienbladen, glazen schenkkan met plate montuur, koffiestel, botervloot, dekselschaaltje etc.	 -

9038	 Doos met glazen karaffen, kristallen karaffen, en vaas	 -

9039	 Doos divers verzilverd bestek	 -

9040	 Doos met patrijspoortje, koperen borstelbakje, koperen kandelaren, Walter Witte messen met hoornen heft in cassette, pollepels etc.	 -

9041	 Doos met plate bestek etc.	 -
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9042	 Doos met tinnen koffiepot op theelicht, karaf met leder bekleed, scheepsdecoratie, 2 aardewerken beelden, en hengselschaaltje	 -

9043	 Koop diverse oude glaasjes met gravering	 -

9044	 Doos met 6 sierlijke glazen presse-papiers, glazen sculptuur, glazen obelisk, glazen vogel en kat, grote blauwe heksenbal 25 cm 

	 diam, grote blauwglazen vaas 30 cm hoog, en blauw sierglazen vaas met reliefdecor Vincent (schade)	 -

9045	 Doos met schelpen en koraal	 -

9046	 Doos met rood marmeren ovale schaal, 15 eieren, en piramide	 -

9047	 Doos met plate, onyx beeld, Chinees sieradenkistje, geweitje, wanddecoraties etc.	 -

9048	 Doos met oude glazen, dekselcoupe, kristallen vaasjes, schenkkan met glazen etc.	 -

9049	 Doos met vingerhoedjes met houten rekje, Limoges porselein, en biscuitporseleinen coupe	 -

9050	 Doos met set oude zwarte beschilderde glazen vazen, 26 cm hoog, 2 blankglazen en 1 witglazen vaas 24 cm hoog	 -

9051	 2 Dozen met porseleinen beeldjes	 -

9052	 2 Dozen met divers tinnen sier- en gebruiksvoorwerpen	 -

9053	 2 Dozen met divers porselein	 -

9054	 Doos met divers waaronder schelp, klok, wekker, verrekijker etc.	 -

9055	 2 Dozen met glaswerk waaronder schalen, kandelaren, messenleggers, onderzetters, inktstel etc.	 -

9056	 Doos met bronspatine gekleurd gispen beeld, keramiek tegel Nederland zal herrijzen, Societe Ceramique schalen, glazen 

	 gedecoreerd karafje met glas etc.	 -

9057	 Doos met porseleinen, aardewerken en kunststof beeldjes	 -

9058	 2 Dozen met keramiek klepkannen, vazen, tegels, Douwe Egberts koffiepotten, gresaardewerk etc.	 -

9059	 Doos met Oosters porselein en lakwerk	 -

9060	 2 Dozen met glazen, koekjesschalen, vazen, decoratie etc.	 -

9061	 2 Dozen met Hollands keramiek	 -

9062	 2 Dozen met divers porseleinen serviesgoed	 -

9063	 Doos met marmeren pendulestel zonder uurwerk, gietijzeren sierkoets met figuren, onyx schemerlampje en wanddecoraties	 -

9064	 2 Dozen met divers aardewerk	 -

9065	 Doos met antieke strijkbouten, lantarens, soldeerbrander etc.	 -

9066	 Doos met gipsen beelden, wanddecoraties en tegels	 -

9067	 Doos met diverse sierlijke glazen	 -

9068	 Doos met divers tin, koperwerk, Afrikaans houten beeldjes, Indisch houten beeldje en haarklem etc.	 -

9069	 Doos met singeltjes meest jaren 60 en 70	 -

9070	 Doos met houten dagbladenhouder, theedoekenrekje, brievenhouder, schotelrekje en wapenschildje	 -

9071	 Doos met oude ijzeren wandkandelaartjes, houten kistje, bos ijzeren sleutels, deurbel, fotolijstje, en ijzeren plaat veevervoer	 -

9072	 3 Dozen met kop en schotels waaronder Royal Albert	 -

9073	 Tafelschemerlamp 3-lichts 103 cm hoog, koperen kolenkit, Afrikaans houten beeld 105 cm hoog, staande asbak, houten plantenbak,

	 en houten letterbak	 -

9074	 Messing 3-armige kroonlamp, 3 wandlampjes met glazen kapjes, en 3 koperen tafelschemerlampen 50-99 cm hoog	 -

9075	 2 Koperen hanglampen met glazen kap, en idem wandlamp	 -

9076	 2 Tafelschemerlampen kunststof met koper, 2 wandlampjes kralen met koper, jaren 60 metalen tafelschemerlampje, 

	 waxinelichtjeshouder, en gresaardewerken inmaakvat 37,5 cm hoog, en wanddecoratie	 -

9077	 Oude spiegel en schilderijlijst	 -

9078	 5 Schemerlampvoeten met bronzen gedeelte 27-44 cm hoog, waarvan 2 met stoffen kap totaal 73 cm hoog	 -

9079	 3 Prenten in lijst w.o. wereldkaart	 -

9080	 12 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen, ingekleurde modegravures etc., en spiegel in klassieke goudgekleurde 

	 gipsen lijst	 -

9081	 6 diverse wanddecoraties waaronder olieverfpaneeltjes	 -

9082	 4 Diverse wanddecoraties	 -

9083	 19 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen, aquarel, litho, mozaïek, litho’s en ingelijste borduurwerkjes	 -

9084	 Doos met 20 ingelijste bloemenprenten	 -

9085	 Ges. Poepjes, j, 2x Winters landschap, doek, 40,5x60 cm, en ond. ges. Mediterraans uitzicht over zee, doek 50,5x70 cm	 -

9086	 Ges. Julien Celos, kleurets van Antwerpen, Engelse kleurenlitho, etsje van L Germans, en moderne litho van teckels	 -



9087	 5 Diverse wanddecoraties w.o. litho Jan Toorop	 -

9088	 3 Oosterse prenten in lijst	 -

9089	 3 Schilderijtjes naar oud model, buitenmaat 21x19 cm	 -

9090	 Gesigneerd Holthe, Janine van geb. 1953, 2 Olieverfschilderijtjes, Strandtent doek 25x25 cm en Apples, doek 25x35 cm	 20-40

9091	 Naar Louis Apol, Winters tafereel, paneel, naar du Chatell, Zandweg met schapen, paneel 17,5x26,5 cm, en 2x anoniem, mensen in 

	 bosrijk landschap, paneeltjes 19x15,5 cm	 40-80

9092	 3 Litho’s met botanische voorstellingen	 -

9093	 2 Olieverfschilderijen naar oude meester, buitenmaat 37x42 cm	 25-50

9094	 2 Olieverfschilderijen naar oude meester, buitenmaat 42x37 cm	 25-50

9095	 4 Wanddecoraties w.o. Oude Markt te Enschede en heraldiek	 -

9096	 4 Diverse olieverfschilderijen, ges. Ouden, S den, aquarel havengezicht, en 4 Franse gravures	 -

9097	 8 Diverse wanddecoraties w.o. etsen en een werk over de mooie stad Nijmegen	 -

9098	 17 diverse wanddecoraties, etsen, drukjes, handwerken etc.	 -

9099	 13 Diverse wanddecoraties waaronder litho’s, aquarel, tegel etc.	 -

9100	 7 Diverse wanddecoraties w.o. olieverf op doek	 -

9101	 Ges. van Rijsewijk, Cornelis (geb. 1954), Markt Arnhem, ets, ond. ges. olieverfschilderij van olifant met jong, Souvenir van het 

	 Arnhems Museum, litho 43/50, en 2 diverse foto’s in lijst van Willem Drees en modern	 -

9102	 Ges. Rijke J, 2 olieverfschilderijen met Hollandse decors, en ges. Cox. C, olieverfschilderij met huizen aan water	 -

9103	 Ges. Kelderman, J, bosgezicht, doek, en ond. ges. Italiaans gezicht op meer doek	 -

9104	 19 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9105	 27 Diverse olieverfschilderijen op doek, zonder lijst	 -

9106	 Ges. Schaik, Pv, Boerenhoeve, ges. Wouters, J, Koeien bij sloot en landschap, ges. Oor, Watermolen, en ond. ges. Stadsgezicht	 -

9107	 2 Oude litho’s  met titels La Peche en La Chasse, in fraaie lijst 86x73 cm, kleuren litho van jachttafereel met titel From Covert to 

	 Covert in houten lijst 89,5x56,5 cm, en plaat in lijst met monniken voorstelling	 -

9108	 12 Olieverfschilderijen en 1 plaat in lijst	 -

9109	 Antieke ovale facetgeslepen spiegel in lijst 73x46 cm, en spiegel in lijst op pootjes 44x76 cm	 -

9110	 Koperen 9-armige kroonlamp, koperen hengselbak, antieke stoof, pendel hanglamp, en wollen kleed	 -

9111	 Zaanse klok, Polaris regulateur, en Orfac wandklok	 -

9112	 2 Boch België 3-delige aardewerken kaststellen met blauw decor, en 10 verschillende maten bloempotten met blauw decor	 -

9113	 Italiaans aardewerken vaas 47 cm hoog, metalen haan 40 cm hoog, aardewerken beeld van roofvogel 31 cm hoog, en uit steen 

	 gehouwen sculptuur van een vrouw met vis 49 cm hoog	 -

9114	 Schap divers koper en oosters	 -

9115	 Kaststel met blauw decor en schade aan 1 vaas, 38 cm hoog	 -

9116	 Doos met messing 4-lichts kandelaar met leeuw op top, porseleinen fotolijstje, sluitgewichten, Oosters metalen rijk bewerkte 

	 reisfles, plate lepeltjes etc.	 -

9117	 Doos met religieuze voorwerpen	 -

9118	 2 Dozen met aardewerk waaronder Villeroy & Boch, porselein, en kristallen karaf, glazen, en sierglazen vogel	 -

9119	 Doos met porseleinen beeldengroep, beeldjes, Italiaans aardewerken beelden etc.	 -

9120	 Doos met divers kristal	 -

9121	 Doos met kristallen schaaltjes, gebaksstel, onderzetters etc.	 -

9122	 Doos met Italiaans aardewerk en kunststof klassieke tafelschemerlamp	 -

9123	 Doos met tinnen zwart beschilderde kraantjeskan, ond. ges. olieverfschilderij van heidelandschap, gedroogde vrucht, ingebonden 

	 jaargang De Katholieke Illustratie 1873/74,	 -

9124	 Doos divers met maskers, bewerkt kistje, en divers plate	 -

9125	 Doos met Indisch houten buste, crucifixen, oude keramiek kommen, en Arabische lederen kussen	 -

9126	 Doos met 2 blauwglazen schenkkannen gevat in metalen montuur, oude voltmeter, metronoom, brievenweger, Jung AG 

	 Heidelberg geslepen mes in houten kistje, en kunststof beeldje	 -

9127	 Doos met tafelklok, 2 antieke soldeerbranders, bronzen tafelbel, metalen wandapplique, tafellampje, tinnen schaal, olielampje etc.	 -

9128	 Doos met porseleinen beeldjes	 -

9129	 Doos met porseleinen klassieke beeldjes en beeldengroepjes	 -



9130	 Doos met keramiek beelden, bronzen beeld, 3 koperen Egyptische bustes, spekstenen beeld, en gipsen masker	 -

9131	 Doos met uilenbeeldjes van steen, hout, aardewerk, glas, kunststof en porselein	 -

9132	 Doos met fraaie theelicht, lepeldoosje sigarenkistje, koperwerk, tin, klok, boekensteunen etc.	 -

9133	 Doos divers w.o. porseleinen beeldjes, aardewerk met blauw decor,  porseleinen bordjes voor op deuren etc.	 -

9134	 3 Dozen met uilenbeeldjes uitgevoerd in porselein, aardewerk, hout, messing, natuursteen, cloisonne etc.	 -

9135	 2 Dozen met kristallen en glazen karaffen, schalen, stoppen, vaasjes, glas, schaaltjes etc.	 -

9136	 Doos met kristallen- en glazen vazen, en doos met gebaksstel, etagère, dekselschaaltjes etc.	 -

9137	 Doos met bronzen vijzels met stampers, koperen kandelaren, tafelschuier, ketel, diverse miniaturen etc.	 -

9138	 Doos met Boch België, aardewerken serviesgoed met blauw decor Rhodia	 -

9139	 Doos met porseleinen beelden, schotels, vaasjes etc.	 -

9140	 Doos met kristallen geslepen glazen, en doos met karaffen en glazen	 -

9141	 Doos met kristal, glaswerk, aardewerk waaronder Oud delft, Villeroy & Boch, en Ravelli, en 2 lederen zweepjes	 -

9142	 Fraai polychroom beschilderd gipsen kerststalletje	 40-80

9143	 Doos met stapel lp’s en diverse speelgoedautootjes waaronder Lesney	 -

9144	 Doos met Hollands aardewerken kaststel, vaasjes, schenkkannen, glazen hengselschaaltje etc.	 -

9145	 Doos divers glaswerk met fraaie gravering, en een botervloot.	 -

9146	 Doos met koperen ketel, tafelkandelaren, snotneus tafelbel, kruik, bureaulamp, schootkoffiemolen, strijkijzer op standaard etc.	 -

9147	 Doos met porselein waaronder Suhl, Oosters porselein, etc.	 -

9148	 Doos met porseleinen kop en schotels, kommetjes op schotels, melkkannetje, suikerpot, dekselvaasje etc. met Langelijzen decor	 -

9149	 Doos met porselein, aardewerk, plate, tin etc.	 -

9150	 Doos met geëmailleerde koffiekan, sudderbrander, Sheffield tinnen kan, olielampje, warmhoudbakje, koperen bloempot, en 

	 Remington kofferschrijfmachine	 -

9151	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Petrus Regout en Royal Sphinx	 -

9152	 Doos met koperen ketel, kruik, pot, melkkan, steelkan	 -

9153	 2 schoolkaarten anatomie van de fallus en de vagina	 20-40

9154	 Grote wandkaart van Nederland (bodemgebruik) bij Waar mensen door werkgroep Van Dongen Dijkstra’s uitgeverij Zeist bv 

	 197x182 cm, en wandkaart Vogels van duin tot kust door HJ Slijper, van Thieme & Cie Zutphen 70x101 cm	 -

9155	 Oude schoolkaart van Europa en 1 van Nederland	 -

9156	 Bespoten schedel en een instrument	 -

9157	 Oude weegschaal, balans, houten beschilderde dienbladen, antieke metalen dienbladen etc.	 -

9158	 Doos divers w.o. vazen, etsplaten, borden en houten kistjes	 -

9159	 Doos divers w.o. wanddecoraties, fotolijstjes, beeld van David, geëmailleerde voorwerpen etc.	 -

9160	 Doos met diverse weerstations en klokjes	 -

9161	 Doos met koperen tulbanden, ketels, Oosters, en grote schaar	 -

9162	 Doos met Bochara kleedje, groen geëmailleerde voorraadbussen, pijpen, Bols muziekfles, stolpklok etc.	 -

9163	 2 Wajangpoppen	 -

9164	 Doos met spekstenen beelden, boeken, wekker, houten kistje etc.	 -

9165	 Replica stoelklokje, 3 lederen tassen, en een gietijzeren laarzenknecht	 -

9166	 Antieke ijzeren stoof, houten schaal, Oosters houten vakkenbak met steekwerk, en houten blad	 -

9167	 Duits aardewerken oorvaas, Haviro pendule, oude regulateur, spiegel in eiken lijst, en koperen doofpot	 -

9168	 Doos met Unoscoop, Amato diaviewer, Praktica MTL3 fototoestel, Fuji fototoestel, Canon, Pentor en Varexon lenzen, etc.	 -

9169	 Koop divers, met Art Deco lamp, schaakspel, oude petten en kristallen vaasjes.	 30-60

9170	 Doos met wanddecoraties, plate, tin, popjes, pijpen, brons etc.	 -

9171	 Doos divers kleingoed met tin, oosters en parelmoer	 -

9172	 8 Diverse porseleinen beeldjes	 -

9173	 Doos met antieke tinnen schotels, maatkannen, kruik, strooiers etc.	 -

9174	 Doos met zwart marmeren inktstel, 2 zwart marmeren zijstukken van een pendulestel, 2 messing schuimspanen, 2 tinnen ovale 

	 schalen, en 2 koperen Egyptische gegraveerde schotels	 -

9175	 Doos met 6-persoons porseleinen mokkaservies, 11-delig gebaksstel met zwiebelmuster decor, 6 gekleurde glazen etc.	 -

9176	 Doos divers w.o. stenen en mineralen	 -



9177	 Doos divers met koperen kan,2 stuks antiek gresaardewerk en een polychroom gedecoreerd kannetje	 -

9178	 Doos met fototoestellen Praktica Super TL2, Praktica MTL3, Olympus Camedia E-10, filmcamera Sankyo EM-30, etc.	 -

9179	 Doos divers Aziatica w.o. beschilderde rollen, 2 houten beeldjes Bali, koperen ketel etc.	 -

9180	 Akoestische gitaar, en een kindergitaar	 -

9181	 Koopje divers Chinees porselein	 -

9182	 Doos met Chinees en Japans porselein, metalen zwart gelakt en ingelegd ovaal dienblad, glazen parfumflesje etc.	 -

9183	 Doos met gresaardewerken bowl dekselpot met kabouter op deksel, 4 18e eeuwse aardewerken schotels, 6 B&G Denmark 

	 porseleinen schotels, 6 antieke tegels, Oosterse dekselvaas, en 2 diverse schotels	 -

9184	 Doos met Wedgwood aardewerken kop en schotels, vaas, jardinière, vaasje, kom, melkkannetje etc.	 -

9185	 Doos divers Oosters porselein w.o. kop en schotels	 -

9186	 Doos divers porselein w.o. Imari schotels	 -

9187	 Doos met Makkum Tichelaar aardewerk, Zenith Gouda, Coalport, Meissen etc.	 -

9188	 Doos met Chinees en Japans porselein	 -

9189	 Doos met 15 bronzen vijzels met stampers	 -

9190	 Doos met kristallen karaffen, tafelstel, antiek glas, siervaasje, etc.	 -

9191	 Doos met divers bijou, zak met buitenlandse munten, papiergeld, medailles, wanddecoratie, en deurklopper	 -

9192	 Doos met verzameling glazen olifanten beeldjes en beelden	 -

9193	 Doos met verzameling natuurstenen olifanten beeldjes en beelden	 -

9194	 Doos met verzameling olifanten van brons, hout, aardewerk, messing, porselein, hoorn en kunststof	 -

9195	 Doos met verzameling olifantenbeeldjes van diverse materialen gemaakt porselein, aardewerk, been, messing, parelmoer, 

	 cloisonne, messing etc.	 -

9196	 Doos met tinnen eikelkannen, koffiepotten, melkkan, theepotje, antieke strijkbout, deurbel, sluitgewicht en 2 messing Oosterse 

	 vaasjes	 -

9197	 2 Dozen met Hollands keramiek, waaronder plateel Zuid Holland, Societe Ceramique etc.	 -

9198	 Doos met antieke Delftsblauwe schotels en vaas, polychroom beschilderde schotel, en tegels	 -

9199	 Doos divers kristal en kandelaren	 -

9200	 Doos met Gero tinnen klepkan, antiek tin, plate ijsemmer, koperen tabaksdoosje, strijkbouten, hengselschaal, Oosters porseleinen 

	 dekselpotje etc.	 -

9201	 Doos met Delftsblauw kaststel, Schoonhoven bolvaas, sierglazen presse-papiers, kandelaar, en schaal met plate montuur	 -

9202	 Doos met tin, Oosters porseleinen schotels en Duits porseleinen sier dekselvaas met klassiek decor	 -

9203	 Doos met antiek metalen beschilderd dienblad, houten gekuipte bloempot, ijzeren tuinvaas, klassieke halspiegel, houten 

	 schaatsen, houten kistje etc.	 -

9204	 2 Dozen met gekleurd glazen vazen, schalen, plateautjes, parfumflesje, presse-papier, karafset etc.	 -

9205	 Doos met meest antiek tin, waaronder klepkan, maatkannen, po, lepels aan houten rekje, schotels, flessen met tinnen montuur etc.	 -

9206	 Doos met Chinees beschadigd porselein, Hollands aardewerk waaronder Societe Ceramique, glaswerk, benen dekselpotje etc.	 -

9207	 Doos met Hollands aardewerk waaronder serviesgoed met decor teadrinker	 -

9208	 Doos divers Oosters porselein w.o. dekselpot, borden en soepkommen	 -

9209	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft, Mosa, Societe Ceramique Maastricht, Westraven, 

	 parfumflesjes etc.	 -

9210	 Doos met Mobach, St Lukas, Jaap Dommisse, Adco, Royal Goedewaagen, en Soest keramiek	 -

9211	 Doos met Afrikaanse en Aziatische houten beelden, masker, boekensteunen en brievenhouder	 -

9212	 Doos met Makkum Tichelaar pauwenbord, Tirschenreuth serviesje, Oud Delft Nijmegen bord, Societe Ceramique bord, en glazen 

	 schenkkannetje	 -

9213	 6 Aardewerken voorwerpen w.o. RAM Arnhem met blauw decor	 -

9214	 Doos met gekleurde glazen, vazen, hengselschaaltje etc.	 -

9215	 3 Oude lampen c.q. onderdelen	 -

9216	 Doos met divers bijou	 -

9217	 Doos met messing kandelaren, snotneus, tafelbel, ketel, bladen etc.	 -

9218	 ca. 100 antieke tegels met decor van flora, fauna, boten en landschap	 50-100

9219	 Doos divers koper en tin w.o. doofpot, vijzel met stamper, aker 38 cm diam en strijkbout	 -



9220	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Zuid Holland Gouda	 -

9221	 Doos met plateel Zuid Holland, Distel Goedewaagen, en Amphora Holland Leiden	 -

9222	 3 Kristallen karaffen, kaasstolp op onderschotel, fruitschaal, en glazen karafje	 -

9223	 Doos divers w.o. borden, Royal Copenhagen, blauwe dekselpot, tegeltjes etc.	 -

9224	 Krat met 26 flessen drank waaronder wijn	 -

9225	 Doos met diverse klokken en klokonderdelen	 -

9226	 Doos met oude kinderboeken, ingebonden geïllustreerde jaargang 1910 van De Prins, en een antieke houten ingelegde schrijfkist	 -

9227	 Doos divers w.o. schaatsen compleet met uierzalf, olielampje, bestek en patatsnijder	 -

9228	 Doos met koperen ketel, kruik, weegschaal, spiegel in koper gedreven lijst, en ijzeren haardscherm met haardstel	 -

9229	 Koop divers bestaande uit gietijzeren kolenbak, kolenkit, horens, houten vogel, houten sierplanken, tamtam, etc.	 -

9230	 Doos diverse boeken	 -

9231	 2 Dozen met broodtrommel, pannen, schalen, keukenweegschaal, schootkoffiemolen, ketel etc.	 -

9232	 2 Dozen met divers aardewerk waaronder met zwiebelmusterdecor, Societe Ceramique etc.	 -

9233	 Doos divers oud textiel w.o. merklap, vestje, kindercape etc.	 -

9234	 4 Dozen met cd’s gevarieerde muziek	 -

9235	 Doos met Märklin trein, wagons en rails, 3 Playmobil dozen circus, ziekenhuis en boerderij, en doos met blikken speelgoed, 

	 poppen en poppenkleertjes	 -

9236	 Doos met koperen kastanjepan, kandelaren, ketels, lampjes,  2 tafelschemerlampen etc.	 -

9237	 Zaanse klok, 8-lichts koperen kroonluchter, ijzeren weegschaal met gewichten, wafelijzer, schootkoffiemolen en 2 ijzeren 

	 ornamenten	 -

9238	 Krat divers w.o. patrijspootje, scheepsbel, koperwerk en oud gereedschap	 -

9239	 Beschilderde wandklok	 -

9240	 Krat divers ijzer w.o. gewichten, haalboom, kranen etc.	 -

9241	 4 Koffers met lp’s waaronder bakelieten	 -

9242	 2 Dozen met Chinees en Japans porselein	 -

9243	 2 Dozen met diverse kop en schotels	 -

9244	 Doos met 6 kastvazen	 -

9245	 Doos met gresaardewerken kannen en bakje, en 3 aardewerken bloemenhangers	 -

9246	 2 Dozen met porselein en aardewerk waaronder Royal Doulton, Royal Albert, Royal Worcester, Rosenthal etc.	 -

9247	 5 Gietijzeren wekkers met decor van kabouters 20 cm hoog	 50-100

9248	 Doos met Tirschenreuth porseleinen schotels met kobaltblauwe rand, en Rosenthal schotels met fruitdecor	 -

9249	 3 Wekkers en een metronoom	 -

9250	 Doos met koekoeksklokken, tafelwekker, pendule, en wandklokje	 -

9251	 2 Pendules in marmeren kast en 2 zijstukken	 20-40

9252	 Doos met porseleinen en aardewerken beeldjes en beeldengroepjes	 -

9253	 Porseleinen servies Arzberg met decor van korenaren, 3 dekselschalen, soepterrine, 6 grote, 6 diepe, 6 ontbijt en 5 dessertborden, 

	 sauskom, saladeschaal, broodschaal, 2 vleesschalen en 4 vleeswarenschaaltjes	 50-100

9254	 2 Dozen met Bareuther Bavaria porseleinen serviesgoed met decor Noisette	 -

9255	 Suske en Wiske Collectie, 44 ingebonden uitgaven door Lekturama w.o. Wattman, Jeromaba de Griek, Het zoemende ei en De 

	 Koddige kater	 50-100

9256	 Doos met oude bakelieten platen, mappen met knipsels en aantekeningen en 2 portretten van jongens	 -

9257	 Boeken afkomstig Burgemeester Matser, gemeenteraadsverslagen van Arnhem	 -

9258	 2 Dozen met stripboeken en kinderboeken	 -

9259	 2 Dozen met oorlogsboeken, Het aanzien van, Charles Dickens, De wereld van eeuw tot eeuw, Oranje etc.	 -

9260	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk	 -

9261	 12 x Chateau des Brousteras Medoc 1981	 -

9262	 Koffer met diverse ansichtkaarten, en doos met verzameling sigarenbandjes, map met speldjes, kistje met voetbalplaatjes, plaatjes 

	 voor Verkade albums etc.	 -

9263	 2 Dozen met oud houten en ijzeren gereedschap, 2 koetslampen  etc.	 -

9264	 Grote verzameling parfumflesjes	 -



9265	 5 Oude poppen w.o. Schildpad en een knuffelbeer	 30-60

9266	 Rotterdam, Spiegel der prentkunst, 30 historische prenten en een boek 100 jaar de Telegraaf	 -

9267	 Doos langspeelplaten Rock and Roll	 -

9268	 2 Dozen met Chinese en Japanse gemberpotten en soja flessen	 -

9269	 4 Stuks aardewerk Wood Burslem England decor Seaforth, 2 dekselschalen, ovale schaal en een klein schaaltje	 -

9270	 Koop van ca.30 delen aardewerken serviesgoed Petrus Regout Maastricht decor Old England	 75-125

9271	 Verzameling  van plm. 70 metalen, blikken en plastic brandweerautootjes, boek etc.	 -

9272	 Koop poststukken en postzegels w.o. postfris, vellen, zegels en veel om af te weken	 25-50

9273	 4 Albums met postzegels uit Frankrijk, Spanje, Italië, San Marino, Monaco, Duitsland, België, Zwitserland, Engeland, Zuid Afrika, 

	 Turkije, USA etc. etc.	 40-80

9274	 Map met kerstzegels Wereld, 2 albums met FDC’s Wereld, en 2 albums met postzegels Wereld	 -

9275	 13 insteekalbums met postzegels Wereld, en plastic hoes met postzegels en enveloppen	 30-60

9276	 3 Albums met postzegels Rusland, en album met postzegels Rusland en Griekenland	 40-80

9277	 5 Barbie Collectibles, Ferrari Barbi, Society Barbie, Princess of Ireland, Burberry en Romantic Wedding 2001	 -

9278	 2 Antieke poppenkopjes	 -

9279	 Dinky Toys Muir-Hill Dumper, Volkswagen Karmann Ghia, 2 CVCitroen, Gama Mercedes sportwagen, en Lesney Combine Harvester	 -

9280	 3 Mattelpoppen 1999	 -

9281	 Koop diverse oude popjes en celluloid armen en benen	 -

9282	 Complete jaargang Donald Duck 1960 en van 1961 de nummer 1 en 26 t/m 52	 25-50

9283	 12 Stuks divers blikken speelgoed	 -

9284	 18 Diverse oude popjes	 -

9285	 Gemerkt Armand Marseille Germany baby pop  32,5 cm lang, nummer 351/3K, liggend in rieten mand	 25-50

9286	 Walt Disney jaren 60 blikken lunchbox in de vorm van een schoolbus 19 cm hoog, 23 cm breed	 40-80

9287	 Koop antieke tinnen soldaatjes met polychrome beschildering	 40-80

9288	 Koop met oude bidprentjes en kerkboekjes	 -



9289	 Oud album met ansichtkaarten van verwoest Nijmegen in WOII, kinderkaarten, stadskaarten, gelegenheidskaarten, artiesten 

	 etc., en diverse religieuze plaatjes etc., totale inhoud album plm. 275 stuks	 50-100

9290	 Stapel oude Hollandse ansichtkaarten en snapshots	 40-80

9291	 100 Oude ansichtkaarten van Nederland	 50-100

9292	 80 Oude ansichtkaarten van Arnhem, Nijmegen en omstreken	 40-80

9293	 Stapel antieke foto ansichtkaarten van mensen	 50-100

9294		  -

9295		  -

9296		  -

9297		  -

9298	 Leesplankje Aap, Noot, Mies, met letters, 6 kinder leesboekjes, en 2 blikken opwind motoren met berijders	 -

9299	 55 Ansichtkaarten divers	 25-50

9300	 Doos met 700 ansichtkaarten België	 40-80

9301	 250 Ansichtkaarten divers	 20-40

9302	 300 Oude ansichtkaarten divers Nederland	 50-100

9303	 Koop van ca. 100 ansichtkaarten Duitsland	 -

9304	 Fischer Technick, 4 dozen nmrs 100, 15, 20 en 25, en 2  constructie boxen	 -

9305	 Märklin, 2 metaalbouwdozen nummers 1031 en 101, en Revell snelbouwdoos van Margaretha Hollandse vissersboot	 -

9306	 5 Importa albums met PTT mapjes 1982-2000	 50-100

9307	 Uitgeverij Edel Collecties, 6 albums De geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog in postzegels	 -

9308	 4 Albums met postzegels uit Hongarije, Tsjechoslowakije, Oostenrijk, Joegoslavië, Bulgarije, Polen en Roemenië	 40-80

9309	 3 Albums met postzegels uit ruim 120 Oosterse, Aziatische en Afrikaanse landen	 40-80

9310	 4 Albums met postzegels uit Duitsland, België, Mozambique, Angola, Portugal, Noorwegen, Zweden, Denemarken, IJsland etc. etc.	 40-80

9311	 7 Postzegelalbums w.o. Olympische spelen, flora en fauna, Wereld en Sowjet Unie	 50-100

9312	 Grote verzameling bestaande uit 12 albums postzegels en FDC’s van Israël	 100-200

9313	 Verzameling van 9 albums postzegels Nederland en koloniën, en divers los	 100-150

9314	 6 Insteekalbums met Wereld postzegels en setje EDK’s	 30-60

9315	 6 Albums FDC’s Nederland en stapel FDC’s Nederland”	 100-150

9316	 4 Albums met postzegels uit USA, Zuid Amerika, Canada, Australië, Nieuw Zeeland, Engeland, Engelse kolonies, Ierland, en 

	 Zuid Afrika	 40-80

9317	 ca. 250 Automaatboekjes Nederland	 100-200

9318	 Kodak balgcamera, en 2 onbekende balgcamera’s	 -

9319	 Wirgin Edixa Reflex,  Jhagee Exakta,  Kodak Retinette IA, en Contina Zeiss Ikon	 -

9320	 Kodak 25 B T 50,  Penguin Kershaw Eight-20,  Coronet,  en Zeiss Ikon	 -

9321	 Braun Paxette IA electromatic,  Olympus Trip 35,  Rollei 35 LED,  Bilora Bella,  Vena Venaret,  Vena Meniscus F9,  Voigtlander Bessy K,  

	 2x Dacora	 -

9322	 Yashica-D,  Voigtlander Brillant,  Lubitel 2,  en Ensign	 -

9323	 Canon Canonet,  Canon Demi,  2x Zenit-E,  Jhagee Exa 1a,  Ricoh Hi-color 35,  en Topcon Unirex	 -

9324	 15x Kodak waaronder Instamatic Camera Hawkeye,  Instamatic Camera 50,  Instamatic Camera 133,  Instamatic Camera 25, 

	 Brownie E Six-20,  Brownie 127,  Gevabox,  Brownie Starlet Camera,  Brownie Holiday Flash,  Beau Brownie Doublet Lens,  etc.	 -

9325	 Kodak Rainbow Hawk-Eye model B blauwe balgcamera,  KodakFolding Brownie six-20,  Kodak 25 BT 50 balgcamera,  en Kodak 

	 Brownie Movie Camera 8-mm	 -

9326	 Konica FP,  Ricoh Singlex TLS,  Pentor Super TL,  Minolta HI-Matic 9,  Praktica IV,  Praktica MTL3,  en Praktica VF	 -

9327	 Koop diverse lenzen en toebehoren, en Olympus OM-1 fototoestel met lenzen in koffer	 -

9328	 Oud inklapbaar fototoestel	 -

9329	 12 x Agfa waaronder Agfa Clack,  Isoly,  Isoly-Mat,   Click I,   Click II,   Iso-Rapid,   Iso-Rapid I,  Iso-Rapid 1F,   Isomat Rapid, en diverse 

	 flitsers	 -

9330	 Yashicaflex en onbekend merk fototoestel	 30-50

9331	 Doos met 18 diverse merken fototoestellen	 -



9332	 Polaroid Colorpack II,  Polaroid Land Camera Colorpack 88,  Polaroid Land Camera Zip,  Polaroid Automatic 340 Land Camera,  en 

	 Polaroid 636 Close up	 -

9333	 Bolex P4 zoom reflex automatic,  Eumig,  Eumig Electric,  Cnopm-3,  en Quarz 5 (Russisch)	 -

9334	 2 Albums met diverse postzegels	 -

9335	 Doos langspeelplaten Blues	 -



Aantekeningen
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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